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　男女が互いにその人権を尊重しつつ責任も分かち合い、性別にかかわり

なくその個性と能力を十分に発揮することができる男女共同参画社会の実

現に向けて、平成17年8月、「精華町男女共同参画計画」を策定し、平成

22年には後期計画として見直しを行い各種施策を推進してまいりました。

　この計画は、平成26年度を目標年次とし、基本目標を「一人ひとりが暮

らしやすいまち」、具体的目標を「住民参加・住民主体のもと、男女共同

参画に関する条例を制定する」と定めています。

　今回、その具体的目標である男女共同参画に関する条例の検討にあた

り、「精華町男女共同参画に関する意識・実態調査」を実施しました。こ

の報告書は調査結果をまとめたものです。

　調査結果は、男女共同参画社会の実現に向けて、施策推進の基礎資料と

して活かしていきたいと考えています。

　最後に、この調査を実施するにあたり、ご協力をいただきました皆様に

心からお礼申し上げます。

平成24年3月

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　精　華　町
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第1章　調査の概要

１　調査の目的

２　調査の対象

　男女共同参画を推進するための条例の制定に向け、住民の男女共同参画に関する意識

と実態を調査し、今後の男女共同参画を推進するための基礎資料とする。

　町内在住の20歳以上の住民の中から無作為抽出した1,000人（女性517人・男性483

人）。

141 1

女性

（34.3％）

（1）比率は、特に指摘のあるもの以外は、回答者総数（全体343人、女性201人、男

　　 性141人）に対する百分比（％）を表している。

（2）小数点以下第2位を四捨五入しているため、比率の合計が100.0％にならない場

　　 合がある。

（3）複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率である

　　 かという見方になるため、回答比率の合計が100.0％を超える場合がある。

（4）図表中の「ｎ」は集計対象者総数（あるいは分類別該当対象者）を示した。

男性 不明

（1）回答者の属性

（2）男女の役割や地位に関する意識について

（3）育児と子どもの教育について

（4）地域活動について

（5）男女間の暴力・人権尊重について

（6）仕事について

（7）男女共同参画に関する施策について

配布数

６　調査票の回収

３　調査の方法

４　調査の期間

５　調査の内容

・郵送による調査票の回収及び配布。

・調査票は無記名による。

　平成24年2月1日から～平成24年2月20日まで

有効回収数 有効回答数（率）

（5）本調査では、「過去の調査」との比較を行っている部分がある。（調査の詳細は

　　 以下のとおり）

（38.9％） （29.2％）

７　報告書の見方

1,000 343

全体

343 201

1



【平成15年調査】

郵送によるアンケート調査

平成15年1月30日から2月15日

1,000人

（女性520人、男性480人）

住民基本台帳からの無作為抽出

町内在住の20歳以上69歳までの男女

（女性500人、男性500人）

平成6年7月

「男女平等と共同参画社会の実現を
目指す精華町行動計画」（仮称）策
定に向けての精華町民意識・実態調
査」

【平成6年調査】

抽出方法

町内在住の20歳以上の男女

「男女共同参画社会に関する住民意
識調査」

調査期間

調査方法

有効回答
数（率）

郵送によるアンケート調査

490人（49.0％）389人（38.9％）

住民基本台帳からの無作為抽出

調 査 名

1,000人

調査対象

標 本 数

（5）本調査では、「過去の調査」との比較を行っている部分がある。（調査の詳細は

　　 以下のとおり）
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第２章　回答者の属性

１．性別

２．年齢

年齢階層をみると、全体では40～49歳の割合が最も大きく21.3％、次いで60～69歳が
21.0％となっている。男女別にみると、とりわけ女性の40～49歳が最も大きく25.4％、男性

では60歳～69歳が大きく26.2％となっている。

　回答者343人の性別をみると、女性が58.6％、男性が41.1％となっている。

女性 

58.6% 
男性 

41.1% 

不明・無回答 

0.3% 

性別 

7.5  

7.8  

7.6  

19.9  

12.8  

16.9  

25.4  

15.6  

21.3  

16.9  

16.3  

16.6  

17.4  

26.2  

21.0  

12.9  

20.6  

16.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

年齢 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 
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不明・無回答

総計

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

総計

60〜69歳

70歳以上

不明・無回答

70歳以上

不明・無回答

15

40

51

34

35

26

0

141

11

18

22

23

37

29

1

1

7.5

19.9

25.4

16.9

17.4

12.9

0.0 

100.0

不明・無回答

男
性

総計

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜69歳

女
性

全
体

総計

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜69歳

70歳以上

57

72

55

2

343

26

58

73

不明・無回答

201

26.2

20.6

0.7

100.0

7.8

12.8

15.6

16.3

21.0

16.0

0.6

100.0

7.6

16.9

21.3

16.6

【回答者の年齢構成】

回答者数（人） 割合（％）

100.01

100.0
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３．居住地区

４．婚姻状況

居住地区をみると、全体では川西地区の割合が最も大きく25.4％、山田荘地区が最も小さ

く6.7％となっている。男女それぞれの居住地区の構成は概ね同じである。

　婚姻の状況は、女性の77.1％、男性の83.7％が既婚（事実婚を含む）となっている。

既婚 77.1  

83.7  

79.6  

未婚 12.9  

12.1  

12.5  

9.5  

4.3  

7.3  

0.5  

0.0  

0.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

婚姻状況 

既婚 未婚 死別・離別 不明・無回答 

狛田 13.4  

12.8  

13.1  

川西 26.4  

24.1  

25.4  

4.5  

山田荘 9.9  

6.7  

桜が丘 16.9  

17.7  

17.2  

光台 19.9  

19.1  

19.5  

精華台 17.9  

14.9  

16.6  

1.0  

1.4  

1.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

居住地区 

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・無回答 

死別・離別 
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５．家族構成

６．子どもの数

　２世代の割合が最も多く56.3％、次いで１世代が27.1％となっている。

　子どもがいる世帯が79.6％を占めている。

いる 

79.6% 

いない 

19.8% 

不明・無回答 

0.6% 

子どもの有無 

一人世帯 
5.2% 

１世代 
27.1% 

２世代 
56.3% 

３世代 
9.3% 

その他 
1.5% 

不明・無回答 
0.6% 

家族構成 

一人世帯 １世代 ２世代 ３世代 その他 不明・無回答 
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第３章　調査結果の概要



第３章　調査結果の概要

●問１ 社会全体をみて、男女平等はどの程度達成されていると思いますか。

・

平等になった（「十分平等になった」＋「ある程度平等になった」）

 全体では、「十分平等になった」、「ある程度平等になった」（あわせて『平等になっ
た』という）と感じている人が、59.2％となっている。

 『平等になった』と感じている人は、平成15年調査（61.3％）と比較して、2.1ポイント下
回っている。

（-2.1）
平成24年調査

54.7

 男性の30代は「あまり平等になっていない」と感じている割合が高い。

100

 女性の30代と40代で『平等になった』と「あまり平等になっていない」とに二分してい
る。

総計

● 男女の役割や地位に関する意識について

女性 男性 不明・無回答

69.5 61.3

・

・

・

平成15年調査

59.2

（-1.6） （-2.3） （+30.5）

56.3 67.6

65.3

　男女平等の達成度は、平成15年調査に比べ、やや減少

0.5 

7.1 

3.5 

ある程度平等に 

なった 54.2 

58.2 

55.7 

あまり平等になって

いない 34.3 

29.1 

32.1 

全然 

 4.0  

2.8 

3.5  

4.0  

1.4 

2.9 

3.0  

1.4 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

社会の男女平等の達成程度についての意識 

十分平等になった ある程度平等になった 
あまり平等になっていない 全然平等になっていない 
わからない 不明･無回答 

わから 

ない 
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●問２ 次のような分野で男女の地位が平等になっていると思いますか。

・

・

 
男

 分野ごとに「男性が優遇されている」、「どちらかといえば、男性が優遇されている」
（あわせて『男性優遇』という）をみると、「社会通念・慣習・しきたりで」が最も多く
　76.4％で、「政治や行政の場で」、「職場で」、「家庭生活で」の割合が5割を超えてい
る。

 「平等である」についてみると、「学校教育で」が唯一、過半数を超えている。

 いずれの分野でも、女性は男性より『男性優遇』と感じている。全体では、「十分平等に
なった」、「ある程度平等になった」（あわせて『平等になった』という）と感じている人
が、59.2％となっている。

 女性の30代と40代で『平等になった』と「あまり平等になっていない」とに2分している。

・

 「法律や制度の上で」、「政治や行政の場で」平等になったと感じる女性と男性との
ギャップに20ポイント以上の差がある。

　15年調査と同じく、女性が男性が優遇されていると感じている傾向があるが、
「平等である」が若干増加している。

・

・

 男性の30代は「あまり平等になっていない」と感じている割合が高い。

・

3.5 

55.7 

32.1 

3.5 

2.9 

2.3 

4.1 

57.2 

30.1 

3.1 

1.3 

4.4 

0 20 40 60 80

十分平等になった 

ある程度平等になった 

あまり平等になっていない 

全然平等になっていない 

わからない 

不明･無回答 

（％） 

社会の男女平等の達成度についての意識 

今回(H24) 前回(H15) 

今回 

前回 
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10.0  

7.1  

18.4  

13.5  

6.0  

5.7  

1.0  

2.1  

男性優遇 22.9  

17.7  

10.0  

7.1  

29.4  

17.0  

 48.3  

44.0  

43.8  

41.1  

36.3  

23.4  

12.9  

6.4  

51.2  

43.3  

40.8  

19.9  

50.7  

54.6  

平等 26.9  

38.3  

18.4  

29.1  

34.8  

50.4  

57.7  

平等 72.3  

10.4  

平等 30.5  

28.4  

56.0  

9.0  

16.3  

5.0  

5.7  

2.5  

7.8  

5.0  

7.1  

1.0  

7.8  

2.0  

3.5  

4.0  

4.3  

1.5  

4.3  

2.5  

0.7  

0.5  

1.4  

0.5  

1.4  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.7  

0.0  

1.4  

5.5  

3.5  

13.9  

6.4  

15.4  

9.9  

わからない 24.4  

9.9  

10.4  

4.3  

12.9  

11.3  

7.5  

5.7  

2.0  

0.7  

2.5  

0.7  

2.0  

2.1  

3.0  

1.4  

3.0  

0.7  

4.0 

0.7 

2.0  

0.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

 

家
庭
生
活
で

 

 

 

職
場
で

 

 

 

町
内
会
や

 

地
域
活
動
で

 

 

学
校
教
育
で

 

 

 

政
治
や
行
政

 

の
場
で

 

 

法
律
や
制
度

 

の
上
で

 

社
会
通
念
・ 

慣
習
・
 

し
き
た
り
で

 
分野別の男女平等に対する意識（総括） 

男性優遇 どちらかといえば男性優遇 平等 

男性優遇 どちらかといえば女性優遇 女性優遇 

わからない 

どちらかといえば女性優遇 

どちらかといえば男性優遇 

どちらかといえば男性優遇 
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（1）家庭生活で

「どちらかといえば男性の方が優遇されている」の割合が最も大きく46.6%、次いで「平

等である」が31.5%などとなっている。

8.7 

10.5 

どちらかといえば 

男性優遇 46.6  

47.3  

平等 31.5  

31.4  

5.2  

5.1  

1.7  

1.0  

4.7  

1.5  

1.5  

3.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(H24) 

前回(H15) 

(家庭生活で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性が優遇されている 
女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

10.0  

7.1  

8.7  

どちらかといえば 

男性優遇 48.3  

44.0  

46.6  

平等 26.9  

38.3  

31.5  

5.0  

5.7  

5.2  

2.5  

0.7  

1.7  

5.5  

3.5  

4.7  

2.0  

0.7  

1.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

(家庭生活で） 

男性が優遇されている 
どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である 
どちらかといえば女性が優遇されている 
女性が優遇されている 
わからない 

男性優遇 

男性優遇 

女性優遇 

女性優遇 
どちらかといえば 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 
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（2）職場で

「どちらかといえば男性の方が優遇されている」の割合が最も大きく42.9％、次いで「平

等である」が22.7％などとなっている。

男性優遇 18.4 

13.5  

16.3  

どちらかといえば 

男性優遇 43.8 

41.1  

42.9  

平等 18.4 

29.1  

22.7  

2.5  

7.8  

4.7  

0.5  

1.4  

0.9  

13.9  

6.4  

10.8  

2.5  

0.7  

1.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

（職場で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性が優遇されている 
女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

16.3 

男性優遇 20.3 

どちらかといえば 

男性優遇 42.9 

53.0  

平等 22.7 

10.3 

4.7 

6.9 

0.9 

0.8 

10.8 

5.9 

1.7 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(H24) 

前回(H15) 

(職場で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性が優遇されている 
女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

男性優遇 

女性優遇 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 
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（3）町内会や地域活動で

「平等である」の割合が最も大きく41.1％、次いで「どちらかといえば男性の方が優遇さ

れている」が31.2％などとなっている。

6.0  

5.7  

5.8  

どちらかといえば 

男性優遇 36.3 

23.4  

31.2  

平等 34.8 

50.4  

41.1  

5.0  

7.1  

5.8  

0.5  

1.4  

0.9  

15.4  

9.9  

13.1  

2.0  

2.1  

2.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

（町内会や地域で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性が優遇されている 
女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

男性優遇 

 5.8 

7.5 

どちらかといえば 

男性優遇 31.2 

36.5 

平等 41.1 

34.4 

5.8 

5.4 

0.9 

1.0 

13.1 

11.1 

2.0 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(H24) 

前回(H15) 

（町内会や地域活動で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性が優遇されている わからない 

不明･無回答 

男性優遇 
女性優遇 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 

12



（4）学校教育で

　「平等である」の割合が最も大きく63.8％となっている。

1.0  

2.1  

1.5  

どちらかといえば 

男性優遇 12.9  

6.4  

10.2  

平等 57.7  

72.3  

63.8  

1.0  

7.8  

3.8  

0.0  

0.0  

0.0  

わからない 24.4  

9.9  

18.4  

3.0  

1.4  

2.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

（学校教育で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性が優遇されている わからない 

不明･無回答 

1.5  

0.8  

10.2  

どちらかと 

いえば男性 

優遇 11.6  

平等 63.8  

68.9  

3.8  

6.2  

0.0  

1.0  

18.4  

8.5  

2.3  

3.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(H24) 

前回(H15) 

(学校教育で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

男性優遇 

男性優遇 

女性優遇 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 
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（5）政治や行政の場で

　

「どちらかといえば男性の方が優遇されている」の割合が最も大きく47.8％、次いで「男

性が優遇されている」が20.7％、「平等である」が19.0％となっている。

男性優遇 22.9  

17.7  

20.7  

どちらかといえば 

男性優遇 51.2  

43.3  

47.8  

10.4  

平等 30.5  

19.0  

2.0  

3.5  

2.6  

0.0  

0.0  

0.0  

10.4  

4.3  

7.9  

3.0  

0.7  

2.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

（政治や行政の場で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性が優遇されている わからない 

不明･無回答 

男性優遇 20.7  

7.5  

どちらかといえば 

男性優遇 47.8  

36.5  

19.0  

平等 34.4  

2.6  

5.4  

0.0  

1.0  

7.9  

11.1  

2.0  

4.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(H24) 

前回(H15) 

（政治や行政の場で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性が優遇されている 
女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

女性優遇 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 
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（6）法律や制度の上で

「平等である」の割合が最も大きく39.7％、次いで「どちらかといえば男性の方が優遇さ

れている」が32.1％となっている。

8.7  

9.8  

どちらかといえば 

男性優遇 32.1  

37.0  

平等 39.7  

38.0  

4.1  

3.6  

0.3  

0.5  

12.2  

6.7  

2.9  

4.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(H24) 

前回(H15) 

（法律や制度の上で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

10.0  

7.1  

8.7  

どちらかといえば 

男性優遇 40.8  

19.9  

32.1  

平等 28.4  

56.0  

39.7  

4.0  

4.3  

4.1  

0.0  

0.7  

0.3  

12.9  

11.3  

12.2  

4.0  

0.7  

2.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

（法律や制度の上で） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性が優遇されている 
女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

男性優遇 

男性優遇 

女性優遇 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 
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（7）社会通念・慣習・しきたりで

「どちらかといえば男性の方が優遇されている」の割合が最も大きく52.2％、次いで「男

性が優遇されている」が24.2％などとなっている。

男性優遇 24.2  

26.5  

どちらかといえば 

男性優遇 52.2  

どちらかといえば 

男性優遇  56.0  

平等 12.0 

平等である, 8.5  

2.6  

1.8 

0.6  

0.5  

7.0  

2.8  

1.5  

3.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(H24) 

前回(H15) 

（社会通念・習慣・しきたりで） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 

平等である どちらかといえば女性が優遇されている 

女性が優遇されている わからない 

不明･無回答 

男性優遇 29.4  

17.0  

24.2  

どちらかといえば 

男性優遇 50.7  

54.6  

52.2  

9.0  

平等 16.3  

12.0  

1.5  

4.3  

2.6  

0.0  

1.4  

0.6  

7.5  

5.7  

7.0  

2.0  

0.7  

1.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

（社会通念・習慣・しきたりで） 

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている 
平等である どちらかといえば女性が優遇されている 
女性が優遇されている わからない 
不明･無回答 

女性優遇 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 

どちらかといえば 

女性優遇 
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●問３ 次にあげることがらについて、どう思いますか。あなたの考えに近いものを

お選びください。

「男は仕事、女は家庭を守るべき」という考え方に「そう思う」、「どちらかといえばそ
う思う」（あわせて『そう思う』という）は、全体の38.2％であった。平成6年調査では
30.4％であった。

　全体的に個人の意思を尊重する傾向に

・

・ 「そう思う」と「そう思わない」、「どちらかといえばそう思わない」（あわせて『そう
思わない』という）と、『そう思う』の差が小さいものは、「子育ては主に母親の役割であ
る」と「結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない」であり、どちらも20ポイント未満の
差である。

1.5  

5.0  

1.5 

3.5 

8.0 

9.9 

そう思う 40.3 

35.5 

38.8  

30.5  

16.9 

22.7 

29.4 

34.0 

25.4 

22.7 

13.9  

18.4  

23.9 

29.8 

17.9 

22.0 

15.4 

16.3 

42.3  

42.6  

54.7 

そう思わない 41.1 

41.8 

33.3 

13.4 

22.7 

2.5  

3.5  

2.0 

1.4 

1.5 

0.0 

4.0 

2.8 

1.0  

0.0  

1.0 

1.4 

1.5 

0.7 

1.5 

0.0 

0 20 40 60 80 100

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

男
は
外
で
働
き

 

女
性
は
家
庭

 
 

女
性
は
仕
事
を

 

持
っ
て
も
家
事
・
 

育
児
も
女
性
が

 

す
べ
き

 
 

 
 

 

子
育
て
は
主
に

 

母
親
の
役
割

  
 

結
婚
は
個
人
の

 

自
由
で
あ
り
、

  
 

結
婚
し
て
も
し

  

な
く
て
も
よ
い

  
 

（％） 

男女の役割や地位に関する意識（１） 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明･無回答 

どちらかといえばそう思わない 
そう思わない 

どちらかといえばそう思う 
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31.3 

28.4 

そう思う 29.9 

29.8 

29.9 

35.5 

2.5  

3.5  

0 

1.4 

8.0 

2.8 

27.4 

22.7 

29.9 

41.1 

43.8 

41.1 

10.0  

8.5  

1.99 

0.0 

22.9 

14.9 

15.9 

19.9 

12.4 

19.1 

11.9 

10.6 

14.9  

22.7  

8.0 

7.8 

13.9 

22.7 

18.4 

25.5 

13.9 

14.2 

9.5 

11.3 

そう思わない 

87.1 

58.9  

87.1 

90.1 

46.8 

55.3 

6.0 

3.5 

7.0 

7.8 

4.0 

1.4 

7.0  

6.4  

2.0 

0.7 

7.5 

4.3 

1.0 

0.0 

2.0 

0.0 

1.0 

0.0 

1.5  

0.0  

1.00 

0.0 

1.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

結
婚
し
て
も

 
 

子
ど
も
を
持
つ

 

必
要
は
な
い

 
 

夫
婦
間
の
愛
情

 

が
な
く
な
れ
ば
、

 

離
婚
も
や
む
を

 
 

得
な
い

 
 

 
 

 
 

生
活
に
困
ら
な
い

 

収
入
が
あ
れ
ば
、

 

私
生
活
の
充
実

 
 

を
重
視
し
た
い

 
 

 

親
の
介
護
は

 

娘
か
息
子
の

 

嫁
が
す
る
の

  

が
よ
い

 
 

 
  

娘
が
科
学
者
、

 

技
師
、
医
師
を

  

目
指
す
こ
と
に

 
 

抵
抗
感
が
あ
る

 

地
域
役
員
の

 

ト
ッ
プ
は

 
 

 

男
性
が
よ
い

 

（％） 

男女の役割や地位に関する意識（２） 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明･無回答 

どちらかといえばそう思う 
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● 育児と子どもの教育について

あなたの子どもに、次のことをどのくらい身につけてほしいと思いますか。

　

●問４

 男の子には「自立できる経済力」（81.9％）を身につけてほしいと思う反面、女の子には
「必ず、身につけるべき」と思うのは42.9％。

 一方、女の子には「家事・育児の能力」を「必ず、身につけるべき」が63.3％であるのに
対して、男の子には30.9％となっている。

　女の子と男の子とでは、身につけてほしい力は同じではない

 女性と男性とで比較すると、子どもに身につけてほしいと思うものの差は少ないが、子ど
もの性別によって、必ず身につけてほしいと思う力に大きく違いが出ている。

・

・

・

42.9 

63.3 

68.8 

41.4 

63.0 

81.9 

30.9 

65.6 

41.1 

73.5 

0 20 40 60 80 100

自立できる経済力 

家事・育児の能力 

家族や周囲の人と 

円満に暮らす力 

個性を伸ばすこと 

自立心 

（％） 

必ず、身につけるべき（総数） 

女の子が 男の子が 

女の子が、必ず 

男の子が、必ず 
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必ず 48.8 

61.2 

70.6 

39.3 

61.7 

できれば 

45.3 

36.3 

26.4 

55.2 

34.3 

あまり 

3.5 

0.0 

0.5 

2.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

2.5 

2.5 

3.5 

3.0 

0%20%40%60%80%100%

  自立できる 

  経済力 

家事・育児の能力 

家族や周囲の人と 

円満に暮らす力 

個性を伸ばすこと 

   自立心 

女の子に 身につけてほしいこと （女性） 

必ず、身につけるべきだ できれば、身につけてほしい 
あまり、身につけなくてよい 身につけなくてよい 
不明･無回答 

必ず 

78.7 

27.7 

68.1 

44.0 

76.6 

14.9 

できれ

ば63.8 

25.5 

49.6 

17.7 

0.7 

2.8 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.7 

5.7 

6.4 

5.7 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男の子に身につけてほしいこと(男性) 

必ず  

84.1 

33.3 

64.2 

39.3 

71.1 

7.5 

できれば 

55.7 

26.4 

49.8 

19.9 

0.0 

2.0 

0.5 

1.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.5 

0.0 

8.5 

8.5 

9.0 

9.5 

9.0 

0%20%40%60%80%100%

  自立できる 

  経済力 

家事・育児の能力 

家族や周囲の人と 

円満に暮らす力 

個性を伸ばすこと 

   自立心 

男の子に 身につけてほしいこと （女性） 

必ず 

34.0 

66.7 

66.7 

44.7 

64.5 

できれ

ば58.2 

30.5 

29.8 

51.8 

31.9 

あまり 

4.3 

0.0 

0.0 

0.7 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.5 

2.8 

3.5 

2.8 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女の子に身につけてほしいこと(男性) 

身に付けなくてよい 身に付けなくてよい 

身に付けなくてよい 身に付けなくてよい 
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男女平等を推進していくために、学校で行うとよいと思うものはどれですか。

（○は３つまで）

　

●問５

　「進路指導や職業観の育成について、男女の区別なく能力を生かせるよう配慮
すること」の割合が高い

　「進路指導や職業観の育成について、男女の区別なく能力を生かせるよう配慮する
こと」は、回答者全体の74.9％が学校で行うとよいと答えている。次いで、「学校生
活の中で、性別による役割分担をなくす」が回答者全体の60.6％。

62.7 

75.6 

37.8 

24.9 

26.4 

14.4 

4.0 

3.5 

3.5 

58.2 

73.8 

44.7 

18.4 

18.4 

24.8 

5.0 

7.1 

1.4 

60.6 

74.9 

40.8 

22.2 

23.3 

18.7 

4.4 

5.0 

2.6 

0 20 40 60 80 100

性別役割分担をなくす 

進路指導や職業観の育成 

平等意識を育てる授業 

教職員への研修 

校長、教頭に女性を増や

す 

保護者に理解を促す 

その他 

学校でする必要はない 

不明･無回答 

（％） 

学校で行うとよいもの 

女性 男性 総計 

女性 
男性 
総計 
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● 地域活動について

あなたがお住まいの地域の活動（自治会や町内会、祭りなどの行事等）では、

次のようなことがありますか。（○はいくつでも）

　
「

・

 特に、70歳以上の男女とも、半数以上が「女性が役職に就きたがらない」と答えている。・

 「女性が役職に就きたがらない」（33.2％）と「団体の会長には男性が就き、女性は補助
的役割に就く慣行がある」（27.7％）の割合が高い。

　「女性が役職につきたがらない」と「団体の長には男性が就く慣行がある」の割
合が高い

●問６

16.4 

6.5 

8.5 

7.5 

10.9 

29.9 

26.9 

4.0 

32.8 

11.4 

20.6 

9.9 

8.5 

9.9 

5.7 

38.3 

28.4 

2.8 

21.3 

9.9 

18.1 

7.9 

8.5 

8.5 

8.7 

33.2 

27.7 

3.5 

28.3 

10.8 

0 10 20 30 40 50

男性の参加が少ない 

女性の参加が少ない 

男性が女性を対等な 

パートナーとして見ていない 

女性が表に出るべきでない 

という雰囲気がある 

女性は発言しにくかったり、 

意見が聞き入れられにくい 

女性が役職に就きたがらない 

団体の会長には男性が就き、 

女性は補助的役割に就く慣行がある 

その他 

良く知らない 

不明･無回答 

（％） 

女性 男性 総計 

女性 
男性 

総計 
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各種の地域活動（自治会やＰＴＡ、ボランティアなど）において、女性の役員

が増えたほうがよいと思いますか。

各種の地域活動（自治会やＰＴＡ、ボランティアなど）において、女性の役員

が増えるために効果的だと思うことはどれですか。（○は３つまで）

●問７

「女性の役員が増えたほうがよい」は男性の回答が多くなっている。

　問７で「地域活動で女性の役員が増えたほうがよい」と回答した人に、女性役員が増え

るために効果的だと思うことをたずねたところ、「性別にとらわれない組織運営のみなお

し」が最も多く60.5％、次いで、女性の活動を支援する組織や連携づくりが52.1％となっ

ている。

●問８

56.2 

71.6 

62.7 

37.8 

26.2 

32.9 

6.0 

2.1 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

総計 

地域活動に女性の役員が増えたほうがよいか 

増えたほうがよい 増えなくてもよい 不明･無回答 

18.6 

17.7 

17.7 

54.9 

18.6 

67.3 

2.7 

0.9 

0.9 

19.8 

26.7 

28.7 

49.5 

21.8 

52.5 

4.0 

5.0 

2.0 

19.1 

21.9 

22.8 

52.1 

20.5 

60.5 

3.3 

2.8 

1.4 

0 20 40 60 80

女性のリーダー研修 

地域で開催する男女共同参画についての研修 

女性の役職者が増えるように働きかける 

女性の活動を支援する組織や連携づくり 

男女共同参画を推進した団体や個人の活動の紹介 

性別にとらわれない組織運営のみなおし 

その他 

特になし 

不明･無回答 

地域活動に女性役員が増えるのに効果的なこと 

女性 男性 総計 

増えたほうがよい 

女性 
男性 
総計 

増えたほうがよい 

(%) 
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●問９ 次のようなことのなかで、女性の人権が尊重されていないと感じるのはどんな

ときですか。（○はいくつでも）

・

● 男女間の暴力・人権尊重

・

 「配偶者・パートナーや交際相手からの暴力」と「職場などでのセクシュアル・ハラスメ
ント」が4割を超えている。

 女性のほうが、男性よりも全分野で女性の人権が尊重されていないと感じている割合が高
い。

　配偶者･交際相手間、職場で人権を尊重されていないと感じるものが多い

46.3  

40.8  

48.3  

10.0  

20.9  

24.4  

34.3  

20.4  

1.5  

6.0  

9.0  

20.4  

38.3  

26.2  

41.8  

7.1  

17.0  

15.6  

24.1  

17.0  

0.7  

7.1  

5.0  

22.0  

43.1  

34.7  

45.5  

8.7  

19.2  

20.7  

30.0  

19.0  

1.2  

6.4  

7.3  

21.0  

0 20 40

配偶者・パートナーや 

交際相手からの暴力 

配偶者・パートナーや交際 

相手からの性的行為の強要 

職場などでのセクシュアル・ハラスメント 

女性の容貌を競うミス･コン 

テスト（美人コンテストなど） 

広告内容と無関係に女性の  

体の一部などを強調した広告 

 ポルノ映画、アダルトビデオ、女性の 

ヌード写真を掲載した雑誌など 

売春・買春、援助交際 

風俗営業 

その他 

特に感じない 

わからない 

不明･無回答 

女性の人権が尊重されていないのは 

女性 男性 総計 

女性 
男性 
総計 

(%) 
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セクシュアル・ハラスメント（セクハラ、性的いやがらせ）について経験した

り、見聞きしたことがありますか。（○はいくつでも）

・

・

●問10

 「知識として知っている」は69.4％。平成15年調査では54.5％であった。

　平成15年調査より「知識として知っている」、「経験したことがある、まわりに

いる」の割合が高くなっている

 「直接経験したことがある」は11.7％、平成15年調査より2.2ポイント増加、「友人や職場
の仲間など自分のまわりに経験した人がいる」は3.2ポイント増加している。

16.9 

17.9 

67.2 

30.3 

2.5 

4.0 

4.3 

18.4 

73.0 

27.7 

3.5 

2.8 

11.7 

18.1 

69.4 

29.4 

2.9 

3.5 

0 40 80

直接経験したことがある 

友人や職場の仲間など自分の 

   まわりに経験した人が

いる 

知識として知っている 

言葉としては聞いたことがあ

る 

そういう言葉は聞いたことが

ない 

不明･無回答 

（％） 

セクハラの経験・見聞 

女性 男性 総計 

女性 

男性 

総計 
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男性の方におたずねします。あなたは「男もつらい」と感じることはあります

か。

それはどんなことですか。（○はいくつでも）

●問11

●問12

　「男もつらいと感じる」ことがある

 問11で「男もつらいと感じる」と回答し
た人に、どのようなときに感じるかをたず
ねたところ、「仕事の責任が大きい、仕事
ができて当たり前だといわれる」が最も多
く48.2％。

・

ある 

58.9% 

ない 

28.3% 

不明･ 

無回答 

12.8% 

男もつらいと感じること 

27.7 

31.3 

28.9 

28.9 

48.2 

21.7 

8.4 

3.6 

8.4 

4.8 

2.4 

0 20 40 60

男だから頑張れと言われる 

妻子を養うのは男の責任だといわれる 

「男なのに」「男のくせに」と固定観念で言われる 

長時間労働であるため、暮らしに余裕 

がなく、自分の時間が持てない 

仕事の責任が大きい、仕事ができて当たり前だと言

われる 

自分のやりたい仕事を自由に選べないことがある 

衣食住のことが十分にできなくて、生活が不便である 

家族とのコミュニケーションがうまくいかない 

家事や育児をすることに対する偏見をもたれる 

その他 

不明･無回答 

（％） 

男もつらいと感じること 
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あなたは、次のようなことが夫婦や交際中の男女の間で行われた場合、それを

暴力だと思いますか。

・「暴力にあたると思わない」と回答された中で、もっとも男女間で認識の差があったものは
「ものを投げつける」で4.5ポイント。男性のほうが、女性より「暴力にあたるとは思わな
い」と考えている。

●問13

・

　男女間で認識の差が大きい

女性と男性とで認識の差が大きかったものは、「大声でどなる」が19.5ポイント、「誰のお
かげで生活できるんだ」とか「かいしょうなし」などと言う」が18.0ポイント女性のほうが
「どんな場合でも暴力にあたる」と回答している。

68.7 66.0 

85.9 83.7 

74.6 76.6 

68.7 

58.9 

80.6 78.7 

70.1 

61.0 
66.2 

61.7 

28.4 
27.7 

10.6 
10.6 

22.9 17.0 

25.4 

30.5 

13.4 
14.2 

20.4 

25.5 
22.4 

20.6 

3.0 

2.1 
0.0  

0.0  0.5 5.0 2.5 

4.3 
2.5 0.7 6.0 

5.0 
8.0 

9.9 

0.0 4.3 3.5 5.7 2.0 1.4 3.5 

6.4 

3.5 

6.4 

3.5 

8.5 

3.5 

7.8 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 

平手で打つ 足でける   物を投げ 

  つける     

  殴るふりを 

   しておどす    

性的な行為 

を強要する  

 避妊に協力 

 しない    

 ポルノビデ 

 オやポルノ 

 雑誌を見せ 

 る     

夫婦や交際中の男女間での暴力（１） 

どんな場合でも、暴力にあたる 
暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 
暴力にあたるとは、思わない 

どんな場合でも暴力にあたる 

暴力にあたる 

場合と、そうで 

ない場合もある 

暴力に 

あたらない 
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60.7 

49.6 

63.2 

47.5 

77.6 

69.5 
72.6 

54.6 

64.2 

44.7 

63.7 

49.6 

84.1 

76.6 

90.5 

84.4 

27.4 

37.6 

24.4 

39.0 

16.9 

19.9 

20.9 

35.5 

30.3 

44.0 

29.4 

37.6 

10.9 

14.2 

4.5 

7.8 

8.5 
6.4 

8.0 
7.8 

3.0 

3.5 

3.5 

3.5 

2.0 

4.2 

4.0 

6.4 

2.0 

2.8 

2.0 

0.7 

3.5 
6.4 4.5 5.7 

2.5 
7.1 

3.0 
6.4 

3.5 
7.1 

3.0 
6.4 

3.0 
6.4 

3.0 
7.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 

 長期間無視 

 し続ける   

 行動や交友 

 関係､電話､ 

 メールを細  

 かく監視す 

 る 

 

 相手の嫌が  

 ることを言 

 い続ける 

      

  「誰のおか 

 げで生活で 

 きるんだ」 

 などと言う 

       

 大声で 

 どなる 

 

 金の使い道 

 を細かく 

 チェックし 

 生活費を渡 

 さない 

  

 携帯電話を 

 わざと壊し、 

 データを破 

 壊する 

  

 カメラで裸 

 などの写真 

 を使って相 

 手にいやな 

 思いをさせ 

 る  

夫婦や交際中の男女間での暴力（２） 

どんな場合でも、暴力にあたる 暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 

暴力にあたるとは、思わない 不明･無回答 

どんな場合でも暴力にあたる 

暴力にあたる 

場合と、そうで 

ない場合もある 

暴力に 

あたらない 
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あなたは、これまでに配偶者・パートナーや交際相手から、次の行為を受けた

ことがありますか

・「なぐる、ける、物を投げつけるなどの身体に対する暴行」に対して、「日常的にある」は
0％であったが、「過去に何回か、あった」と、女性15.4％、男性11.3％が回答している。
そのうち、女性では60代が最も多く24.2％、男性では30代が26.7％である。

●問14

次に多いのが精神的な暴力であり、「人を否定するようなことを言ったり、長時間無視す
る、なぐるふりをして脅す、などの精神的な暴力」が「日常的にある」または「過去に何回
か、あった」と回答したのは、女性17.1％、男性11.3％。そのうち、女性60代で27.3％、男
性30代が33.4％、男性40代が25.0％である。

　配偶者から身体に対する暴行を受けたことのあるのは、41人、13.7％

・

0 

0.6 

1.1 

0.6 

0.6 

15.4 

2.9 

16.0 

4.0 

9.7 

80.0 

92.0 

78.3 

90.3 

84.0 

4.6 

4.6 

4.6 

5.1 

5.7 

020406080100

配偶者からの暴力 （女性） 

日常的にある 過去に何回か、あった まったくない 不明･無回答 

0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

11.3 

1.6 

10.5 

3.2 

0.0 

85.5 

96.0 

86.3 

92.7 

96.8 

3.2 

2.4 

2.4 

4.0 

3.2 

0 20 40 60 80 100（％） 

配偶者からの暴力 （男性） 

身体に対する暴行 

経済的な暴力 

人格を否定するような こ
とを言ったり、長時間無
視する、なぐるふりをし
て脅すなどの精神的な
暴力 

家族や友人に会わせな

い、交友関係を細かく監

視する 

いやがっているのに性的
なことを強要したり、避妊
をしてくれないる 

日常的にある 

過去に何回かあった 

まったくない 

無回答・不明 

まったくない 

無回答・不明 
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交際相手から

交際相手から

交際相手

女性
男性
総計

女性
男性
総計

女性
男性
総計

女性
男性
総計

女性
男性
総計

0 

0 

0.5 

0.5 

0.5 

4.5 

2.0 

5.0 

4.5 

5.5 

46.3 

48.8 

45.3 

45.8 

43.8 

49.3 

49.3 

49.3 

49.3 

50.2 

020406080100

交際相手からの暴力 （女性） 

日常的にある 過去に何回か、あった まったくない 不明･無回答 

0 

0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

0.0 

1.4 

0.7 

1.4 

53.2 

56.0 

53.9 

54.6 

53.2 

44.7 

44.0 

44.7 

44.7 

45.4 

0 20 40 60 80 100（％） 

交際相手からの暴力 （男性） 

身体に対する暴行 

経済的な暴力 

人格を否定するような こ
とを言ったり、長時間無
視する、なぐるふりをし
て脅すなどの精神的な
暴力 

家族や友人に会わせな

い、交友関係を細かく監

視する 

いやがっているのに性的
なことを強要したり、避妊
をしてくれないる 

日常的にある 

過去に何回かあった 

過去に何回かあった 

無回答・不明 
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男女の心と体の健康を保つために、精華町はどのような取組みをする必要があ

ると思いますか。（○はいくつでも）

・

リフレッシュできるような場を提供する

その他
特にない
不明･無回答

●問15

　各年代で必要なものが異なる

「悩みや不安をカウンセラーなどに相談できる体制を充実する」が男女とも最も多く
54.2％。

29.4 

44.3 

48.3 

51.2 

44.8 

37.3 

29.9 

3.5 

3.0 

3.0 

32.6 

42.6 

31.2 

58.2 

39.0 

44.0 

34.8 

5.0 

5.0 

0.7 

30.6 

43.4 

41.1 

54.2 

42.3 

39.9 

32.1 

4.1 

3.8 

2.0 

0 20 40 60 80

食生活や健康づくりに関する情報を提供する 

安心して出産できるよう 

周産期医療体制を充実する 

女性特有の病気などに配慮した 

女性外来の情報を提供する 

悩みや不安をカウンセラーなどに 

相談できる体制を充実する 

あらゆる暴力の被害者に 

対するケア体制を充実する 

リフレッシュできるような場を提供する 

生涯を通じて心身ともに健康で 

過ごすための学習機会をつくる 

その他 

特にない 

不明･無回答 

（％） 

心と体の健康を保つために必要な精華町の取組 

女性 男性 総計 
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現在のあなたや配偶者の職業はどれにあたりますか。

・  男性では「正社員・正職員」が最も多く41.8％。男性回答者の配偶者の職業は「家事専
業」が最も多く31.4％。

●問16

● 仕事について

　女性は「家事専業」、男性は「正社員・正職員」が多い

・  女性では「家事専業」が最も多く36.3％、次いで「非正規社員・非正規職員」31.3。女性
回答者の配偶者の職業は、「正社員・正職員」が最も多く53.5％。

11.9 

31.3 

5.0 

0.0 

5.0 

36.3 

9.5 

1.0 

41.8 

14.2 

8.5 

0.7 

5.0 

3.5 

25.5 

0.7 

24.2 

24.2 

6.4 

0.3 

5.0 

22.7 

16.3 

0.9 

0204060

 正社員・正職員 

 非正規社員 ・ 

非正規職員 

  自 営 業 

  そ の 他 

  学  生 

家事専業 

 （主婦、主夫） 

  無  職 

 不明・無回答 

職業 （あなた） 

女性 男性 総計 

53.5 

7.1 

7.1 

0.6 

0.0 

0.6 

20.6 

10.3 

11.0 

25.4 

1.7 

0.0 

0.0 

31.4 

27.1 

3.4 

35.2 

15.0 

4.8 

0.4 

0.0 

13.9 

23.4 

7.3 

0 20 40 60

（％） 

職業（配偶者） 
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次の項目について、あなたの職場にあてはまるものをお答えください。●問17

　男性は育児休暇や介護休暇を取りにくい

・  「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」（あわせて『そう思う』という）の中で、
「男性の方が育児休暇や介護休暇を取りにくい」は、全体の66.0％であった。

・  「男性の方が残業が多い」、「結婚や出産に際して、女性が働き続けることが難しい」、
「能力がある女性でも、男性より就きにくい職種がある」に対して『そう思う』と回答した
人は4割を超えている。

・  女性と男性の認識の違いの差が大きいのは、「男性の方が残業が多い」であり、『そう思
う』と回答した女性40.2％に対して、男性59.3％、19.1ポイントの差がある。

4.1  

5.5  

14.4 

12.1 

7.2 

8.8 

14.4 

9.9 

8.2 

7.7 

16.5  

20.9  

24.7 

23.1 

19.6 

そちらかといえば   

そう思う 25.3 

22.7 

30.8 

17.5 

27.5 

9.3  

8.8  

3.1 

11.0 

13.4 

13.2 

10.3 

14.3 

13.4 

14.3 

59.8  

49.5  

42.3 

38.5 

そう思わない 43.3 

41.8 

38.1 

30.8 

38.1 

34.1 

5.2  

7.7  

11.3 

7.7 

12.4 

4.4 

10.3 

6.6 

18.6 

7.7 

5.2  

7.7  

4.1 

7.7 

4.1 

6.6 

4.1 

7.7 

4.1 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

採
用
条
件
が

 

女
性
に
不
利

 

女
性
は
賃
金
低
く
 

昇
進
が
遅
い

 

能
力
評
価
が

 

男
女
平
等
で

 

は
な
い

 

女
性
は
管
理
職

 

に
登
用
さ
れ
に

 

く
い

 

配
置
転
換
に

 

性
別
に
よ
る

 

差
が
あ
る

 

職場の男女平等（１） 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない 

そう思わない わからない 不明・無回答 

どちらかといえばそう思わない 
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16.5 

16.5 

16.5 

8.8 

21.6 

9.9 

41.2 

44.0 

21.6 

40.6 

19.6 

8.8 

23.7 

25.3 

24.7 

23.1 

25.8 

どちらかといえば   

そう思う 34.1 

19.6 

27.5 

18.6 

18.7 

18.6 

19.8 

12.4 

15.4 

12.4 

23.1 

8.2 

13.2 

4.1 

3.3 

9.3 

9.9 

11.3 

18.7 

30.9 

28.6 

35.1 

31.9 

36.1 

そう思わない 29.7 

20.6 

13.2 

38.1 

19.8 

27.8 

36.3 

12.4 

6.6 

5.2 

4.4 

4.1 

5.5 

10.3 

5.5 

8.2 

3.3 

18.6 

9.9 

4.1 

7.7 

6.2 

8.8 

4.1 

7.7 

4.1 

6.6 

4.1 

7.7 

4.1 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

女性 

男性 

能
力
が
あ
る
女
性

 

で
も
男
性
よ
り
就

 

き
に
く
い
職
種
が

 

あ
る

 

補
助
的
な
仕
事
や

 

雑
用
が
女
性
に

 

か
た
よ
っ
て
い
る

 

結
婚
や
出
産
に
際

 

女
性
が
働
き
続
け

 

る
こ
と
が
難
し
い

 

男
性
の
方
が
育
児

 

休
暇
や
介
護
休
暇

 

を
取
り
に
く
い

 

男
性
の
方
が

 

残
業
が
多
い

 

人
員
削
減
の
場
合

 

女
性
の
方
が

 

解
雇
さ
れ
や
す
い

 

職場の男女平等（２） 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 不明・無回答 

どちらかといえばそう思わない 
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一般的に、女性が職業を持つことについてどう思いますか。

 「子育てや介護が必要な期間は仕事をやめ、期間が過ぎれば再び職業をもつほうがよい」
が最も多く44.9％。

 「結婚するまでは職業を持つほうがよい」、「子どもができるまでは職業を持つほうがよ
い」（あわせて『子どもができるまで』という）は13.2％、「子どもができても、ずっと職
業を持ち続けるほうがよい」は28.0％。

『子どもができるまで』と回答したのは、男女とも20代に多く、女性20代で26.6％、男性20
代で27.3％。

　子育てや介護時には仕事を中断する

●問18

・

・

・

1.0 

4.0 

7.5 

26.9 

46.8 

7.0 

4.0 

3.0 

0.7 

5.7 

9.9 

29.1 

42.6 

6.4 

3.5 

2.1 

0.9 

4.7 

8.5 

28.0 

44.9 

6.7 

3.8 

2.6 

0 20 40 60

女性は職業を持たないほうがよい 

結婚するまでは職業を持つほうがよい 

子どもができるまでは職業を持つほうがよい 

子どもができても、ずっと 

職業を持ち続けるほうがよい 

子育てや介護が必要な期間は仕事をやめ、 

期間が過ぎれば再び職業をもつほうがよい 

その他 

わからない 

不明・無回答 

女性が職業を持つこと 

女性 男性 総計 
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●問19 精華町がこれから男女共同参画を実現するために、ご意見等をお聞かせくださ

い。

・

2

90

件

件

件

件

件

件

件

2

4

2

2

15

13

9

17

4

3

3

就職確保

3

5

6

■子育てについて 

■その他

件数合計

件

件

件

件

件

社会参加

■アンケートについて

男女共同参画賛成・推進

行政に対して

意識改革

■少子化について

■行政について

■介護について

■就業・社会参加

男女共同参画反対

男性の意識改革

仕事と子育ての両立

　男女共同参画を実現するための意見を分類すると、一番多かったのが、男女共同参画に関
する「意識改革」で17件あり、男女共同参画の必要性や意識改革の方法についての意見でし
た。次いで「仕事と子育ての両立」が15件あり、保育所や学童保育の充実を求めるものでし
た。続いて、「男女共同参画の推進について賛成・推進」の意見が13件、男女共同参画を推
進するにあたり「行政に対して」の要望が9件ありました。

 男女共同参画に対する反対意見は4件ありました。

件

件

件

件

■男女共同参画について 

■国などの制度改革

■女性の登用

・

● 男女共同参画に関する施策について
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附　属　資　料

１　意識・実態調査　集計表



　調査の概要

■居住地区抽出数 ■居住地区の回答率

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

　■　回答者の属性

■性別 ■性別

1 1

2 2

■年齢 ■年齢

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

■居住地区 ■居住地区

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

■居住地区の年齢

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明 ・無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明 ・無回答合計 不明 ・無回答合計

1 0 4 4 7 9 3 0 27 1 1 2 4 6 4 0 18 0 0

2 5 11 8 6 11 12 0 53 3 3 4 5 9 10 0 34 0 0

3 1 0 1 1 2 4 0 9 1 2 2 1 5 3 0 14 0 0

4 2 5 6 12 7 2 0 34 2 3 3 4 7 6 0 25 0 0

5 5 12 11 6 4 2 0 40 1 6 4 5 7 4 0 27 0 0

6 2 7 20 2 2 3 0 36 3 3 7 4 2 2 0 21 0 0

0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 2 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

不明・無回答

58.6

（実数）

男性

総計

川西

山田荘

桜が丘

光台

不明・無回答

総計

不明・無回答

517 483

狛田

山田荘

桜が丘

光台

精華台 87 83 170 精華台

狛田

川西

精華台

不明・無回答

総計

川西

山田荘

桜が丘

光台

不明・無回答

総計

狛田

総計

2

山田荘

桜が丘

光台

精華台精華台

不明・無回答

40 27 0

59

狛田

川西

光台

山田荘

桜が丘

狛田

川西 87

60〜69歳

70歳以上

不明・無回答

総計

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

不明・無回答

総計

40〜49歳

50〜59歳

60〜69歳

70歳以上

51

34

不明・無回答

総計

20〜29歳

30〜39歳

不明・無回答

総計

女性

15

40

26

女性

男性

女性

男性

201

18 0

0

35

26

0

0 55

37 0 72

29

58

11 0

73

23 0 57

22

2

141 1 343

1 1

総計

7.8 0.0 7.6

総計男性 不明・無回答

（実数）

15.6 0.0 

女性

7.5

19.9 12.8

男性 不明・無回答

20.6 0.0 

16.9

16.9

21.3

16.3 0.0 16.6

0.0 

25.4

0.0 0.7 100.0

21.0

16.0

0.6

17.4 26.2 0.0 

12.9

（比率；%）

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

100.0 100.0 100.0 100.0

27 18 0 45

25 0

53 34 0

23

67

9 14 0

34

36 21 0 57

（比率；%）

総計

13.1

25.4

6.7

女性 男性 不明・無回答

13.4 12.8 0.0 

16.9 17.7 0.0 

4.5 9.9

26.4

2 1

201 141

14.9

1

5

343

0.0 16.6

24.1 0.0 

0.0 

17.2

1.5

100.0 100.0 100.0 100.0

19.9 19.1 0.0 19.5

17.9

女性

0.0

31.3

41.4 25.3 33.5

0.0

100.0

1.0 1.4 100.0

41.1

42.0 33.8 38.1

0.0

28.1

31.0 51.9

36.0 26.2

35.1 24.0 29.6

38.9 29.2 34.3

総計

41.1

40.2

（比率；%）

女性 男性 総計

34.4

（比率；%）

0.3

0 0 0

1,000

81 74 155

111 103 214

132 121 253

29 27 56

（実数）

女性 男性 総計

77 75 152

141

201

（実数）

総計

343

1
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■居住地区の年齢

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明 ・無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明 ・無回答合計 不明 ・無回答合計

1 0.0 10.0 7.8 20.6 25.7 11.5 0.0 13.4 9.1 5.6 9.1 17.4 16.2 13.8 0.0 12.8 0.0 0.0 

2 33.3 27.5 15.7 17.6 31.4 46.2 0.0 26.4 27.3 16.7 18.2 21.7 24.3 34.5 0.0 24.1 0.0 0.0 

3 6.7 0.0 2.0 2.9 5.7 15.4 0.0 4.5 9.1 11.1 9.1 4.3 13.5 10.3 0.0 9.9 0.0 0.0 

4 13.3 12.5 11.8 35.3 20.0 7.7 0.0 16.9 18.2 16.7 13.6 17.4 18.9 20.7 0.0 17.7 0.0 0.0 

5 33.3 30.0 21.6 17.6 11.4 7.7 0.0 19.9 9.1 33.3 18.2 21.7 18.9 13.8 0.0 19.1 0.0 0.0 

6 13.3 17.5 39.2 5.9 5.7 11.5 0.0 17.9 27.3 16.7 31.8 17.4 5.4 6.9 0.0 14.9 0.0 0.0 

0.0 2.5 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 100.0 1.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

■婚姻状況 ■婚姻状況

1 1

2 2

3 3

■居住地区の婚姻状況

1

2

3

4

5

6

■居住地区の婚姻状況

1

2

3

4

5

6

■家族構成 ■家族構成

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

■居住地区別の家族構成

1

2

3

4

5

6

（比率；%）

男性 不明・無回答

光台

桜が丘

光台

精華台

不明・無回答

総計

狛田

川西

山田荘

桜が丘

不明・無回答

総計

その他

不明・無回答

総計

不明・無回答

4 1 0

3世代

その他

13 5 0 18

125 68 0 193

3世代

精華台

不明・無回答

総計

一人世帯

1世代

2世代

川西

山田荘

桜が丘

光台

不明・無回答

総計

狛田

未婚

狛田

川西

山田荘

桜が丘

光台

精華台

未婚

総計

総計

既婚

離婚・死別

不明・無回答

既婚

離婚・死別

不明・無回答

総計

不明・無回答

19

26

5

狛田

川西

山田荘

精華台

343

（実数）

59

67

総計

45

87

23

045

0

5

0

12

57

2

2 2

93

00

女性

12.5

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

12.9 12.1

155

0.5

女性 男性 総計不明・無回答

118 273 77.1

9.5 4.3

（実数）

0.6

43

0.0 100.0

7.3

79.60.0 

0.0 

100.0

0.0 

3431

0

250

2

100.0

83.7

100.0

4

100.0

一人世帯 1世代 2世代 3世代 その他

13 13 24

5 0

6 28 44 8

1 4

2

32

1 8

1

18 193

2 18 40 7

20 28 5

離婚・死別

201 141

1 0

不明・無回答

0

7.0

1

0.0 

16.0 0.0 

20.9 20.1 12.0 0.0 

16.3 17.9 4.0

6.6 8.0

16.3 17.6

未婚 既婚

（実数）

17

6

0

総計

45

14 63 9 1 87

3 36 6

23

7 48 4 0 59

3 18 2 0

67

7 49 1 0 57

9 55 3 0

5

43 273 25 2 343

0 4 0 1

（比率；%）

未婚 既婚 離婚・死別 不明・無回答 総計

13.1

32.6 23.1 36.0 50.0 25.4

7.0 13.2 24.0 0.0 

0.0 

0.0 1.5 0.0 50.0

100.0 100.0 100.0 100.0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

0 9346 47

13 19 0 32

5

0 1 1 2

201 141 1 343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

6.5 3.5 0.0 5.2

22.9 33.3 0.0 27.1

62.2 48.2 0.0 56.3

6.5 13.5 0.0 9.3

2.0 0.7 0.0 1.5

0.0 0.7 100.0 0.6

100.0 100.0 100.0 100.0

6.7

17.2

1

1

1.5

100.0

19.5

16.6

一人世帯

1

0

0

0

1世代

2世代

1

0

5

38



■居住地区別の家族構成

1

2

3

4

5

6

■子どもの有無 ■子どもの有無

1 1

2 2

■居住地区別の子どもの有無 ■居住地区別の子どもの有無

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

● 男女の役割や地位に関する意識について

●問１　社会全体をみて、男女平等はどの程度達成されていると思いますか。（○は一つ）

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 3 2 1 3 0 10 1 1

2 9 16 26 21 20 17 0 109 5 5 12 16 24 20 0 82 0 0

3 4 19 22 7 12 5 0 69 4 12 6 5 10 4 0 41 0 0

4 1 0 1 5 1 0 0 8 1 0 1 0 1 0 1 4 0 0

5 1 3 1 0 1 2 0 8 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0

0 1 1 1 1 2 0 6 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

男性

（実数）

不明・無回答

100.0総計 100.0 100.0 100.0

ある程度平等になった

2.9

不明･無回答 3.0 1.4 0.0 2.3

わからない 4.0 1.4 0.0 

32.1

全然平等になっていない 4.0 2.8 0.0 3.5

あまり平等になっていない 34.3 29.1 0.0 

3.5

ある程度平等になった 54.2 58.2 0.0 55.7

十分平等になった 0.5 7.1 100.0

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

わからない

不明･無回答

総計

十分平等になった

ある程度平等になった

あまり平等になっていない

全然平等になっていない

201 141

8 2

69 41

1 343

6 2 0 8

0 10

8 4 0 12

0 110

109 82 0 191

1 10 1 12

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

あまり平等になっていない

総計

不明･無回答

女性

わからない

全然平等になっていない

十分平等になった

総計

桜が丘

光台

精華台

不明・無回答

狛田

川西

山田荘

光台

精華台

20 3 0

44 15 0

不明・無回答

総計

狛田

川西

山田荘

桜が丘

総計

いない

不明・無回答

総計総計

いる

100.0

女性

桜が丘

光台

精華台

不明・無回答

狛田

川西

山田荘

不明・無回答

いる

いない

11.1

27.8

33.3

20.7 21.9 0.0 

39

5.6

5.6

158

0

一人世帯

100.0 100.0 100.0 100.0

1.1 0.0 100.0 1.5

17.6 13.2 0.0 16.6

19.4 20.6 0.0 19.5

16.1 22.1 0.0 17.2

7.3 4.4 0.0 6.7

0.0 13.1

24.2 30.9 0.0 25.4

343

（比率；%）

いる いない 不明・無回答 総計

23

59

14.3 8.8

100.0

（実数）

いる いない 不明・無回答 総計

100.0 100.0 100.0 100.0

23.3

0.0 2.2 0.0 

8.6

17.2

19.5

100.0 1.5

0.0 

4.3 6.2

22.8

20.0

20.0

不明・無回答その他 総計

0.0 13.1

（比率；%）

115 0

25.4

14.5

0.0 6.715.6

0.0 

0.0 15.6

16.6

19.4

2世代 3世代

14.0

66

（実数）

6 0 45

25.030.1

21.5

総計

3.1

6.3

1世代

67

273

43 25 0 68

1

21 0 87

53 14 0

男性 不明・無回答

16.7 12.4 12.5

5

48 9 0 57

3 0 2

273 68 2

1 2

81.6 0.0 79.6

21.4

201 141 1 343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

78.6

17.7 0.0 19.8

0.0 0.7 100.0 0.6

100.0 100.0 100.0 100.0

0.0 

100.0

20.0

20.0

0.0 

20.0

39



20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 2.5 0 0 0 0 0 0.5 0 5.6 13.6 8.7 2.7 10.3 0 7.1 100.0 100.0

2 60.0 40.0 51.0 61.8 57.1 65.4 0 54.2 45.5 27.8 54.5 69.6 64.9 69.0 0 58.2 0 0 

3 26.7 47.5 43.1 20.6 34.3 19.2 0 34.3 36.4 66.7 27.3 21.7 27.0 13.8 0 29.1 0 0 

4 6.7 0 2.0 14.7 2.9 0 0 4.0 9.1 0 4.5 0 2.7 0 100.0 2.8 0 0 

5 6.7 7.5 2.0 0 2.9 7.7 0 4.0 9.1 0 0 0 2.7 0 0 1.4 0 0 

0 2.5 2.0 2.9 2.9 7.7 0 3.0 0 0 0 0 0 6.9 0 1.4 0 0 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1

2

3

4

5

平等になった（「十分平等になった」＋「ある程度平等になった」）

2

●問２　次のような分野で男女の地位が平等になっていると思いますか。（それぞれ○は一つ）

（1）家庭生活で

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6

59.2

女性 男性 不明・無回答

（-2.1）

61.3平成15年調査 56.3 67.6 69.5

総計

1
（-1.6） （-2.3） （+30.5）

平成24年調査
54.7 65.3 100.0

平等である

どちらかといえば女性が優遇されている

総計

ある程度平等になった

男性が優遇されている

平成15年調査

女性 男性 不明・無回答 総計

16.5

どちらかといえば男性が優遇されている 40.1

（比率；%）

不明・無回答

2.9 12.5

100.0 100.0 100.0 100.0

2.1 0.0 1.3

4.9 3.5 4.3

17.4 30.1

3.6 1.4 8.7 3.1

34.4 25.4

54.5

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

59.9 65.2 57.2

1.5

総計 100.0 100.0 100.0 100.0

2.0 0.7 0.0 

1.7

わからない 5.5 3.5 0.0 4.7

2.5 0.7 0.0 

31.5

どちらかといえば女性が優遇されている 5.0 5.7 0.0 5.2

26.9 38.3 0.0 

8.7

どちらかといえば男性が優遇されている 48.3 44.0 100.0 46.6

10.0 7.1 0.0 

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

343

不明･無回答 4 1 0 5

総計 201 141 1

11 5 0 16

0 65 1

10 8 0 18

160

平等である 54 54 0 108

97 62 1

（実数）

女性 男性 不明・無回答

4.4

総計

4.3 4.1

ある程度平等になった

不明･無回答

わからない

総計

どちらかといえば女性が優遇されている

わからない

女性が優遇されている

女性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている

男性が優遇されている

平等である

女性が優遇されている

不明･無回答

あまり平等になっていない

全然平等になっていない

わからない

十分平等になった

ある程度平等になった

あまり平等になっていない

全然平等になっていない

不明･無回答

25.0 41.5 30.4

50.9 56.5 47.3

10.52.1

20 10 0

4.3

30

女性 男性

わからない

不明･無回答

○平成15年調査

男性が優遇されている

1.8 7.7

0.9

十分平等になった

9.9 4.3 5.1

6.9

100.0 100.0 100.0 100.0

1.3 1.4 4.3

41.1 50.5 45.0

34.9 28.1 32.1

17.8 7.8 13.7

3.3 1.0 2.4

2.2

100.0 100.0 100.0

4.0

1.5

1.0

2.1 0.0 3.1

0.0 2.8 0.0

あまり平等になっていない31.4

総計

十分平等になった

総計

（比率；%）

（家庭生活）
平成6年調査

女性 男性 総計

全然平等になっていない

わからない
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（2）職場で

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6

（3）町内会や地域活動で

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

平等である

どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている

わからない

男性が優遇されている

2.0

100 100 100

2.0 2.1 0.0 

100

3.4 3.6

不明･無回答

総計

総計

不明･無回答

どちらかといえば男性が優遇されている

0.9

わからない 15.4 9.9 0.0 13.1

女性が優遇されている 0.5 1.4 0.0 

41.1

どちらかといえば女性が優遇されている 5.0 7.1 0.0 5.8

平等である 34.8 50.4 0.0 

5.8

どちらかといえば男性が優遇されている 36.3 23.4 100.0 31.2

男性が優遇されている 6.0 5.7 0.0 

0

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

0

7

総計 201 141 1 343

不明･無回答 4 3

0

3

わからない 31 14 0 45

女性が優遇されている 1 2

0

141

どちらかといえば女性が優遇されている 10 10 0 20

平等である 70 71

20.3

20

どちらかといえば男性が優遇されている 73 33 1 107

男性が優遇されている 12 8

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

1.7

総計 100.0 100.0 100.0 100.0

不明･無回答 2.5 0.7 0.0 

0.9

わからない 13.9 6.4 0.0 10.8

女性が優遇されている 0.5 1.4 0.0 

42.9

平等である 18.4 29.1 0.0 22.7

どちらかといえば男性が優遇されている 43.8 41.1 100.0

0.0 16.3

女性 男性 不明・無回答

343

不明･無回答 5 1 0

総計

37 41 0

37

女性が優遇されている 1 2 0

わからない

女性 男性 不明・無回答

37 19 56

どちらかといえば男性が優遇されている 88 58 1 147

0

5 11 0

28

6

201 141 1

2.5どちらかといえば女性が優遇されている

どちらかといえば女性が優遇されている

総計

男性が優遇されている 18.4 13.5

男性が優遇されている

平等である

7.8

（比率；%）

0.0 

平成15年調査

女性 男性 不明・無回答 総計

25.4 12.7 17.4

52.2 52.1 65.2 53.0

5.4 17.6 13.0 10.3

22.0

あまり平等になっていない

3.6 12.7 4.3 6.9

0.0

48.5

2.8

9.8 0.7 0.0 5.9

2.1 0.0 0.8 5.0

34.9 27.4

100.0 100.0 100.0 100.0

3.6 2.1 0.0

100.0 100.0 100.0

39.6 44.7

20.5 17.7 19.3

5.7 4.2

ある程度平等になった

4.7

（実数）

総計

78

9 0

16

3

平成6年調査

十分平等になった

総計

3.5

（比率；%）

総計男性女性
（雇用の機会や働く分野）

全然平等になっていない

わからない
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1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6

（4）学校教育で

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

68.9

6.2

1.0

8.5

0.0 3.1

13.0

100.0 100.0 100.0

73.2 69.6

10.6 8.7

1.4 0.0

6.3

不明･無回答

総計

3.1

100.0

3.5

66.1

3.1

0.9

9.4

平等である

どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている

わからない

男性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている

0.8

16.1 4.9 8.7 11.6

平成15年調査

女性 男性 不明・無回答

総計

（比率；%）

2.3

総計 100 100 100

不明･無回答 3.0 1.4

（比率；%）

5.4

0.0 1.0 わからない

平成15年調査

女性 男性 不明・無回答 総計

4.0 7.0 8.7

0.0 2.8

どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている

わからない

不明･無回答

どちらかといえば男性が優遇されている

平等である

男性が優遇されている

7

総計 201 141 1 343

不明･無回答 6 1 0

0

わからない 21 6 0 27

女性が優遇されている 0 0 0

65

どちらかといえば女性が優遇されている 4 5 0 9

平等である 21 43 1

71

どちらかといえば男性が優遇されている 103 61 0 164

男性が優遇されている 46 25 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

0.0 

100

0.0 

18.4

0.0 0.0 0.0 

わからない 24.4 9.9 0.0 

63.8

どちらかといえば女性が優遇されている 1.0 7.8 0.0 3.8

57.7 72.3 100.0

1.5

どちらかといえば男性が優遇されている 12.9 6.4 0.0 10.2

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

2 0

男性が優遇されている 1.0 2.1 0.0 

0 0

8

総計 201 141 1 343

不明･無回答 6

102 1

0

わからない 49 14 0 63

女性が優遇されている 0

3 0

219

どちらかといえば女性が優遇されている 2 11 0 13

平等である 116

不明・無回答 総計

5

どちらかといえば男性が優遇されている 26 9 0 35

男性が優遇されている 2

女性が優遇されている

平等である

9.8 3.5 8.7 7.5

44.2 24.6

48.6 39.1 34.4

総計

1.3 0.0 0.0

（実数）

女性 男性

4.1

12.1 9.9 8.7 11.1

5.3

9.4

34.8 36.5

25.0

12.6 8.3

100.0 100.0 100.0 100.0

4.9 3.5 0.1

43.0 47.5 44.9

32.5 29.0 31.0

9.8 4.9 7.8

6.0 8.0

100.0 100.0 100.0

ある程度平等になった

あまり平等になっていない

全然平等になっていない

（町内会など地域への参画）

十分平等になった

男性 総計

総計

平成6年調査

女性
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（5）政治や行政の場で

1

2

3

4

5

6

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6

（6）法律や制度の上で

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6

8.0

総計 100.0

10.2

8.7 11.1

0.1 4.1

100.0 100.0

32.7 42.8 36.9

42.2 36.9 40.0

100.0

わからない

不明･無回答

どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている

わからない

不明･無回答

男性が優遇されている

総計

9.9

4.9 3.5

100.0100.0

0.0

12.1

1.0

34.8 36.5

39.1 34.4

8.7 5.4

12.2

平等である

44.2 24.6

25.0 48.6

4.0 7.0

0.0 2.8

男性が優遇されている 7.5

100.0 100.0 100.0

平成15年調査

女性 男性 不明・無回答

どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている

どちらかといえば男性が優遇されている

平等である

ある程度平等になった

2.0

総計 100.0

2.9

100.0

39.7

4.1

28.4

総計 100.0 100.0 100.0

女性が優遇されている 0.3

11.3

0.7 100.0

0.0 0.7 0.0 

0.0 12.9

4.0

不明･無回答 3.0 0.7 0.0 

不明･無回答

わからない

56.0 0.0 

どちらかといえば女性が優遇されている 4.0 4.3 0.0 

8.7

どちらかといえば男性が優遇されている 40.8 19.9 0.0 32.1

男性が優遇されている 10.0 7.1 0.0 

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

10

総計 201 141 1 343

不明･無回答 8 1 1

1

わからない 26 16 0 42

女性が優遇されている 0 1 0

136

どちらかといえば女性が優遇されている 8 6 0 14

平等である 57 79 0

30

どちらかといえば男性が優遇されている 82 28 0 110

男性が優遇されている 20 10 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

0.0 

わからない 10.4 4.3 0.0 7.9

女性が優遇されている 0.0 0.0 0.0 

19.0

どちらかといえば女性が優遇されている 2.0 3.5 0.0 2.6

平等である 10.4 30.5 100.0

20.7

どちらかといえば男性が優遇されている 51.2 43.3 0.0 47.8

男性が優遇されている 22.9 17.7 0.0 

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

平等である

平成15年調査

女性 男性 不明・無回答 総計

12.9 4.2 13.0 9.8

43.3 28.9 26.1 37.0

27.7 53.5 43.5 38.0

2.7 4.2 8.7 3.6

0.0 1.4 0.0 0.5

56.4

29.3

4.9 3.5 4.3 4.4

8.5 4.2 4.3 6.7

100.0 100.0

4.5 17.3

54.1 59.4ある程度平等になった

15.7

9.0 5.6

23.5

3.0 2.0 2.6

7.6

100.0 100.0 100.0総計

あまり平等になっていない

全然平等になっていない

わからない

総計

9.8 3.5 8.7

総計

あまり平等になっていない

全然平等になっていない

わからない 12.2 9.14.8

11.8

十分平等になった

十分平等になった

（比率；%）

(政策・方針決定の場への参画）
平成6年調査

女性 男性 総計

（比率；%）

（法律や制度上）
平成6年調査

女性 男性 総計

3.81.1 7.5

100.0 100.0 100.0

9.9
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（7）社会通念・慣習・しきたりで

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6

●問３　　次にあげることがらについて、どう思いますか。（それぞれ○は一つ）

（1）男は外で働き、女性は家庭を守るべきである

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

総計総計

201

1.5

そう思わない

13.9

2.9

0.0 35.3

0.0 

42.6

0.0 

100.0

100.0100.0

不明･無回答

どちらかといえば男性が優遇されている

平等である

どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている

2.0 0.7

わからない

男性が優遇されている

0.6

100.0 7.0

女性が優遇されている 1.4

どちらかといえば女性が優遇されている 1.5 4.3

（比率；%）

141 1 343

1.5

100.0 100.0 100.0 100.0

0.0 

10

54

146

10

121

（実数）

12.0

24.2

総計

総計

不明･無回答

わからない

不明･無回答

5.0

どちらかといえばそう思う 38.8 30.5

そう思う

18.4

42.3 42.6

15.7

2.9

0.0 0.6

0.0 2.5 3.5

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

わからない

総計 100.0 100.0

不明･無回答 1.0 0.0 

2 0 0 2

わからない 5 5 0

そう思わない 85 60 1

どちらかといえばそう思わない 28 26 0

どちらかといえばそう思う 78 43 0

そう思う 3 7 0

女性 男性 不明・無回答 総計

0.0 

7.5 5.7

0.0 

女性

0.0 2.6

平等である 9.0 16.3 0.0 

どちらかといえば男性が優遇されている 50.7 54.6 0.0 52.2

男性が優遇されている 29.4 17.0 0.0 

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

5

総計 201 141 1 343

不明･無回答 4 1 0

2

わからない 15 8 1 24

女性が優遇されている 0 2 0

41

どちらかといえば女性が優遇されている 3 6 0 9

平等である 18 23 0

83

どちらかといえば男性が優遇されている 102 77 0 179

男性が優遇されている 59 24 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

0.4

どちらかといえばそう思わない

平成6年調査

女性 男性 総計

1.1 3.6 2.2

19.6 34.5 25.8

57.6 45.9 52.7

20.3 13.9 17.6

1.5 2.1 1.7

100.0 100.0 100.0

男性 不明・無回答

33.9 14.8 26.1

53.1 58.5 69.6

4.5 15.5 4.3

0.9 3.5 0.0

0.7 0.0

3.1 2.8 0.0

4.0 4.2 0.0

100.0 100.0 100.0

総計

26.5

56.0

8.5

1.8

0.5

2.8

3.9

100.0

平成15年調査
(社会の習慣やしきたり）

十分平等になった

ある程度平等になった

あまり平等になっていない

全然平等になっていない

わからない
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（参考）「男は仕事、女は家庭」の男女の役割分担についてあなたの最も近い考え方

1

2

3

4

5

（2）女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児も女性がするべきである

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（3）子育ては主に母親の役割である

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（4）結婚は個人の自由であり、結婚してもしなくてもよい

1

2

3

4

5

総計

100.0

16.9

（比率；%）

343総計 201 141 1

12

不明･無回答 3 0 0 3

わからない 8 4 0

54

そう思わない 27 32 0 59

どちらかといえばそう思わない 31 23 0

132

どちらかといえばそう思う 51 32 0 83

そう思う 81 50 1

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

100.0総計 100.0 100.0 100.0

0.9

不明･無回答 1.5 0.7 0.0 1.2

わからない 1.5 0.0 0.0 

19.5

そう思わない 41.8 33.3 100.0 38.5

どちらかといえばそう思わない 17.9 22.0 0.0 

8.7

どちらかといえばそう思う 29.4 34.0 0.0 31.2

そう思う 8.0 9.9 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

3

不明･無回答 3 1 0 4

わからない 3 0 0

67

そう思わない 84 47 1 132

どちらかといえばそう思わない 36 31 0

30

どちらかといえばそう思う 59 48 0 107

そう思う 16 14 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

100.0総計 100.0 100.0 100.0

1.7

不明･無回答 1.0 1.4 0.0 1.2

わからない 2.0 1.4 0.0 

26.5

そう思わない 54.7 41.1 0.0 49.0

どちらかといえばそう思わない 23.9 29.8 100.0

5.1 1.7

1.8

賛成である

男女とも仕事をもち、家庭でも責任を分かち合う

女が外で働き、男が家事を担当するのもよい

そう思わない

（実数）女性 男性 不明・無回答 総計

8

どちらかといえばそう思う 34 32 0 66

そう思う 3 5 0

91

そう思わない 110 58 0 168

どちらかといえばそう思わない 48 42 1

0

平成6年調査

女性 男性

不明･無回答 2 2 0 4

わからない 4

1 343

（比率；%）

3.8

女性 男性

16.0

201 141

2

100.0

総計

24.5 39.4 30.4

49.8

12.5 13.8

56.0 40.0

そう思う 1.5 3.5 0.0 2.3

0.0 19.222.7どちらかといえばそう思う

わからない

総計

2.9 2.2

100.0

不明・無回答 総計

6
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1

2

3

4

5

（5）結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（6）夫婦間の愛情がなくなれば、離婚もやむを得ない

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（7）親の介護は、息子よりも娘か息子の嫁がするのがよい 

1

2

3

4

5

343総計 201 141 1

23

不明･無回答 3 0 1 4

わからない 14 9 0

62

そう思わない 129 83 0 212

どちらかといえばそう思わない 30 32 0

10

どちらかといえばそう思う 20 12 0 32

そう思う 5 5 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

100.0総計 100.0 100.0 100.0

7.3

不明･無回答 2.0 0.0 0.0 1.2

わからない 7.0 7.8 0.0 

15.2

そう思わない 13.9 14.2 0.0 14.0

どちらかといえばそう思わない 12.4 19.1 0.0 

32.9

どちらかといえばそう思う 29.9 29.1 0.0 29.4

そう思う 34.8 29.8 100.0

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

25

不明･無回答 4 0 0 4

わからない 14 11 0

52

そう思わない 28 20 0 48

どちらかといえばそう思わない 25 27 0

113

どちらかといえばそう思う 60 41 0 101

そう思う 70 42 1

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

100.0総計 100.0 100.0 100.0

5.0

不明･無回答 1.0 0.0 0.0 0.6

わからない 6.0 3.5 0.0 

17.8

そう思わない 18.4 25.5 0.0 21.3

どちらかといえばそう思わない 15.9 19.9 100.0

30.0

どちらかといえばそう思う 27.4 22.7 0.0 25.4

そう思う 31.3 28.4 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

17

不明･無回答 2 0 0 2

わからない 12 5 0

61

そう思わない 37 36 0 73

どちらかといえばそう思わない 32 28 1

103

どちらかといえばそう思う 55 32 0 87

そう思う 63 40 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

100.0総計 100.0 100.0 100.0

3.5

不明･無回答 1.5 0.0 0.0 0.9

わからない 4.0 2.8 0.0 

15.7

そう思わない 13.4 22.7 0.0 17.2

どちらかといえばそう思わない 15.4 16.3 0.0 

38.5

どちらかといえばそう思う 25.4 22.7 0.0 24.2

そう思う 40.3 35.5 100.0

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計
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1

2

3

4

5

（参考）主にどなたに介護してもらいたいですか

1

2

3

4

5

6

7

8

（8）生活に困らないだけの収入があれば、それ以上の収入や昇進よりも私生活の充実を重視したい

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（9）自分の娘や身近な女性が科学者や技師、医師などの職業を目指すことには抵抗感がある

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

2.7

総計

自分の息子

自分の息子の妻

ホームヘルパー

その他

0.9

2.2

21.9

1.3不明･無回答

自分の娘の夫

自分の配偶者

自分のきょうだい

自分の娘 19.2

0.0

0.9

100.0総計 100.0 100.0 100.0

1.5

不明･無回答 1.0 0.0 100.0 0.9

わからない 2.0 0.7 0.0 

7.9

そう思わない 87.1 90.1 0.0 88.0

どちらかといえばそう思わない 8.0 7.8 0.0 

0.6

どちらかといえばそう思う 2.0 0.0 0.0 1.2

そう思う 0.0 1.4 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

5

不明･無回答 2 0 1 3

わからない 4 1 0

27

そう思わない 175 127 0 302

どちらかといえばそう思わない 16 11 0

どちらかといえばそう思う 4 0 0 4

そう思う 0 2 0

女性 男性 不明・無回答 総計

2

100.0総計 100.0 100.0 100.0

2.9

不明･無回答 1.0 0.0 100.0 0.9

わからない 4.0 1.4 0.0 

11.4

そう思わない 9.5 11.3 0.0 10.2

どちらかといえばそう思わない 11.9 10.6 0.0 

32.1

どちらかといえばそう思う 43.8 41.1 0.0 42.6

そう思う 29.9 35.5 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

10

不明･無回答 2 0 1 3

わからない 8 2 0

39

そう思わない 19 16 0 35

どちらかといえばそう思わない 24 15 0

110

どちらかといえばそう思う 88 58 0 146

そう思う 60 50 0

（実数）女性 男性 不明・無回答 総計

100.0総計 100.0 100.0 100.0

（比率；%）

6.7

不明･無回答 1.5 0.0 100.0 1.2

わからない 7.0 6.4 0.0 

18.1

そう思わない 64.2 58.9 0.0 61.8

どちらかといえばそう思わない 14.9 22.7 0.0 

2.9

どちらかといえばそう思う 10.0 8.5 0.0 9.3

そう思う 2.5 3.5 0.0 

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

52.2

0.0

平成15年調査

女性

26.1

0.0

100.0

59.9

0.7

4.9

0.0

21.8

100.0

50.9

7.0

2.8

49.6 85.1

0.5

8.7 21.1 3.4

1.0

8.7

64.3

0.8 - - -

54.2

1.1

14.4 23.3 2.7 14.8

0.0 1.9 0.0

1.5

1.4 0.0 1.8 6.4 1.6 4.4

1.4 0.0 2.3

4.6 13.2

0.02.1

1.1 2.4

9.0 11.5

0.0 0.0

100.0100.0 100.0 100.0 100.0

4.3

平成6年調査

男性 不明･無回答 総計 女性 男性 総計

（実数）
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（10）自治会長などの地域の役員のトップには男性がなる方がよい

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

●問４　あなたの子どもに、次のことをどのくらい身につけてほしいと思いますか。（○は一つ）

（1）自立できる経済力

1

2

3

4

1

2

3

4

（2）家事・育児の能力

1

2

3

4

1

2

3

4

1 9

男性 不明・無回答 総計

女性

女性

総計

0.0 

0.0 2.9

男性

78.7 100.0

14.9

81.9

1 343

202

0

0

217 39

0 0

9

0

40

117

総計 男性

4

不明・無回答

48.8

（実数）

1060

不明・無回答 総計

84.1

0.0 

2.5

7.5

（比率；%）

100.0

173

7 6 0 13

91 82 0

（実数）

0 0 0 0

0

総計

女の子 男の子

0

201 141

女性 男性

45

0 0

0 0

45.3 58.2

0112 90

94

1

女性

50.40.0 

73 43

0.0 0.0 

女の子

123

男性女性

100.0

不明・無回答

100.0

3.5

42.9

不明・無回答 総計

34.0 100.0

100.0

0.7

1 343

8 0

0

0 0

250 10

1

1

141201

98 48 1 147 169 111 1 281

15 21 0

67

1

3.5 4.3 0.0 3.8

10.5

0.0 0.0 0.3

0.0 

0.0 

8.5 5.7 0.0 7.3

0.0 0.0 0.0 

100.0100.0 100.0 100.0

1 0 0 1

男の子

25

201 141 1 343

17 8 0

女性 男性 不明・無回答 総計

63.3

36.3 30.5 100.0 34.1

61.2 66.7 0.0 

0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 100.0

30.9

55.7 63.8 0.0 58.9

33.3 27.7 0.0 

7.3

100.0 100.0 100.0 100.0

8.5 5.7 0.0 

総計

必ず、身につけるべきだ

できれば、身につけてほしい

あまり、身につけなくてよい

身につけなくてよい

不明･無回答

総計

必ず、身につけるべきだ

できれば、身につけてほしい

総計

身につけなくてよい

必ず、身につけるべきだ

あまり、身につけなくてよい

できれば、身につけてほしい

不明･無回答

身につけなくてよい

あまり、身につけなくてよい

できれば、身につけてほしい

必ず、身につけるべきだ

不明･無回答

あまり、身につけなくてよい

身につけなくてよい

総計

不明･無回答

男の子

343201

36

141

0

17

女の子

5 5

女性 男性 不明・無回答 総計 女性 男性 不明・無回答

（比率；%）

男の子

2.6

0.5 0.0 0.0 0.3

2.0 2.8

女の子

2.6

100.0 100.0 100.0 100.0

2.5 2.8 0.0 

100.0総計 100.0 100.0 100.0

6.1

不明･無回答 1.0 0.0 100.0 0.9

わからない 7.5 4.3 0.0 

17.5

そう思わない 46.8 55.3 0.0 50.1

どちらかといえばそう思わない 13.9 22.7 0.0 

5.8

どちらかといえばそう思う 22.9 14.9 0.0 19.5

そう思う 8.0 2.8 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

21

不明･無回答 2 0 1 3

わからない 15 6 0

60

そう思わない 94 78 0 172

どちらかといえばそう思わない 28 32 0

20

どちらかといえばそう思う 46 21 0 67

そう思う 16 4 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

48



（3）家族や周囲の人と円満に暮らす力

1

2

3

4

1

2

3

4

（4）個性を伸ばすこと

1

2

3

4

1

2

3

4

（5）自立心

1

2

3

4

1

2

3

4

不明・無回答 総計

男性 不明・無回答 総計

27

201 141 1 343

19

男性 不明・無回答 総計

女性 男性 不明・無回答 総計

あまり、身につけなくてよい

身につけなくてよい

11 0 0

女性

身につけなくてよい

あまり、身につけなくてよい

必ず、身につけるべきだ

不明･無回答

できれば、身につけてほしい

総計

女性

総計

3.2

100.0100.0 100.0 100.0

3.5 100.0

不明･無回答

184

2.5

（実数）

63.0

34.3 31.9 33.2

61.7 64.5

343201 141

0.0 

0.0 

100.0

総計

0.9

0.0 0.0 0.0 

1.0 0.7

必ず、身につけるべきだ

できれば、身につけてほしい

あまり、身につけなくてよい

身につけなくてよい

不明･無回答

身につけなくてよい

141

不明･無回答

必ず、身につけるべきだ

できれば、身につけてほしい

総計 1

18 8 010

201

26

0 0 0

00 0 0

0

1 343

6 4 0

3

0 0 0 0

2 1 0

不明・無回答 総計

216

69 45 0 114

124 91 1

女性 男性

39.3 44.7

100.0 100.0

0.0 0.0 

3.5 2.8

4 1 0

女の子

総計

343

0

111 73 0

女性 男性 不明・無回答

201 141 1

0

8 0

3

1 0 1 2

2 1 0

100 70 0 170

0

7 4 1 12

0

総計

79 63 0 142

女性 男性 不明・無回答

5

68.8

26.4 29.8 0.0 27.7

70.6 66.7 0.0 

0.5

女性 男性 不明・無回答 総計

28

201 141 1 343

18 9 1

1

0 0 0 0

1 0 0

11

201 141 1 343

5 5 1

0 0 0 0

53 42 0 95

142 94 0

女性 男性 不明・無回答 総計

236

89

225

（実数）

53 36 0

129 96 0

0.3

0.0 0.0 0.0 

0.0 0.0 

0.0 

64.2 68.1 0.0 65.6

26.4 25.5 0.0 25.9

0.5 0.0 0.0 0.3

0.0 0.0 0.0 0.0 

9.0 6.4 100.0 8.2

100.0 100.0 100.0 100.0

2.0 0.7 0.0 

55.2 51.8 0.0 

100.0 3.5

0.0 41.1

0.0 49.6

1.0 0.7 0.0 0.9

女性 男性 不明・無回答 総計

100.0 100.0

39.3 44.0

0.0 

1.5

41.40.0 

49.8 49.6

100.0 0.60.0 

53.6

9.5 5.7 0.0 7.9

0.5 0.0 

100.0 100.0 100.0 100.0

143 108 1 252

女性 男性

40 25 0 65

0.0 あまり、身につけなくてよい 0.0 0.0 0.0 

女の子

3.0 2.8 0.0 

100.0 100.0 100.0 100.0

71.1 76.6 100.0 73.5

19.9 17.7 0.0 19.0

0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0

9.0 5.7 0.0 7.62.9

100.0 100.0 100.0

身につけなくてよい

不明･無回答

総計

男の子

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計 女性 男性 不明・無回答 総計

男の子

女の子 男の子

（実数）

身につけなくてよい

あまり、身につけなくてよい

できれば、身につけてほしい

不明･無回答

必ず、身につけるべきだ

女の子 男の子

（比率；%）

できれば、身につけてほしい

必ず、身につけるべきだ 79 62 0 141

総計

あまり、身につけなくてよい

できれば、身につけてほしい

必ず、身につけるべきだ

女の子 男の子

（比率；%）

男の子女の子
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●問５　男女平等を推進していくために、学校で行うとよいと思うものはどれですか。（○は３つまで）

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

● 地域活動について

●問６　あなたがお住まいの地域の活動（自治会や町内会、祭りなどの行事等）では、次のようなことがありますか。（○はいくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

不明･無回答 23 14

女性

219

男性

10.811.4 9.9 0.0 

6.5

154.7 155.3

38.3

女性は発言しにくかったり、意見が聞き入れられにくい

27.7

8.7

33.2

10.9 5.7

0.0 

0.0 

28.4 100.0

29.9

8.5

良く知らない

8.5

9.9 0.0 

7.99.9 0.0 

女性が表に出るべきでないという雰囲気がある 7.5

8 4

66 30

3022 8 0

0 114

971

0

27

男性の参加が少ない 33

15 14 0 29

0 29

女性の参加が少ない

女性 男性 不明・無回答

（実数）

54 40 1

0

総計

62

13 14 0

32.8 21.3 100.0

3.54.0その他 0.0 2.8

370

12

男性が女性を対等なパートナーとして見ていない 8.5 8.5 0.0 

その他

総計 311

女性が表に出るべきでないという雰囲気がある

女性は発言しにくかったり、意見が聞き入れられにくい

18.1

95

2

（比率；%）

総計

532

不明・無回答

60 54

29

12

28.3

団体の会長には男性が就き、女性は補助的役割に就く慣行がある 26.9

男性の参加が少ない

不明･無回答

女性の参加が少ない

良く知らない

女性が役職に就きたがらない

0.0 

女性が役職に就きたがらない

団体の会長には男性が就き、女性は補助的役割に就く慣行がある

男性が女性を対等なパートナーとして見ていない 17

155.1200.0延べ回答率

16.4 20.6

2.63.5 1.4

延べ回答率

97 2 0

男性 不明・無回答

3508

26 0

64

53

（実数）

0

女性 男性

女性

教職員への研修 24.9

252.7 251.8 300.0

100.0

0.0 

80

17

15

140

7650

26 1

0

355

29 35

8 7 0

7 10 0

不明・無回答 総計

208126

257

76 63 1

152 104 1

4.4

3.5 7.1 0.0 5.0

26.4 18.4 100.0

22.2

その他 4.0 5.0 0.0 

0.0 

23.3

14.4 24.8 0.0 18.7

37.8 44.7 100.0 40.8

62.7 58.2 0.0 

74.9

60.6

進路指導や職業観の育成 75.6

性別役割分担をなくす

252.5

82

（比率；%）

総計

866

73.8

18.4

学校生活の中で、性別による役割分担をなくす

校長、教頭に女性を増やす

保護者に理解を促す

平等意識を育てる授業

保護者に理解を促す

その他

平等意識を育てる授業

進路指導や職業観の育成

教職員への研修

不明･無回答

学校でする必要はない

不明･無回答

校長、教頭に女性を増やす

学校でする必要はない

総計
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 3 4 7 4 9 6 0 33 0 1 3 5 12 8 0 29 0 0

2 0 0 4 2 3 4 0 13 1 1 3 2 4 3 0 14 0 0

3 1 2 6 1 3 4 0 17 0 1 0 2 4 5 0 12 0 0

4 1 2 3 5 2 2 0 15 2 1 1 3 4 3 0 14 0 0

5 2 2 4 1 6 7 0 22 0 1 2 1 2 2 0 8 0 0

6 0 9 11 13 13 14 0 60 2 4 8 10 14 16 0 54 0 0

7 1 3 15 11 14 10 0 54 2 4 3 6 14 11 0 40 1 1

8 1 1 4 2 0 0 0 8 0 0 3 0 0 1 0 4 0 0

9 8 22 10 11 11 4 0 66 8 6 5 4 5 2 0 30 0 0

1 3 11 4 1 3 0 23 0 3 0 2 3 5 1 14 0 0

18 48 75 54 62 54 0 311 15 22 28 35 62 56 1 219 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 20.0 10.0 13.7 11.8 25.7 23.1 0.0 16.4 0.0 5.6 13.6 21.7 32.4 27.6 0.0 20.6 0.0 0.0 

2 0.0 0.0 7.8 5.9 8.6 15.4 0.0 6.5 9.1 5.6 13.6 8.7 10.8 10.3 0.0 9.9 0.0 0.0 

3 6.7 5.0 11.8 2.9 8.6 15.4 0.0 8.5 0.0 5.6 0.0 8.7 10.8 17.2 0.0 8.5 0.0 0.0 

4 6.7 5.0 5.9 14.7 5.7 7.7 0.0 7.5 18.2 5.6 4.5 13.0 10.8 10.3 0.0 9.9 0.0 0.0 

5 13.3 5.0 7.8 2.9 17.1 26.9 0.0 10.9 0.0 5.6 9.1 4.3 5.4 6.9 0.0 5.7 0.0 0.0 

6 0.0 22.5 21.6 38.2 37.1 53.8 0.0 29.9 18.2 22.2 36.4 43.5 37.8 55.2 0.0 38.3 0.0 0.0 

7 6.7 7.5 29.4 32.4 40.0 38.5 0.0 26.9 18.2 22.2 13.6 26.1 37.8 37.9 0.0 28.4 100.0 100.0

8 6.7 2.5 7.8 5.9 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 13.6 0.0 0.0 3.4 0.0 2.8 0.0 0.0 

9 53.3 55.0 19.6 32.4 31.4 15.4 0.0 32.8 72.7 33.3 22.7 17.4 13.5 6.9 0.0 21.3 0.0 0.0 

6.7 7.5 21.6 11.8 2.9 11.5 0.0 11.4 0.0 16.7 0.0 8.7 8.1 17.2 100.0 9.9 0.0 0.0 

120.0 120.0 147.1 158.8 177.1 207.7 0.0 154.7 136.4 122.2 127.3 152.2 167.6 193.1 100.0 155.3 100.0 100.0

●問７　各種の地域活動（自治会やＰＴＡ、ボランティアなど）において、女性の役員が増えたほうがよいと思いますか。（○は一つ）

1

2

1

2

●問８　各種の地域活動（自治会やＰＴＡ、ボランティアなど）において、女性の役員が増えるために効果的だと思うことはどれですか。

（○は３つまで）　※地域活動において女性役員が増えたほうがいいともう人のうち

1

2

3

4

5

6

7

8

総計 225 212 439

113

女性の活動を支援する組織や連携づくり

地域で開催する男女共同参画についての研修

100.0100.0

343

男性 不明・無回答

（比率；%）

女性

1

女性の役職者が増えるように働きかける

男女共同参画を推進した団体や個人の活動の紹介

性別にとらわれない組織運営のみなおし

その他

特になし 1

21

5062

20

020

2.1 0.0 

113

総計

62.756.2

32.937.8 26.2 0.0 

71.6

女性のリーダー研修 21

男性

6.0

100.0100.0

0

2

3

100.0

4.4

総計

41

女性

47

49

2

1

1 130

0

112

0

不明・無回答

27 0

20

29

22

3不明･無回答

15

（実数）

44

76 53

6

1

3 0

37

141

女性の参加が少ない

男性が女性を対等なパートナーとして見ていない

女性が表に出るべきでないという雰囲気がある

総計

1101

総計

（実数）

215

男性の参加が少ない

不明･無回答

良く知らない

女性は発言しにくかったり、意見が聞き入れられにくい

（比率；%）

不明・無回答

団体の会長には男性が就き、女性は補助的役
割に就く慣行がある

その他

女性が役職に就きたがらない

（実数）

女性 男性 不明・無回答

76

201

不明･無回答

総計

女性 男性

5

7

0

女性 男性 不明・無回答

0

12

4 0

女性は発言しにくかったり、意見が聞き入れられにくい

女性が役職に就きたがらない

不明･無回答

総計

増えたほうがよい

増えなくてもよい

不明･無回答

総計

増えたほうがよい

団体の会長には男性が就き、女性は補助的役
割に就く慣行がある

増えなくてもよい

男性の参加が少ない

女性の参加が少ない

男性が女性を対等なパートナーとして見ていない

女性が表に出るべきでないという雰囲気がある

その他

良く知らない
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1

2

3

4

5

6

7

8

● 男女間の暴力・人権尊重

●問９　次のようなことのなかで、女性の人権が尊重されていないと感じるのはどんなときですか。（○はいくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11 わからない

不明･無回答

延べ回答率

売春・買春、援助交際

風俗営業

その他

特に感じない

職場などでのセクシュアル・ハラスメント

女性の容貌を競うミス･コンテスト（美人コンテストなど）

広告内容と無関係に女性の体の一部などを強調した広告

ポルノ映画、アダルトビデオ、女性のヌード写真を掲載した雑誌など

配偶者・パートナーや交際相手からの暴力

配偶者・パートナーや交際相手からの性的行為の強要

総計

配偶者・パートナーや交際相手からの暴力

売春・買春、援助交際

風俗営業

その他

特に感じない

職場などでのセクシュアル・ハラスメント

女性の容貌を競うミス･コンテスト（美人コンテストなど）

広告内容と無関係に女性の体の一部などを強調した広告

ポルノ映画、アダルトビデオ、女性のヌード写真を掲載した雑誌など

配偶者・パートナーや交際相手からの性的行為の強要

不明･無回答

わからない

256.9282.1 222.0 100.0

7.3

20.4 22.0 0.0 21.0

9.0 5.0 0.0 

1.2

6.0 7.1 0.0 6.4

1.5 0.7 0.0 

30.0

20.4 17.0 0.0 19.0

34.3 24.1 0.0 

19.2

24.4 15.6 0.0 20.7

20.9 17.0 0.0 

45.5

10.0 7.1 0.0 8.7

48.3 41.8 0.0 

43.1

40.8 26.2 0.0 34.7

46.3 38.3 100.0

881313 1

25

72

（比率；%）

0

女性 男性 不明・無回答 総計

3

12

567

18

0

7

0 4

10 0 22

41 31

103

41 24 0 65

69 34 0

1

49 22 0 71

97 59 0

6642 24 0

14893 54 1

82 37 0

156

20

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

119

10 0 30

女性の活動を支援する組織や連携づくり

その他

特になし

男女共同参画を推進した団体や個人の活動の紹介

性別にとらわれない組織運営のみなおし

0.0 1.4

延べ回答率

21.9地域で開催する男女共同参画についての研修 17.7

女性のリーダー研修

（比率；%）

総計

0.9 2.0

0.9 5.0

67.3 52.5

199.1 209.9 200.0 204.2

不明･無回答

0.0 2.8

3.32.7 4.0 0.0 

100.0

18.6 21.8 100.0

26.7

60.5

20.5

0.0 

0.0 

女性の役職者が増えるように働きかける 22.817.7 28.7 0.0 

n＝215

19.1

女性

52.154.9 49.5

男性

18.6 19.8 0.0 

不明・無回答
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

●問10　セクシュアル・ハラスメント（セクハラ、性的いやがらせ）について経験したり、見聞きしたことがありますか。

（○はいくつでも）

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 6 9 12 3 2 2 0 34 0 1 2 1 2 0 0 6 0 0

2 5 9 13 4 3 3 0 37 2 3 3 8 8 2 0 26 0 0

3 10 26 33 24 25 17 0 135 8 13 15 13 31 23 0 103 0 0

4 4 6 9 12 18 12 0 61 5 2 8 5 11 8 0 39 1 1

5 0 0 1 1 1 2 0 5 0 2 0 0 0 3 0 5 0 0

1 0 1 1 1 4 0 8 1 0 0 0 0 2 1 4 0 0

26 50 69 45 50 40 0 280 16 21 28 27 52 38 1 183 1 1

延べ回答率

その他

特に感じない

わからない

（セクハラ経験・見聞）

不明･無回答

ポルノ映画、アダルトビデオなど

女性のヌード写真を掲載した雑誌

売春・買春、援助交際

風俗営業

0.0 1.5

14.9

知識として知っている 49.1

配偶者・パートナーや交際相手からの性的行為の強要

職場などでのセクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ、セクハラともいう）

女性の容貌を競うミス･コンテスト（美人コンテストなど）

広告内容と無関係に女性の体の一部などを強調した広告

家庭内での夫から妻への言葉による暴力

○平成15年調査

4.3 2.1

総計 100.0 100.0 100.0 100.0

1.8 1.4

不明･無回答 2.7 0.7

54.5

言葉としては聞いたことがある 19.2 14.1 21.7 17.5

そういう言葉は聞いたことがない

18.3 21.7

63.4 52.2

直接経験したことがある 15.2 2.1 0.0 9.5

友人や職場の仲間など自分のまわりに経験した人がいる 12.1

23.7 10.6 26.1 19.0

0.0 2.3

217.4

不明･無回答

240.1

（比率；%）

○平成15年調査 女性 男性 不明・無回答 総計

2.2 2.8

274.6 189.4

24.9

3.6

13.4

10.7 7.0 17.4 9.8

34.8

2.7 4.9 4.3

8.5 21.8 8.7

男性

2.9

（実数）

直接経験したことがある。

総計

そういう言葉は聞いたことがない

言葉としては聞いたことがある

友人や職場の仲間など自分のまわりに経験した人がいる

知識として知っている

不明・無回答

延べ回答率 138.8 129.8 100.0

2.8 0.0 

女性

3.5

135.0

不明･無回答 4.0

そういう言葉は聞いたことがない 2.5 3.5 0.0 

29.4

知識として知っている 67.2 73.0 0.0 

言葉としては聞いたことがある 30.3 27.7 100.0

友人や職場の仲間など自分のまわりに経験した人がいる 17.9 18.4 0.0 

総計 279 183

11.7直接経験したことがある 16.9 4.3 0.0 

4 0

463

（比率；%）

男性 不明・無回答 総計

18.1

105 0

12

1

69.4

8

そういう言葉は聞いたことがない 5

不明･無回答

女性

101

知識として知っている 135 103 0

1

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

40

友人や職場の仲間など自分のまわり
に経験した人がいる

36

20.8

29.5 16.2

37.5 26.8 21.7

言葉としては聞いたことがある 61 39

6

16.9 13.0 24.9

25.9 12.7 21.7

8.7 6.4

31.3

0

238

21.7

32.6

7.6 4.2

7.7

39.7 29.6

26 0 62

直接経験したことがある 34

36.2 28.2

4.3 14.1

35.0

19.2

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

34.8 33.2
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 40.0 22.5 23.5 8.8 5.7 7.7 0.0 16.9 0.0 5.6 9.1 4.3 5.4 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 

2 33.3 22.5 25.5 11.8 8.6 11.5 0.0 18.4 18.2 16.7 13.6 34.8 21.6 6.9 0.0 18.4 0.0 0.0 

3 66.7 65.0 64.7 70.6 71.4 65.4 0.0 67.2 72.7 72.2 68.2 56.5 83.8 79.3 0.0 73.0 0.0 0.0 

4 26.7 15.0 17.6 35.3 51.4 46.2 0.0 30.3 45.5 11.1 36.4 21.7 29.7 27.6 0.0 27.7 100.0 100.0

5 0.0 0.0 2.0 2.9 2.9 7.7 0.0 2.5 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 10.3 0.0 3.5 0.0 0.0 

6.7 0.0 2.0 2.9 2.9 15.4 0.0 4.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 100.0 2.8 0.0 0.0 

173.3 125.0 135.3 132.4 142.9 153.8 0.0 139.3 145.5 116.7 127.3 117.4 140.5 131.0 100.0 129.8 100.0 100.0

●問11　あなたは「男もつらい」と感じることはありますか。（○は一つ）

1 1

2 2

●問12　「男もつらい」と感じるのはどんなことですか。（○はいくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

●問13　あなたは、次のようなことが夫婦や交際中の男女の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。

（○はそれぞれ一つ）

（1）平手で打つ

1

2

3

男性

（実数）

直接経験したことがある。

不明・無回答

ある

不明･無回答

（セクハラ経験・見聞）

不明･無回答

総計 141

40

232

総計

ある

ない

不明･無回答

（比率；%）

男だから頑張れと言われる

衣食住のことが十分にできなくて、生活が不便である

（実数）

1

男性

どんな場合でも、暴力にあたる

57

2.4

214.5

不明･無回答

延べ回答率

不明・無回答 総計女性

0

家族とのコミュニケーションがうまくいかない

家事や育児をすることに対する偏見をもたれる

その他

3.6

4.8

暴力にあたるとは、思わない 6

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

（比率；%）

27.7

0 9

138 93

3

39 0

28.9

96

21.7

8.4

28.9

男性

6

141

不明･無回答 0

総計 201 1 343

2

4

6

178

その他

不明･無回答

31.3

18

83

友人や職場の仲間など自分のまわりに経験した人がいる

知識として知っている

言葉としては聞いたことがある

7

男性

ない

そういう言葉は聞いたことがない

延べ回答率

（比率；%）

妻子を養うのは男の責任だといわれる

「男なのに」「男のくせに」と固定観念で言われる

長時間労働であるため、暮らしに余裕がなく、自分の時間が持てない

仕事の責任が大きい、仕事ができて当たり前だと言われる

12.80

100.00

（実数）

男性

28.30

58.90

女性 男性

24

自分のやりたい仕事を自由に選べないことがある

衣食住のことが十分にできなくて、生活が不便である

48.2

8.4

家族とのコミュニケーションがうまくいかない

家事や育児をすることに対する偏見をもたれる

妻子を養うのは男の責任だといわれる

ｎ＝83（つらいと感じる男性）

長時間労働であるため、暮らしに余裕がなく、自分の時間が持てない

23

7

40

26

24

総計

男だから頑張れと言われる

18

3

「男なのに」「男のくせに」と固定観念で言われる

仕事の責任が大きい、仕事ができて当たり前だと言われる

自分のやりたい仕事を自由に選べないことがある
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1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 8 26 37 23 27 17 0 138 5 13 14 16 23 21 1 93 1 1

2 7 14 14 11 8 3 0 57 5 4 7 6 11 6 0 39 0 0

3 0 0 0 0 0 6 0 6 0 0 0 1 1 1 0 3 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 2 1 0 6 0 0

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 53.3 65.0 72.5 67.6 77.1 65.4 0.0 68.7 45.5 72.2 63.6 69.6 62.2 72.4 100.0 66.0 100.0 100.0

2 46.7 35.0 27.5 32.4 22.9 11.5 0.0 28.4 45.5 22.2 31.8 26.1 29.7 20.7 0.0 27.7 0.0 0.0 

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 4.3 2.7 3.4 0.0 2.1 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 5.6 4.5 0.0 5.4 3.4 0.0 4.3 0.0 0.0 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（2）足でける

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 12 33 47 29 31 19 0 171 9 14 19 20 30 25 1 118 0 0

2 3 7 4 5 4 0 0 23 1 2 2 3 5 2 0 15 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 7 0 7 1 2 1 0 2 2 0 8 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 80.0 82.5 92.2 85.3 88.6 73.1 0.0 85.1 81.8 77.8 86.4 87.0 81.1 86.2 100.0 83.7 0.0 0.0 

2 20.0 17.5 7.8 14.7 11.4 0.0 0.0 11.4 9.1 11.1 9.1 13.0 13.5 6.9 0.0 10.6 0.0 0.0 

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.9 0.0 3.5 9.1 11.1 4.5 0.0 5.4 6.9 0.0 5.7 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

不明・無回答

（実数）

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（2.足でける）

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

女性

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（2.足でける）

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

0.0 

不明･無回答 3.5 5.7 100.0 4.7

暴力にあたるとは、思わない 0.0 0.0 0.0 

84.8

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 10.6 10.6 0.0 10.6

どんな場合でも、暴力にあたる 85.9 83.7 0.0 

341

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 199 141 1

0

不明･無回答 7 8 1 16

暴力にあたるとは、思わない 0 0 0

289

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 21 15 0 36

どんな場合でも、暴力にあたる 171 118

男性

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

女性 男性 不明・無回答

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

（1.平手で打つ）

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

（1.平手で打つ）

総計 100.0 100.0

男性

どんな場合でも、暴力にあたる

0

（実数）

総計

27.7

67.6

100.0

女性

暴力にあたるとは、思わない 3.0

どんな場合でも、暴力にあたる

0.0 28.0

66.0 100.0

総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 28.4

女性

68.7

（比率；%）

2.1 0.0 2.6

男性 不明・無回答

0.0 4.3 0.0 1.7

100.0

女性

不明･無回答
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（3）物を投げつける

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 9 31 39 28 25 18 0 150 8 12 16 20 28 23 1 108 0 0

2 6 9 12 6 10 3 0 46 2 4 5 3 7 3 0 24 0 0

3 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 4 0 4 1 2 1 0 2 3 0 9 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 60.0 77.5 76.5 82.4 71.4 69.2 0.0 74.6 72.7 66.7 72.7 87.0 75.7 79.3 100.0 76.6 0.0 0.0 

2 40.0 22.5 23.5 17.6 28.6 11.5 0.0 22.9 18.2 22.2 22.7 13.0 18.9 10.3 0.0 17.0 0.0 0.0 

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 2.0 9.1 11.1 4.5 0.0 5.4 10.3 0.0 6.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（4）殴るふりをして、おどす

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 10 28 42 25 21 12 0 138 9 13 15 17 15 14 0 83 0 0

2 4 12 9 9 11 6 0 51 1 3 6 6 15 11 1 43 0 0

3 1 0 0 0 2 2 0 5 0 0 0 0 5 1 0 6 0 0

0 0 0 0 1 6 0 7 1 2 1 0 2 3 0 9 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

（実数）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

不明・無回答

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（4.殴るふりをして、おどす）

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

3.5

不明･無回答 3.5 6.4 0.0 4.7

暴力にあたるとは、思わない 2.5 4.3 100.0

64.4

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 25.4 30.5 0.0 27.4

どんな場合でも、暴力にあたる 68.7 58.9 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

12

不明･無回答 7 9 0 16

暴力にあたるとは、思わない 5 6 1

221

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 51 43 0 94

どんな場合でも、暴力にあたる 138 83 0

不明･無回答

総計

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（3.物を投げつける）

不明･無回答

総計

2.0 1.4 100.0 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（比率；%）

不明･無回答 4 2 1 7

201 141 1 343

70

暴力にあたるとは、思わない 1 7 0 8

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 46 24 0

女性 男性 不明・無回答

どんな場合でも、暴力にあたる 150 108 0

（実数）

総計

0.5 0.0 

22.9

74.6

17.0

76.6 0.0 

女性 男性 不明・無回答 総計

75.2

総計

258

女性 男性

2.3

0.0 

5.0

20.4

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

どんな場合でも、暴力にあたる

（3.物を投げつける）
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 66.7 70.0 82.4 73.5 60.0 46.2 0.0 68.7 81.8 72.2 68.2 73.9 40.5 48.3 0.0 58.9 0.0 0.0 

2 26.7 30.0 17.6 26.5 31.4 23.1 0.0 25.4 9.1 16.7 27.3 26.1 40.5 37.9 100.0 30.5 0.0 0.0 

3 6.7 0.0 0.0 0.0 5.7 7.7 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 13.5 3.4 0.0 4.3 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 23.1 0.0 3.5 9.1 11.1 4.5 0.0 5.4 10.3 0.0 6.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（5）嫌がっているのに性的な行為を強要する

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 14 36 43 28 26 15 0 162 10 13 18 20 24 25 1 111 0 0

2 1 4 6 6 7 3 0 27 0 3 3 3 9 2 0 20 0 0

3 0 0 2 0 1 2 0 5 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 1 6 0 7 1 2 1 0 3 2 0 9 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 93.3 90.0 84.3 82.4 74.3 57.7 0.0 80.6 90.9 72.2 81.8 87.0 64.9 86.2 100.0 78.7 0.0 0.0 

2 6.7 10.0 11.8 17.6 20.0 11.5 0.0 13.4 0.0 16.7 13.6 13.0 24.3 6.9 0.0 14.2 0.0 0.0 

3 0.0 0.0 3.9 0.0 2.9 7.7 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 23.1 0.0 3.5 9.1 11.1 4.5 0.0 8.1 6.9 0.0 6.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（6）避妊に協力しない

1

2

3

1

2

3

不明・無回答

（実数）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（比率；%）

100.0総計 100.0 100.0 100.0

5.5

不明･無回答 3.5 8.5 100.0 5.8

暴力にあたるとは、思わない 6.0 5.0 0.0 

66.2

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 20.4 25.5 0.0 22.4

どんな場合でも、暴力にあたる 70.1 61.0 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

19

不明･無回答 7 12 1 20

暴力にあたるとは、思わない 12 7 0

227

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 41 36 0 77

どんな場合でも、暴力にあたる 141 86 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（5.性的行為の強要）

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（5.性的行為の強要）

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

1.7

不明･無回答 3.5 6.4 100.0 5.0

暴力にあたるとは、思わない 2.5 0.7 0.0 

79.6

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 13.4 14.2 0.0 13.7

どんな場合でも、暴力にあたる 80.6 78.7 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

6

不明･無回答 7 9 1 17

暴力にあたるとは、思わない 5 1 0

273

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 27 20 0 47

どんな場合でも、暴力にあたる 162 111 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（4.殴るふりをして、おどす）
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 12 29 41 27 20 12 0 141 9 14 15 16 16 16 0 86 0 0

2 2 11 7 7 9 5 0 41 1 2 5 7 14 7 0 36 0 0

3 1 0 3 0 5 3 0 12 0 0 0 0 4 3 0 7 0 0

0 0 0 0 1 6 0 7 1 2 2 0 3 3 1 12 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 80.0 72.5 80.4 79.4 57.1 46.2 0.0 70.1 81.8 77.8 68.2 69.6 43.2 55.2 0.0 61.0 0.0 0.0 

2 13.3 27.5 13.7 20.6 25.7 19.2 0.0 20.4 9.1 11.1 22.7 30.4 37.8 24.1 0.0 25.5 0.0 0.0 

3 6.7 0.0 5.9 0.0 14.3 11.5 0.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8 10.3 0.0 5.0 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 23.1 0.0 3.5 9.1 11.1 9.1 0.0 8.1 10.3 100.0 8.5 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（7）見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 9 21 43 28 19 13 0 133 7 13 13 16 21 16 1 87 0 0

2 5 18 7 4 9 2 0 45 2 1 5 5 8 8 0 29 0 0

3 1 1 1 2 6 5 0 16 0 2 3 1 5 3 0 14 0 0

0 0 0 0 1 6 0 7 2 2 1 1 3 2 0 11 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 60.0 52.5 84.3 82.4 54.3 50.0 0.0 66.2 63.6 72.2 59.1 69.6 56.8 55.2 100.0 61.7 0.0 0.0 

2 33.3 45.0 13.7 11.8 25.7 7.7 0.0 22.4 18.2 5.6 22.7 21.7 21.6 27.6 0.0 20.6 0.0 0.0 

3 6.7 2.5 2.0 5.9 17.1 19.2 0.0 8.0 0.0 11.1 13.6 4.3 13.5 10.3 0.0 9.9 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 23.1 0.0 3.5 18.2 11.1 4.5 4.3 8.1 6.9 0.0 7.8 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（8）何を言っても長期間無視し続ける

1

2

3

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

不明・無回答

不明・無回答

（比率；%）

（実数）

1

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

343総計 201 141

26

不明･無回答 7 9 1 17

暴力にあたるとは、思わない 17 9 0

192

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 55 53 0 108

どんな場合でも、暴力にあたる 122 70 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（7.ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる）

不明･無回答

総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（7.ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる）

暴力にあたるとは、思わない

どんな場合でも、暴力にあたる

8.7

不明･無回答 3.5 7.8 100.0 5.5

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

8.0 9.9 0.0 

64.1

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 22.4 20.6 0.0 21.6

どんな場合でも、暴力にあたる 66.2 61.7 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

30

不明･無回答 7 11 1 19

暴力にあたるとは、思わない 16 14 0

220

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 45 29 0 74

どんな場合でも、暴力にあたる 133 87 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（6.避妊に協力しない）

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（6.避妊に協力しない）
女性 男性
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1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 9 26 34 25 18 10 0 122 6 10 12 12 18 12 0 70 0 0

2 5 12 13 6 14 5 0 55 4 5 6 10 14 13 1 53 0 0

3 1 2 4 3 2 5 0 17 0 1 3 1 3 1 0 9 0 0

0 0 0 0 1 6 0 7 1 2 1 0 2 3 0 9 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 60.0 65.0 66.7 73.5 51.4 38.5 0.0 60.7 54.5 55.6 54.5 52.2 48.6 41.4 0.0 49.6 0.0 0.0 

2 33.3 30.0 25.5 17.6 40.0 19.2 0.0 27.4 36.4 27.8 27.3 43.5 37.8 44.8 100.0 37.6 0.0 0.0 

3 6.7 5.0 7.8 8.8 5.7 19.2 0.0 8.5 0.0 5.6 13.6 4.3 8.1 3.4 0.0 6.4 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 23.1 0.0 3.5 9.1 11.1 4.5 0.0 5.4 10.3 0.0 6.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（9）行動や交友関係、電話、メールを細かく監視する

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 11 21 38 24 20 13 0 127 4 11 8 14 16 14 0 67 0 0

2 3 15 10 8 8 5 0 49 6 3 9 8 16 12 1 55 0 0

3 1 4 3 1 4 3 0 16 0 2 4 1 3 1 0 11 0 0

0 0 0 1 3 5 0 9 1 2 1 0 2 2 0 8 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 73.3 52.5 74.5 70.6 57.1 50.0 0.0 63.2 36.4 61.1 36.4 60.9 43.2 48.3 0.0 47.5 0.0 0.0 

2 20.0 37.5 19.6 23.5 22.9 19.2 0.0 24.4 54.5 16.7 40.9 34.8 43.2 41.4 100.0 39.0 0.0 0.0 

3 6.7 10.0 5.9 2.9 11.4 11.5 0.0 8.0 0.0 11.1 18.2 4.3 8.1 3.4 0.0 7.8 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 2.9 8.6 19.2 0.0 4.5 9.1 11.1 4.5 0.0 5.4 6.9 0.0 5.7 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

（実数）

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（9.交友関係、電話、メールの監視）

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（9.交友関係、電話、メールの監視）

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

7.9

不明･無回答 4.5 5.7 100.0 5.2

暴力にあたるとは、思わない 8.0 7.8 0.0 

56.6

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 24.4 39.0 0.0 30.3

どんな場合でも、暴力にあたる 63.2 47.5 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

27

不明･無回答 9 8 1 18

暴力にあたるとは、思わない 16 11 0

194

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 49 55 0 104

どんな場合でも、暴力にあたる 127 67 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（8.長期間無視し続ける）

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（8.長期間無視し続ける）

100.0

7.6

不明･無回答 3.5 6.4 100.0 5.0

暴力にあたるとは、思わない

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

8.5 6.4 0.0 

56.0

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 27.4 37.6 0.0 31.5

どんな場合でも、暴力にあたる 60.7 49.6 0.0 

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計
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（10）相手の嫌がることを言い続ける

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 11 32 45 25 26 17 0 156 9 15 14 16 22 21 1 98 0 0

2 4 6 6 8 7 3 0 34 1 1 6 6 8 6 0 28 0 0

3 0 2 0 1 2 1 0 6 0 0 1 1 3 0 0 5 0 0

0 0 0 0 0 5 0 5 1 2 1 0 4 2 0 10 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 73.3 80.0 88.2 73.5 74.3 65.4 0.0 77.6 81.8 83.3 63.6 69.6 59.5 72.4 100.0 69.5 0.0 0.0 

2 26.7 15.0 11.8 23.5 20.0 11.5 0.0 16.9 9.1 5.6 27.3 26.1 21.6 20.7 0.0 19.9 0.0 0.0 

3 0.0 5.0 0.0 2.9 5.7 3.8 0.0 3.0 0.0 0.0 4.5 4.3 8.1 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2 0.0 2.5 9.1 11.1 4.5 0.0 10.8 6.9 0.0 7.1 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（11）「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」などと言う

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 11 30 43 23 26 13 0 146 8 12 10 13 17 17 0 77 0 0

2 4 9 8 10 7 4 0 42 2 4 10 10 13 10 1 50 0 0

3 0 1 0 1 2 3 0 7 0 0 1 0 4 0 0 5 0 0

0 0 0 0 0 6 0 6 1 2 1 0 3 2 0 9 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

不明・無回答

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

（実数）

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（11.「誰のおかげで生活できるんだ」と言う）

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

3.5

不明･無回答 3.0 6.4 100.0 4.7

暴力にあたるとは、思わない 3.5 3.5 0.0 

65.0

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 20.9 35.5 0.0 26.8

どんな場合でも、暴力にあたる 72.6 54.6 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

12

不明･無回答 6 9 1 16

暴力にあたるとは、思わない 7 5 0

223

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 42 50 0 92

どんな場合でも、暴力にあたる 146 77 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（10.嫌がることを言い続ける）

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（10.嫌がることを言い続ける）

100.0

女性

4.7

暴力にあたるとは、思わない 3.0 3.5 0.0 

男性

総計 100.0 100.0 100.0

3.2

不明･無回答 2.5 7.1 100.0

74.1

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 16.9 19.9 0.0 18.1

どんな場合でも、暴力にあたる 77.6 69.5 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

11

不明･無回答 5 10 1 16

暴力にあたるとは、思わない 6 5 0

254

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 34 28 0 62

どんな場合でも、暴力にあたる 156 98 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 73.3 75.0 84.3 67.6 74.3 50.0 0.0 72.6 72.7 66.7 45.5 56.5 45.9 58.6 0.0 54.6 0.0 0.0 

2 26.7 22.5 15.7 29.4 20.0 15.4 0.0 20.9 18.2 22.2 45.5 43.5 35.1 34.5 100.0 35.5 0.0 0.0 

3 0.0 2.5 0.0 2.9 5.7 11.5 0.0 3.5 0.0 0.0 4.5 0.0 10.8 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 3.0 9.1 11.1 4.5 0.0 8.1 6.9 0.0 6.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（12）大声でどなる

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 9 23 37 23 26 11 0 129 5 9 9 12 17 10 1 63 0 0

2 6 17 12 11 8 7 0 61 5 7 12 8 14 16 0 62 0 0

3 0 0 1 0 1 2 0 4 0 0 0 2 4 0 0 6 0 0

0 0 1 0 0 6 0 7 1 2 1 1 2 3 0 10 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 60.0 57.5 72.5 67.6 74.3 42.3 0.0 64.2 45.5 50.0 40.9 52.2 45.9 34.5 100.0 44.7 0.0 0.0 

2 40.0 42.5 23.5 32.4 22.9 26.9 0.0 30.3 45.5 38.9 54.5 34.8 37.8 55.2 0.0 44.0 0.0 0.0 

3 0.0 0.0 2.0 0.0 2.9 7.7 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 8.7 10.8 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 

0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 23.1 0.0 3.5 9.1 11.1 4.5 4.3 5.4 10.3 0.0 7.1 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（13）金の使い道を細かくチェックしたり、生活費を渡さない

1

2

3

1

2

3

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

100.0総計 100.0 100.0 100.0

5.0

不明･無回答 3.0 6.4 100.0 4.7

暴力にあたるとは、思わない 4.0 6.4 0.0 

57.7

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 29.4 37.6 0.0 32.7

どんな場合でも、暴力にあたる 63.7 49.6 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

17

不明･無回答 6 9 1 16

暴力にあたるとは、思わない 8 9

198

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 59 53 0 112

どんな場合でも、暴力にあたる 128 70 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（大声でどなる）

不明･無回答

総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

100.0

（12.大声でどなる）
女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

2.9

不明･無回答 3.5 7.1 100.0 5.2

暴力にあたるとは、思わない 2.0 4.2 0.0 

56.0

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 30.3 44.0 0.0 35.9

どんな場合でも、暴力にあたる 64.2 44.7 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

10

不明･無回答 7 10 1 18

暴力にあたるとは、思わない 4 6 0

192

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 61 62 0 123

どんな場合でも、暴力にあたる 129 63 0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

（11.「誰のおかげで生活できるんだ」と言う）
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 9 23 39 21 21 15 0 128 6 9 10 12 16 16 1 70 0 0

2 6 16 11 12 12 2 0 59 4 6 9 11 13 10 0 53 0 0

3 0 1 1 1 2 3 0 8 0 1 2 0 5 1 0 9 0 0

0 0 0 0 0 6 0 6 1 2 1 0 3 2 0 9 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 60.0 57.5 76.5 61.8 60.0 57.7 0.0 63.7 54.5 50.0 45.5 52.2 43.2 55.2 100.0 49.6 0.0 0.0 

2 40.0 40.0 21.6 35.3 34.3 7.7 0.0 29.4 36.4 33.3 40.9 47.8 35.1 34.5 0.0 37.6 0.0 0.0 

3 0.0 2.5 2.0 2.9 5.7 11.5 0.0 4.0 0.0 5.6 9.1 0.0 13.5 3.4 0.0 6.4 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 3.0 9.1 11.1 4.5 0.0 8.1 6.9 0.0 6.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（14）携帯電話をわざと壊し、データを破壊する

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 14 31 45 32 31 16 0 169 10 12 16 20 25 24 1 108 0 0

2 1 9 6 2 3 1 0 22 0 4 4 3 7 2 0 20 0 0

3 0 0 0 0 1 3 0 4 0 0 1 0 2 1 0 4 0 0

0 0 0 0 0 6 0 6 1 2 1 0 3 2 0 9 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 93.3 77.5 88.2 94.1 88.6 61.5 0.0 84.1 90.9 66.7 72.7 87.0 67.6 82.8 100.0 76.6 0.0 0.0 

2 6.7 22.5 11.8 5.9 8.6 3.8 0.0 10.9 0.0 22.2 18.2 13.0 18.9 6.9 0.0 14.2 0.0 0.0 

3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 11.5 0.0 2.0 0.0 0.0 4.5 0.0 5.4 3.4 0.0 2.8 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 3.0 9.1 11.1 4.5 0.0 8.1 6.9 0.0 6.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（15）カメラで裸などの写真を使って相手にいやな思いをさせる

1

2

3

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

（実数）

1 17

暴力にあたるとは、思わない 4 1

343総計 201 141

0 20

どんな場合でも、暴力にあたる 182 119

1

5

不明･無回答 6 10

女性 男性 不明・無回答 総計

0

301

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 9 11

男性

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（14.携帯のデータを破壊する）

不明･無回答

総計

0

（実数）

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

（14.携帯のデータを破壊する）

2.3

不明･無回答 3.0 6.4 100.0 4.7

暴力にあたるとは、思わない 2.0 2.8 0.0 

80.8

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 10.9 14.2 0.0 12.2

どんな場合でも、暴力にあたる 84.1 76.6 0.0 

343

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

8

不明･無回答 6 9 1 16

暴力にあたるとは、思わない 4 4 0

277

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 22 20 0 42

どんな場合でも、暴力にあたる 169 108

不明･無回答

総計

0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（13.生活費を渡さない）

不明･無回答

総計

女性 男性

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（13.生活費を渡さない）
女性 男性
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1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 13 37 48 33 33 18 0 182 10 15 18 22 28 25 1 119 0 0

2 2 3 3 0 0 1 0 9 0 1 3 1 5 1 0 11 0 0

3 0 0 0 1 1 2 0 4 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 1 5 0 6 1 2 1 3 3 0 0 10 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 26 37 26 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 86.7 92.5 94.1 97.1 94.3 69.2 0.0 90.5 90.9 83.3 81.8 84.6 75.7 96.2 100.0 84.4 0.0 0.0 

2 13.3 7.5 5.9 0.0 0.0 3.8 0.0 4.5 0.0 5.6 13.6 3.8 13.5 3.8 0.0 7.8 0.0 0.0 

3 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 7.7 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 19.2 0.0 3.0 9.1 11.1 4.5 11.5 8.1 0.0 0.0 7.1 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

●問14　あなたは、これまでに配偶者・パートナーや交際相手から、次の行為を受けたことがありますか。

（それぞれ○は一つ）

（1）なぐる、ける、物を投げつけるなどの身体に対する暴行

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 4 8 5 8 2 0 27 0 4 4 2 1 3 0 14 0 0

3 1 29 40 28 24 18 0 140 0 10 16 20 35 25 0 106 1 1

0 0 0 1 1 6 0 8 0 1 0 0 1 1 1 4 0 0

1 33 48 34 33 26 0 175 0 15 20 22 37 29 1 124 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 0.0 12.1 16.7 14.7 24.2 7.7 0.0 15.4 0.0 26.7 20.0 9.1 2.7 10.3 0.0 11.3 0.0 0.0 

3 100.0 87.9 83.3 82.4 72.7 69.2 0.0 80.0 0.0 66.7 80.0 90.9 94.6 86.2 0.0 85.5 100.0 100.0

0.0 0.0 0.0 2.9 3.0 23.1 0.0 4.6 0.0 6.7 0.0 0.0 2.7 3.4 100.0 3.2 0.0 0.0 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

（実数）

不明･無回答

総計

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

（1.身体的暴力）

配偶者・パートナーから

不明･無回答

総計

女性 男性

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

（1.身体的暴力）

配偶者・パートナーから

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

82.3

不明･無回答 4.6 3.2 0.0 4.0

 まったくない 80.0 85.5 100.0

0.0 

過去に何回か、あった 15.4 11.3 0.0 13.7

日常的にある 0.0 0.0 0.0 

300

（比率；%）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 175 124 1

247

不明･無回答 8 4 0 12

 まったくない 140 106 1

0

過去に何回か、あった 27 14 0 41

日常的にある 0 0

どんな場合でも、暴力にあたる

0

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

不明･無回答

総計

女性 男性 不明・無回答配偶者・パートナーから

男性

どんな場合でも、暴力にあたる

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある

暴力にあたるとは、思わない

（15.カメラで写真を使って嫌な思いをさせる）

不明･無回答

総計

女性

（15.カメラで写真を使って嫌な思いをさせる）

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

1.5

不明･無回答 3.0 7.1 100.0 5.0

暴力にあたるとは、思わない 2.0 0.7 0.0 

87.8

暴力にあたる場合も、そうでない場合もある 4.5 7.8 0.0 5.8

どんな場合でも、暴力にあたる 90.5 84.4 0.0 

（比率；%）

女性 男性 不明・無回答 総計

（実数）

総計
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狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 5 9 0 4 4 4 1 27 1 5 2 1 3 2 0 14 0 0

3 19 32 6 26 27 29 1 140 14 23 10 20 23 15 1 106 1 1

2 3 2 0 1 0 0 8 1 1 0 1 0 0 1 4 0 0

26 44 8 30 32 33 2 175 16 29 12 22 26 17 2 124 1 1

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 19.2 20.5 0.0 13.3 12.5 12.1 50.0 15.4 6.3 17.2 16.7 4.5 11.5 11.8 0.0 11.3 0.0 0.0 

3 73.1 72.7 75.0 86.7 84.4 87.9 50.0 80.0 87.5 79.3 83.3 90.9 88.5 88.2 50.0 85.5 100.0 100.0

7.7 6.8 25.0 0.0 3.1 0.0 0.0 4.6 6.3 3.4 0.0 4.5 0.0 0.0 50.0 3.2 0.0 0.0 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（1）なぐる、ける、物を投げつけるなどの身体に対する暴行

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 4 3 1 0 0 0 9 0 2 1 0 0 0 0 3 0 0

3 13 27 27 10 10 6 0 93 10 11 13 11 19 11 0 75 0 0

1 9 21 23 25 20 0 99 1 5 8 12 18 18 1 63 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 6.7 10.0 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 11.1 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 

3 86.7 67.5 52.9 29.4 28.6 23.1 0.0 46.3 90.9 61.1 59.1 47.8 51.4 37.9 0.0 53.2 0.0 0.0 

6.7 22.5 41.2 67.6 71.4 76.9 0.0 49.3 9.1 27.8 36.4 52.2 48.6 62.1 100.0 44.7 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（2）生活費を渡さない、借金を肩代わりさせる、金品を要求するなど経済的に困らせる

1

2

3

不明･無回答

総計

 まったくない

交際相手から

日常的にある

過去に何回か、あった

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

（実数）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

300総計 175 124 1

280

不明･無回答 8 3 1 12

 まったくない 161 119 0

1

過去に何回か、あった 5 2 0 7

日常的にある 1 0 0

（実数）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

男性

交際相手から

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

不明･無回答

総計

（1.身体的暴力） 女性

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

（1.身体的暴力）

49.0

不明･無回答 49.3 44.7 100.0 47.5

 まったくない 46.3 53.2 0.0 

0.0 

過去に何回か、あった 4.5 2.1 0.0 3.5

日常的にある 0.0 0.0 0.0 

343

（比率；%）

交際相手から 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

168

不明･無回答 99 63 1 163

 まったくない 93 75 0

0

過去に何回か、あった 9 3 0 12

日常的にある 0 0 0

（実数）

交際相手から 女性 男性 不明・無回答 総計

（1.身体的暴力） 男性

配偶者・パートナーから

総計

日常的にある

不明･無回答

総計

女性

日常的にある

（1.身体的暴力）

配偶者・パートナーから

過去に何回か、あった

 まったくない

過去に何回か、あった

 まったくない

不明･無回答

女性

男性
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1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 2 1 2 0 5 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0

3 1 33 47 31 31 18 0 161 0 15 20 22 35 27 0 119 0 0

0 0 0 1 1 6 0 8 0 0 0 0 1 1 1 3 1 1

1 33 48 34 33 26 0 175 0 15 20 22 37 29 1 124 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 0.0 0.0 0.0 5.9 3.0 7.7 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 3.4 0.0 1.6 0.0 0.0 

3 100.0 100.0 97.9 91.2 93.9 69.2 0.0 92.0 0.0 100.0 100.0 100.0 94.6 93.1 0.0 96.0 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 2.9 3.0 23.1 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 3.4 100.0 2.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 1 1 1 1 0 0 5 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0

3 23 40 5 29 30 32 2 161 14 29 12 20 26 17 1 119 1 1

2 3 2 0 1 0 0 8 1 0 0 1 0 0 1 3 0 0

26 44 8 30 32 33 2 175 16 29 12 22 26 17 2 124 1 1

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 3.8 2.3 12.5 3.3 3.1 0.0 0.0 2.9 6.3 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 

3  まったくない 0 88.5 90.9 62.5 96.7 93.8 97.0 100.0 92.0 87.5 100.0 100.0 90.9 100.0 100.0 50.0 96.0 100.0 100.0

7.7 6.8 25.0 0.0 3.1 0.0 0.0 4.6 6.3 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 50.0 2.4 0.0 0.0 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（2）生活費を渡さない、借金を肩代わりさせる、金品を要求するなど経済的に困らせる

1

2

3

1

2

3

（2.経済的暴力）

（2.経済的暴力）

総計

過去に何回か、あった

総計

不明･無回答

 まったくない

不明･無回答

総計

（2.経済的暴力）

100.0

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

100.0100.0 100.0 100.0

51.6

不明･無回答 49.3 44.0 100.0 47.2

 まったくない 48.8 56.0 0.0 

0.0 

過去に何回か、あった 2.0 0.0 0.0 1.2

日常的にある 0.0 0.0 0.0 

343

（比率；%）

交際相手から 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

177

不明･無回答 99 62 1 162

 まったくない 98 79 0

0

過去に何回か、あった 4 0 0 4

日常的にある 0 0

（実数）

交際相手から 女性 男性

配偶者・パートナーから

日常的にある

総計

女性

配偶者・パートナーから

日常的にある

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

不明･無回答

総計

女性 男性

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

（2.経済的暴力）

不明･無回答

総計

女性 男性

100.0 100.0 100.0

93.3

不明･無回答 4.6 2.4 100.0 4.0

 まったくない 92.0 96.0 0.0 

0.3

過去に何回か、あった 2.9 1.6 0.0 2.3

日常的にある 0.6 0.0 0.0 

（比率；%）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

過去に何回か、あった

0

不明・無回答 総計

男性

女性 男性
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 3 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 14 28 29 11 10 6 0 98 10 13 14 11 19 12 0 79 0 0

1 9 21 23 25 20 0 99 1 5 8 12 18 17 1 62 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 0.0 7.5 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

3 93.3 70.0 56.9 32.4 28.6 23.1 0.0 48.8 90.9 72.2 63.6 47.8 51.4 41.4 0.0 56.0 0.0 0.0 

6.7 22.5 41.2 67.6 71.4 76.9 0.0 49.3 9.1 27.8 36.4 52.2 48.6 58.6 100.0 44.0 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（3）人格を否定するようなことを言ったり、長時間無視する、なぐるふりをして脅す、などの精神的な暴力

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

2 1 4 9 2 9 3 0 28 0 4 5 3 0 1 0 13 0 0

3 0 29 38 30 23 17 0 137 0 10 15 19 36 27 0 107 0 0

0 0 0 1 1 6 0 8 0 0 0 0 1 1 1 3 1 1

1 33 48 34 33 26 0 175 0 15 20 22 37 29 1 124 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 2.1 2.9 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 

2 100.0 12.1 18.8 5.9 27.3 11.5 0.0 16.0 0.0 26.7 25.0 13.6 0.0 3.4 0.0 10.5 0.0 0.0 

3 0.0 87.9 79.2 88.2 69.7 65.4 0.0 78.3 0.0 66.7 75.0 86.4 97.3 93.1 0.0 86.3 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 2.9 3.0 23.1 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 3.4 100.0 2.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

2 3 7 0 7 5 5 1 28 1 6 1 1 3 1 0 13 0 0

3 21 34 6 22 26 27 1 137 14 23 11 20 23 15 1 107 0 0

2 3 2 0 1 0 0 8 1 0 0 1 0 0 1 3 1 1

26 44 8 30 32 33 2 175 16 29 12 22 26 17 2 124 1 1

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

（3.精神的暴力）

総計

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

総計

（2.経済的暴力）

（2.経済的暴力）

不明･無回答

総計

不明･無回答

不明･無回答

総計

交際相手から

日常的にある

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

不明・無回答

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

（実数）

不明･無回答

男性（3.精神的暴力）

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

不明･無回答

総計

女性

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

（3.精神的暴力）

81.3

不明･無回答 4.6 2.4 100.0 4.0

 まったくない 78.3 86.3 0.0 

1.0

過去に何回か、あった 16.0 10.5 0.0 13.7

日常的にある 1.1 0.8 0.0 

300

（比率；%）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 175 124 1

244

不明･無回答 8 3 1 12

 まったくない 137 107 0

3

過去に何回か、あった 28 13 0 41

日常的にある 2 1 0

（実数）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

過去に何回か、あった

 まったくない

女性 男性

交際相手から

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

女性 男性

女性 男性
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狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 3.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6 0.0 1 0.0 0.0 

2 11.5 15.9 0.0 23.3 15.6 15.2 50.0 16.0 6 21 8 5 12 6 0.0 10 0.0 0.0 

3 80.8 77.3 75.0 73.3 81.3 81.8 50.0 78.3 88 79 92 91 88 88 50 86 0.0 0.0 

7.7 6.8 25.0 0.0 3.1 0.0 0.0 4.6 6 0.0 0.0 5 0.0 0.0 50 2 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100 100 100 100 100 100 100 100 100.0 100.0

（3）人格を否定するようなことを言ったり、長時間無視する、なぐるふりをして脅す、などの精神的な暴力

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 3 4 1 0 0 0 10 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0

3 12 27 26 10 10 6 0 91 10 10 14 11 19 12 0 76 0 0

1 9 21 23 25 20 0 99 1 6 8 12 18 17 1 63 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 13.3 7.5 7.8 2.9 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 

3 80.0 67.5 51.0 29.4 28.6 23.1 0.0 45.3 90.9 55.6 63.6 47.8 51.4 41.4 0.0 53.9 0.0 0.0 

6.7 22.5 41.2 67.6 71.4 76.9 0.0 49.3 9.1 33.3 36.4 52.2 48.6 58.6 100.0 44.7 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（4）家族や友人に会わせない、交友関係を細かく監視する

1

2

3

1

2

3

過去に何回か、あった

 まったくない

 まったくない

総計

（3.精神的暴力）

総計

不明･無回答

総計

交際相手から

不明･無回答

総計

日常的にある

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

（比率；%）

不明・無回答

100.0100.0 100.0 100.0

91.0

不明･無回答 5.1 4.0 100.0 5.0

90.3 92.7 0.0 

0.3

過去に何回か、あった 4.0 3.2 0.0 3.7

日常的にある 0.6 0.0 0.0 

300

（比率；%）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

175 124 1

273

不明･無回答 9 5 1 15

 まったくない 158 115 0

1

過去に何回か、あった 7 4 0 11

日常的にある 1 0 0

（実数）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

男性

交際相手から

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

不明･無回答

総計

（3.精神的暴力） 女性

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0 100.0

（3.精神的暴力）

45.3 53.9 0.0 

不明･無回答 49.3 44.7 100.0

5.0 1.4 0.0 

総計 201 141

0.3日常的にある 0.5 0.0 0.0 

交際相手から 女性 男性 不明・無回答

343

（比率；%）

日常的にある 1

1

167

不明･無回答 99 63 1

12

0

163

 まったくない

過去に何回か、あった 10 2 0

91 76

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

0

総計

1

女性 男性

（実数）

配偶者・パートナーから

総計

3.5

48.7

交際相手から

過去に何回か、あった

 まったくない

女性 男性 不明・無回答

0

47.5
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 4 1 1 0 0 7 0 2 0 1 0 1 0 4 0 0

3 0 32 43 32 31 20 0 158 0 13 20 20 35 27 0 115 0 0

0 1 0 1 1 6 0 9 0 0 0 1 2 1 1 5 1 1

1 33 48 34 33 26 0 175 0 15 20 22 37 29 1 124 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 100.0 0.0 8.3 2.9 3.0 0.0 0.0 4.0 0.0 13.3 0.0 4.5 0.0 3.4 0.0 3.2 0.0 0.0 

3 0.0 97.0 89.6 94.1 93.9 76.9 0.0 90.3 0.0 86.7 100.0 90.9 94.6 93.1 0.0 92.7 0.0 0.0 

0.0 3.0 0.0 2.9 3.0 23.1 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 4.5 5.4 3.4 100.0 4.0 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 1 0 2 2 0 0 7 0 2 1 0 0 1 0 4 0 0

3 22 40 6 28 29 32 1 158 15 26 11 21 25 16 1 115 1 1

2 3 2 0 1 0 1 9 1 1 0 1 1 0 1 5 0 0

26 44 8 30 32 33 2 175 16 29 12 22 26 17 2 124 1 1

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 7.7 2.3 0.0 6.7 6.3 0.0 0.0 4.0 0.0 7 8 0.0 0.0 6 0.0 3 0.0 0.0 

3 84.6 90.9 75.0 93.3 90.6 97.0 50.0 90.3 94 90 92 95 96 94 50 93 100.0 100.0

7.7 6.8 25.0 0.0 3.1 0.0 50.0 5.1 6 3 0.0 5 4 0.0 50 4 0.0 0.0 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100 100 100 100 100 100 100 100 100.0 100.0

（4）家族や友人に会わせない、交友関係を細かく監視する

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 3 4 1 0 0 0 9 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

3 13 27 26 10 10 6 0 92 10 12 14 10 19 12 0 77 0 0

1 9 21 23 25 20 0 99 1 5 8 13 18 17 1 63 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

不明･無回答

総計

総計

（4.社会的暴力）

不明・無回答

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

（実数）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

交際相手から

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

100.0

女性 男性

総計 100.0 100.0 100.0

（4.社会的暴力）

49.3

不明･無回答 49.3 44.7 100.0 47.5

 まったくない 45.8 54.6 0.0 

0.3

過去に何回か、あった 4.5 0.7 0.0 2.9

日常的にある 0.5 0.0 0.0 

343

（比率；%）

交際相手から 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

169

不明･無回答 99 63 1 163

 まったくない 92 77

1

過去に何回か、あった 9 1 0 10

日常的にある 1 0 0

女性 男性

（4.社会的暴力）

（4.社会的暴力）

総計

配偶者・パートナーから

交際相手から

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

女性 男性

不明･無回答

（4.社会的暴力）

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

女性

配偶者・パートナーから

不明･無回答

総計

男性

女性 男性

（実数）

女性

総計

 まったくない

不明･無回答

男性

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

不明･無回答

配偶者・パートナーから

不明・無回答 総計

0
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 6.7 7.5 7.8 2.9 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 

3 86.7 67.5 51.0 29.4 28.6 23.1 0.0 45.8 90.9 66.7 63.6 43.5 51.4 41.4 0.0 54.6 0.0 0.0 

6.7 22.5 41.2 67.6 71.4 76.9 0.0 49.3 9.1 27.8 36.4 56.5 48.6 58.6 100.0 44.7 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（5）いやがっているのに性的なことを強要したり、避妊をしてくれない

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 2 4 3 3 5 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 31 43 30 29 13 0 147 0 15 20 21 36 28 0 120 0 0

0 0 0 1 1 8 0 10 0 0 0 1 1 1 1 4 1 1

1 33 48 34 33 26 0 175 0 15 20 22 37 29 1 124 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 0.0 6.1 8.3 8.8 9.1 19.2 0.0 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

3 100.0 93.9 89.6 88.2 87.9 50.0 0.0 84.0 0.0 100.0 100.0 95.5 97.3 96.6 0.0 96.8 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 2.9 3.0 30.8 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 4.5 2.7 3.4 100.0 3.2 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 3 4 2 2 4 2 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 21 35 4 28 27 30 2 147 15 28 12 21 26 17 1 120 0 0

2 5 2 0 1 0 0 10 1 1 0 1 0 0 1 4 1 1

26 44 8 30 32 33 2 175 16 29 12 22 26 17 2 124 1 1

狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 狛田 川西 山田荘 桜が丘 光台 精華台 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 11.5 9.1 25.0 6.7 12.5 6.1 0.0 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

3 80.8 79.5 50.0 93.3 84.4 90.9 100.0 84.0 94 97 100 95 100 100 50 97 0.0 0.0 

7.7 11.4 25.0 0.0 3.1 0.0 0.0 5.7 6 3 0.0 5 0.0 0.0 50 3 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100 100 100 100 100 100 100 100 100.0 100.0

総計

不明･無回答

総計

過去に何回か、あった

 まったくない

不明･無回答

総計

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

（5.性的暴力）

（5.性的暴力）

不明･無回答

総計

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

交際相手から

（4.社会的暴力）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

女性 男性

配偶者・パートナーから

日常的にある

（5.性的暴力）

 まったくない

不明･無回答

総計

男性

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

（5.性的暴力）

不明･無回答

総計

女性

配偶者・パートナーから

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

女性 男性

 まったくない

100.0

女性 男性

100.0 100.0 100.0

89.0

不明･無回答 5.7 3.2 100.0 5.0

 まったくない 84.0 96.8 0.0 

0.3

過去に何回か、あった 9.7 0.0 0.0 5.7

日常的にある 0.6 0.0 0.0 

300

（比率；%）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 175 124 1

267

不明･無回答 10 4 1 15

 まったくない 147 120 0

1

過去に何回か、あった 17 0 0 17

日常的にある 1 0 0

（実数）

配偶者・パートナーから 女性 男性 不明・無回答 総計

女性 男性

（実数）

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答
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（5）いやがっているのに性的なことを強要したり、避妊をしてくれない

1

2

3

1

2

3

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 4 4 2 1 0 0 0 11 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0

3 10 26 27 10 10 5 0 88 10 11 14 10 19 11 0 75 0 0

1 9 22 23 25 21 0 101 1 6 8 13 18 17 1 64 1 1

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

2 26.7 10.0 3.9 2.9 0.0 0.0 0.0 5.5 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 1.4 0.0 0.0 

3 66.7 65.0 52.9 29.4 28.6 19.2 0.0 43.8 90.9 61.1 63.6 43.5 51.4 37.9 0.0 53.2 0.0 0.0 

6.7 22.5 43.1 67.6 71.4 80.8 0.0 50.2 9.1 33.3 36.4 56.5 48.6 58.6 100.0 45.4 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

●問15　男女の心と体の健康を保つために、精華町はどのような取組みをする必要があると思いますか。

（○はいくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

女性特有の病気などに配慮した女性外来の情報を提供する

悩みや不安をカウンセラーなどに相談できる体制を充実する

その他

特にない

不明･無回答

総計

あらゆる暴力の被害者に対するケア体制を充実する

生涯を通じて心身ともに健康で過ごすための学習機会をつくる

リフレッシュできるような場を提供する

その他

特にない

不明･無回答

安心して出産できるよう周産期医療体制を充実する

総計

食生活や健康づくりに関する情報を提供する

あらゆる暴力の被害者に対するケア体制を充実する

リフレッシュできるような場を提供する

（5.性的暴力）

（5.性的暴力）

食生活や健康づくりに関する情報を提供する

安心して出産できるよう周産期医療体制を充実する

交際相手から

日常的にある

不明･無回答

総計

不明・無回答

（比率；%）

不明・無回答

（実数）

女性 男性

過去に何回か、あった

 まったくない

不明･無回答

総計

交際相手から

日常的にある

過去に何回か、あった

 まったくない

300

女性 男性

総計 100 100 100

47.5

不明･無回答 50.2 45.4 100.0 48.4

 まったくない 43.8 53.2 0.0 

0.3

過去に何回か、あった 5.5 1.4 0.0 3.8

日常的にある 0.5 0.0 0.0 

343

（比率；%）

交際相手から 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 201 141 1

163

不明･無回答 101 64 1 166

 まったくない 88 75 0

1

過去に何回か、あった 11 2 0 13

日常的にある 1 0 0

（実数）

交際相手から 女性 男性 不明・無回答 総計

42.3

6 7 0

51.2

592 413

女性

54.2

145

6 1 0 7

90 55

75

生涯を通じて心身ともに健康で過ごすための学習機会をつくる

141

103 82 1 186

97女性特有の病気などに配慮した女性外来の情報を提供する

悩みや不安をカウンセラーなどに相談できる体制を充実する

44

0 137

105

89 60 0 149

59 46

（実数）

60 49 1

0

女性 男性 不明・無回答 総計

0

2.03.0 0.7 0.0 

3.8

29.9 34.8 100.0

3.0 5.0 0.0 

4.1

39.0 0.0 

37.3 44.0 0.0 39.9

44.8

32.1

48.3 31.2 0.0 41.1

58.2 100.0

43.4

29.4 32.6 0.0 

44.3 42.6 0.0 

30.6

2

（比率；%）

総計

1,007

不明・無回答

62

7 0

13

110

0

男性

14

294.5

7

292.9 200.0

3.5 0.0 5.0

293.6
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 6 6 15 7 12 13 0 59 1 5 7 3 18 12 0 46 0 0

2 13 19 14 15 19 9 0 89 2 7 14 9 13 15 0 60 0 0

3 11 21 29 15 13 8 0 97 0 8 9 4 13 10 0 44 0 0

4 4 20 26 23 23 7 0 103 5 9 15 15 20 17 1 82 1 1

5 9 20 22 18 18 3 0 90 5 7 10 10 12 10 1 55 0 0

6 7 14 21 11 13 9 0 75 5 10 12 9 14 12 0 62 0 0

7 4 13 10 13 7 13 0 60 3 7 4 7 14 14 0 49 1 1

8 1 1 2 1 1 1 0 7 0 2 1 1 3 0 0 7 0 0

9 0 2 0 0 3 1 0 6 1 0 0 1 2 3 0 7 0 0

10 0 0 2 0 1 4 0 7 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

55 116 141 103 110 68 0 593 22 55 72 59 109 94 2 413 2 2

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 40.0 15.0 29.4 20.6 34.3 50.0 0.0 29.4 9.1 27.8 31.8 13.0 48.6 41.4 0.0 32.6 0.0 0.0 

2 86.7 47.5 27.5 44.1 54.3 34.6 0.0 44.3 18.2 38.9 63.6 39.1 35.1 51.7 0.0 42.6 0.0 0.0 

3 73.3 52.5 56.9 44.1 37.1 30.8 0.0 48.3 0.0 44.4 40.9 17.4 35.1 34.5 0.0 31.2 0.0 0.0 

4 26.7 50.0 51.0 67.6 65.7 26.9 0.0 51.2 45.5 50.0 68.2 65.2 54.1 58.6 100.0 58.2 100.0 100.0

5 60.0 50.0 43.1 52.9 51.4 11.5 0.0 44.8 45.5 38.9 45.5 43.5 32.4 34.5 100.0 39.0 0.0 0.0 

6 46.7 35.0 41.2 32.4 37.1 34.6 0.0 37.3 45.5 55.6 54.5 39.1 37.8 41.4 0.0 44.0 0.0 0.0 

7 26.7 32.5 19.6 38.2 20.0 50.0 0.0 29.9 27.3 38.9 18.2 30.4 37.8 48.3 0.0 34.8 100.0 100.0

8 6.7 2.5 3.9 2.9 2.9 3.8 0.0 3.5 0.0 11.1 4.5 4.3 8.1 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 

9 0.0 5.0 0.0 0.0 8.6 3.8 0.0 3.0 9.1 0.0 0.0 4.3 5.4 10.3 0.0 5.0 0.0 0.0 

10 0.0 0.0 3.9 0.0 2.9 15.4 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.7 0.0 0.0 

366.7 290.0 276.5 302.9 314.3 261.5 0.0 295.0 200.0 305.6 327.3 256.5 294.6 324.1 200.0 292.9 200.0 200.0

● 仕事について

●問16　現在のあなたや配偶者の職業はどれにあたりますか。（それぞれ○は一つ）

1

2

3

4

5

6

7

その他

特にない

不明･無回答

総計

食生活や健康づくりに関する情報を提供する

安心して出産できるよう周産期医療体制を
充実する

女性特有の病気などに配慮した女性外来
の情報を提供する

あらゆる暴力の被害者に対するケア体制を充実する

リフレッシュできるような場を提供する

生涯を通じて心身ともに健康で過ごすための学習機会をつくる

食生活や健康づくりに関する情報を提供する

安心して出産できるよう周産期医療体制を充実する

女性特有の病気などに配慮した女性外来の情報を提供する

悩みや不安をカウンセラーなどに相談できる体制を充実する

女性

不明･無回答

総計

リフレッシュできるような場を提供する

生涯を通じて心身ともに健康で過ごすため
の学習機会をつくる

その他

特にない

悩みや不安をカウンセラーなどに相談でき
る体制を充実する

あらゆる暴力の被害者に対するケア体制を
充実する

女性 男性

男性

不明・無回答

不明・無回答

（実数）

（比率；%）

総計

96

22

家事専業（主婦、主夫） 73 5

343

78

56

1

38

32

（実数）

無職 19 36 1

女性 男性 不明・無回答

0

総計

0

83

10

59

非正規社員・非正規職員 63 20 0 83

正社員・正職員 24 0

自営業 10 12

その他 0 1

17

不明・無回答 2 1 0 3

学生 10 7 0

総計 201 141

女性 男性

0 0

不明・無回答

83 13 0

41

11 2 0 13

11 30 0

1

0 0

1 0 0

32 0 64

1 37 0

20

155 118 0 273

16 4 0

あなた 配偶者
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1

2

3

4

5

6

7

1

2

3

4

●問17　次の項目について、あなたの職場にあてはまるものをお答えください。（それぞれ○は一つ）

（1）採用条件が女性に不利

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

○

1

2

3

4

5

（2）女性は男性より賃金が低い、昇進が遅い

1

2

3

4

5

総計 100.0

女性

どちらかといえばそう思わない

188

16.0

48.5

0.0

25

45

13

76

不明・無回答

100.0 100.0

7 0

0

2.2

不明・無回答 5.2 7.1 15.0

8.7

わからない 0.0 0.0 0.0

188

14.5 10.2 5.0

100.0

あなた

100.0 100.0

そう思う

2.1

38.8

男性

2.6

9

0

17

0

12

総計

女性 男性 不明・無回答

0

100.0

不明・無回答

平成15年調査

17.1 16.3 10.0

そう思わない 51.3 44.9 55.0

勤めている(勤め人） 33.9 69.0 87.0

収入を伴う仕事をしていない（無職者） 55.8 18.3 0.0

家業を手伝っている（家族従業者） 3.6 1.4 4.3

自分で仕事をしている（自営業主） 4.5 9.2 5.90.0

女性 男性 不明・無回答 総計

24.2

24.2

正社員・正職員 11.9 41.8

（比率；%）

総計不明・無回答 総計

0.0 

非正規社員・非正規職員 31.3 14.2 0.0 

0.3

自営業 5.0 8.5 0.0 6.4

0.7 0.0 その他 0.0 

無職

22.7

学生 5.0 5.0 0.0 

家事専業（主婦、主夫） 36.3 3.5 0.0 

女性 男性

あなた

16.3

5.0

100.0

9.5 25.5 100.0

0.0 

（比率；%）

2.8

49.9

不明・無回答 0.9

総計 100.0 100.0 100.0

1.0 0.7

0

女性 男性

（実数）

総計

不明・無回答

35.2

7.1 25.4 0.0 15.0

53.5 11.0 0.0 

4.8

0.6 0.0 0.0 0.4

7.1 1.7 0.0 

0.0 

0.6 31.4 0.0 13.9

0.0 0.0 0.0 

10.3 3.4 0.0 7.3

20.6 27.1 0.0 

どちらかといえばそう思う 16 19 0 35

そう思う 4 5

そう思わない 58 45 0 103

どちらかといえばそう思わない 9 8

不明・無回答 5 7 0 12

わからない 5 7

（比率；%）

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 97 91

4.8

どちらかといえばそう思う 16.5 20.9 0.0 18.6

そう思う 4.1 5.5 0.0 

9.0

そう思わない 59.8 49.5 0.0 54.8

どちらかといえばそう思わない 9.3 8.8 0.0 

6.4

不明・無回答 5.2 7.7 0.0 6.4

わからない 5.2 7.7 0.0 

総計 100.0 100.0 0.0

女性 男性 不明・無回答

どちらかといえばそう思う 13.2 21.4 15.0

100.0

（実数）

総計

6.7

100.0

（比率；%）

総計

11.3

17.5

どちらかといえばそう思う 24 21 0

そう思う 14 11 0

そう思わない 41 35 0

どちらかといえばそう思わない 3 10 0

不明・無回答 4 7 0 11

わからない 11 18

総計 97 91

配偶者

23.4

100.0

○ 平成15年調査

100.0 100.0 0.0
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1

2

3

4

5

（3）能力評価が男女平等ではない

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（参考）能力評価は男女とも「平等だ」

○

1

2

3

4

5

（4）女性は管理職に登用されにくい

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

6.2

総計 100.0 100.0 100.0 100.0

不明・無回答 5.3 6.1 10.0

26.8

わからない 0.0 0.0 0.0 0.0

そう思わない

19.7 27.6 50.0

26.3どちらかといえばそう思わない

19.7 26.5 10.0 22.2どちらかといえばそう思う

28.9 25.5 20.0

総計

そう思う

26.3 14.3 10.0 18.6

平成15年調査 女性 男性 不明・無回答

（比率；%）

100.0

13.3

（比率；%）

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答 総計

23.9

そう思う 14.4 12.1 0.0 

どちらかといえばそう思う 24.7 23.1 0.0 

6.9

そう思わない 42.3 38.5 0.0 40.4

どちらかといえばそう思わない 3.1 11.0 0.0 

9.6

不明・無回答 4.1 7.7 0.0 5.9

わからない 11.3 7.7 0.0 

総計

総計 100.0 100.0

女性 男性 不明・無回答

0.0

（実数）

15

どちらかといえばそう思う 19 23 0 42

そう思う 7 8 0

25

そう思わない 42 38 0 80

どちらかといえばそう思わない 13 12 0

16

不明・無回答 4 6 0 10

わからない 12 4 0

総計 97 91 0

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答

188

（比率；%）

総計

13.2 0.0 

8.0

どちらかといえばそう思う 19.6 25.3 0.0 22.3

そう思う 7.2 8.8 0.0 

4.4 0.0 

13.3

そう思わない 43.3 41.8 0.0 42.6

どちらかといえばそう思わない 13.4

100.0 0.0

8.5

不明・無回答 4.1 6.6 0.0 5.3

わからない 12.4

0

100.0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 100.0

0

23

どちらかといえばそう思う 22 28 0 50

そう思う 14 9

0

23

そう思わない 37 28 0 65

どちらかといえばそう思わない 10 13

0

16

不明・無回答 4 7 0 11

わからない 10 6

188

（比率；%）

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 97 91

12.2

どちらかといえばそう思う 22.7 30.8 0.0 26.6

そう思う 14.4 9.9 0.0 

12.2

そう思わない 38.1 30.8 0.0 34.6

どちらかといえばそう思わない 10.3 14.3 0.0 

8.5

不明・無回答 4.1 7.7 0.0 5.9

わからない 10.3 6.6 0.0 

総計 100.0 100.0 0.0 100.0
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（5）配置転換に性別による差がある

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（6）能力がある女性でも、男性より就きにくい職種がある

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（7）補助的な仕事や雑用が女性にかたよっている

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

16.5

29.8

13.8

9.6

5.9

100.0

188

総計

46

26

56

（比率；%）

総計

24.5

16 15 0 31

18

11

188

そう思う

女性 男性 不明・無回答

（実数）

総計

13 0

15

どちらかといえばそう思う 17 25 0 42

そう思う 8 7 0

7 0

26

そう思わない 37 31 0 68

どちらかといえばそう思わない 13

91 0

25

不明・無回答 4 8 0 12

わからない 18

0.0 

188

（比率；%）

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 97

0.0 

8.0

どちらかといえばそう思う 17.5 27.5 0.0 22.3

そう思う 8.2 7.7

0.0 

13.8

そう思わない 38.1 34.1 0.0 36.2

どちらかといえばそう思わない 13.4 14.3

0.0

13.3

不明・無回答 4.1 8.8 0.0 6.4

わからない 18.6 7.7

100.0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 100.0 100.0

どちらかといえばそう思う 23 23 0

どちらかといえばそう思わない 12 14 0

そう思わない 30 26 0

わからない 12 6 0

不明・無回答 4 7 0

総計 97 91 0

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答

どちらかといえばそう思う 23.7 25.3 0.0 

そう思う 16.5 16.5 0.0 

どちらかといえばそう思わない 12.4 15.4 0.0 

そう思わない 30.9 28.6 0.0 

0.0

わからない 12.4 6.6 0.0 

不明・無回答 4.1 7.7 0.0 

100.0

（実数）

総計女性 男性 不明・無回答

総計 100.0 100.0

24

どちらかといえばそう思う 24 21 0 45

そう思う 16 8 0

33

そう思わない 34 29 0 63

どちらかといえばそう思わない 12 21 0

9

不明・無回答 6 8 0 14

わからない 5 4 0

総計 97 91

12.8

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答

0

（比率；%）

23.9

そう思う 16.5 8.8 0.0 

どちらかといえばそう思う 24.7 23.1 0.0 

17.6

そう思わない 35.1 31.9 0.0 33.5

どちらかといえばそう思わない 12.4 23.1 0.0 

4.8

不明・無回答 6.2 8.8 0.0 7.4

わからない 5.2 4.4 0.0 

総計 100.0 100.0 0.0
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（8）結婚や出産に際して、女性が働き続けることが難しい

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（9）男性の方が育児休暇や介護休暇を取りにくい

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（10）男性の方が残業が多い

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

（実数）

30

総計女性 男性 不明・無回答

56

そう思う 21 9 0

どちらかといえばそう思う 25 31 0

20

そう思わない 35 27 0 62

どちらかといえばそう思わない 8 12 0

9

不明・無回答 4 7 0 11

わからない 4 5 0

総計 97 91 0

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答

188

（比率；%）

総計

13.2 0.0 

16.0

どちらかといえばそう思う 25.8 34.1 0.0 29.8

そう思う 21.6 9.9 0.0 

5.5 0.0 

10.6

そう思わない 36.1 29.7 0.0 33.0

どちらかといえばそう思わない 8.2

100.0 0.0

4.8

不明・無回答 4.1 7.7 0.0 5.9

わからない 4.1

0

100.0

（実数）

女性 男性 不明・無回答 総計

総計 100.0

0

80

どちらかといえばそう思う 19 25 0 44

そう思う 40 40

0

7

そう思わない 20 12 0 32

どちらかといえばそう思わない 4 3

0

15

不明・無回答 4 6 0 10

わからない 10 5

188

（比率；%）

総計n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答

総計 97 91

23.4

そう思う 41.2 44.0 0.0 

どちらかといえばそう思う 19.6 27.5 0.0 

42.6

3.3 0.0 

10.3 5.5 0.0 

そう思わない 20.6 13.2

総計 100.0 100.0 0.0

女性

100.0

0

（実数）

総計

0

58

35

男性

37

0

0

18

11

そう思わない 37 18 0 55

どちらかといえばそう思わない 9 9

7 0 11

わからない 8 3

188

（比率；%）

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 97 0

0.0 18.6

そう思う 21.6 40.6 0.0 

総計 100.0 100.0 0.0

5.9

不明・無回答

100.0

0.0 5.9

8.2 3.3 0.0 

9.6

38.1 0.0 29.3

どちらかといえばそう思わない 9.3

わからない

そう思わない

30.9

8.0

5.3

3.7

17.0

17

不明・無回答 4.1 6.6 0.0 

わからない

0.0 

どちらかといえばそう思わない 4.1

そう思う 21

19.8

どちらかといえばそう思う 18

9.9

どちらかといえばそう思う 18.6

不明・無回答 4

4.1 7.7

91

0.0 

18.7

不明・無回答
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（11）人員削減する場合、男性より女性の方が解雇されやすい

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

●問18　一般的に、女性が職業を持つことについてどう思いますか。（○は一つ）

1

2

3

4

5

6

7

1

2

3

4

5

6

7

20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

2 2 1 0 2 1 2 0 8 0 1 0 3 2 2 0 8 0 0

3 2 1 2 3 4 3 0 15 3 0 3 1 3 4 0 14 0 0

4 4 9 14 13 7 7 0 54 4 6 9 8 8 6 0 41 1 1

5 6 22 25 10 20 11 0 94 3 8 5 9 21 13 1 60 0 0

6 0 6 4 4 0 0 0 14 0 2 3 2 2 0 0 9 0 0

7 1 0 4 1 0 2 0 8 0 1 2 0 1 1 0 5 0 0

0 1 2 1 2 0 0 6 1 0 0 0 0 2 0 3 0 0

15 40 51 34 35 26 0 201 11 18 22 23 37 29 1 141 1 1

男性 不明・無回答

8 5 0

154

14 9 23

60 0

0

（実数）

3

総計

3.8

42.6 0.0 

0.0 

4.0 3.5

7.0

（実数）

不明・無回答

不明・無回答

女性は職業を持たないほうがよい

8.5

29.1 100.0 28.0

44.9

6.4 0.0 6.7

16

15

女性

男性

100.0100.0 100.0 100.0

0.0 

46.8

6

94

0.0 

7.5 9.9

2.1

0.0 

26.9

54

0.0 

不明・無回答

2 1 0

3

8

0

1141 343

（比率；%）

0.9

女性

4.0

総計

1.0 0.7

5.7

女性 男性 不明・無回答

0

（実数）

総計

0

27

どちらかといえばそう思う 18 18 0 36

そう思う 19 8

0

28

そう思わない 27 33 0 60

どちらかといえばそう思わない 11 17

0

27

不明・無回答 4 6 0 10

わからない 18 9

188

（比率；%）

n＝188（働いている人） 女性 男性 不明・無回答 総計

総計 97 91

14.4

どちらかといえばそう思う 18.6 19.8 0.0 19.1

そう思う 19.6 8.8 0.0 

14.9

そう思わない 27.8 36.3 0.0 31.9

どちらかといえばそう思わない 11.3 18.7 0.0 

14.4

不明・無回答 4.1 6.6 0.0 5.3

わからない 18.6 9.9 0.0 

総計 100.0 100.0 0.0

8

男性

100.0

9

96

29

4.7

201

3.0 2.6

13

0

0

41 1

14

女性

結婚するまでは職業を持つほうがよい

子どもができても、ずっと職業を持ち続けるほうがよい

子育てや介護が必要な期間は仕事をやめ、期
間が過ぎれば再び職業をもつほうがよい

その他

わからない

不明・無回答

総計

不明・無回答

総計

子どもができるまでは職業を持つほうがよい

子育てや介護が必要な期間は仕事をやめ、期間が過ぎれば再び職業をもつほうがよい

その他

女性は職業を持たないほうがよい

結婚するまでは職業を持つほうがよい

わからない

総計

子どもができるまでは職業を持つほうがよい

子どもができても、ずっと職業を持ち続けるほうがよい

結婚するまでは職業を持つほうがよい

子どもができるまでは職業を持つほうがよい

子どもができても、ずっと職業を持ち続けるほうがよい

その他

子育てや介護が必要な期間は仕事をやめ、期間が過ぎれば再び職業をもつほうがよい

女性は職業を持たないほうがよい

わからない
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20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 不明・ 無回答合計 不明・ 無回答合計

1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 3.8 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.7 0.0 0.0 

2 13.3 2.5 0.0 5.9 2.9 7.7 0.0 4.0 0.0 5.6 0.0 13.0 5.4 6.9 0.0 5.7 0.0 0.0 

3 13.3 2.5 3.9 8.8 11.4 11.5 0.0 7.5 27.3 0.0 13.6 4.3 8.1 13.8 0.0 9.9 0.0 0.0 

4 26.7 22.5 27.5 38.2 20.0 26.9 0.0 26.9 36.4 33.3 40.9 34.8 21.6 20.7 0.0 29.1 100.0 100.0

5 40.0 55.0 49.0 29.4 57.1 42.3 0.0 46.8 27.3 44.4 22.7 39.1 56.8 44.8 100.0 42.6 0.0 0.0 

6 0.0 15.0 7.8 11.8 0.0 0.0 0.0 7.0 0.0 11.1 13.6 8.7 5.4 0.0 0.0 6.4 0.0 0.0 

7 6.7 0.0 7.8 2.9 0.0 7.7 0.0 4.0 0.0 5.6 9.1 0.0 2.7 3.4 0.0 3.5 0.0 0.0 

0.0 2.5 3.9 2.9 5.7 0.0 0.0 3.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 2.1 0.0 0.0 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1

2

3

4

5

6

7

● 男女共同参画に関する施策について

●問19　精華町がこれから男女共同参画を実現するために、ご意見等をお聞かせください。

13 件

9 件

17 件

4 件

3 件

5 件

6 件

2 件

2 件

15 件

3 件

3 件

2 件

4 件

2 件

90 件件数合計

■少子化について

■行政について

■その他

100.0

男性

100.0100.0 100.0 100.0 100.0

（比率；%）

女性 不明・無回答

（比率；%）

4.3 4.33.40.0 0.0 0.5

60.9 49.4

51.5

4.9 0.0 3.9 1.4 1.5 0.4

0.0 7.2 56.38.5 44.8

7.0

13.0

2.3

6.20.0

5.2

26.1 7.5 5.1 6.5

5.7 2.2

24.6 28.9 26.4

5.7

4.55.8

41.5子育てや介護が必要な期間は仕事をやめ、期間が過ぎれば再び職業をもつほうがよい

総計

2.8 0.0 1.5

24.4

平成15年調査

6.3

不明・無回答

わからない

0.9

5.8結婚するまでは職業を持つほうがよい

子どもができるまでは職業を持つほうがよい

総計

1.8

26.8

53.1

7.1

3.6

0.9

100.0

子どもができても、ずっと職業を持ち続けるほうがよい

その他

平成6年調査

男性 不明・無回答 総計

2.5

子どもができるまでは職業を持つほうがよい

子どもができても、ずっと職業を持ち続けるほうがよい

女性 男性

女性は職業を持たないほうがよい

子育てや介護が必要な期間は仕事をやめ、期
間が過ぎれば再び職業をもつほうがよい

女性

2.2

不明・無回答

結婚するまでは職業を持つほうがよい

女性は職業を持たないほうがよい

総計

仕事と子育ての両立

就職確保

社会参加

13.4

22.5

その他

わからない

■介護について

■アンケートについて

■就業・社会参加

男女共同参画反対

■国などの制度改革

■女性の登用

■子育てについて 

■男女共同参画について 

男女共同参画賛成・推進

行政に対して

意識改革

男性の意識改革
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附　属　資　料

２　意識・実態調査　調査表



ご協力のお願い
　精華町の皆様には、日頃から町行政にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し

上げます。

　精華町では、平成22年度に精華町男女共同参画計画＜後期施策＞を策定し、男女

共同参画を推進するための条例を制定すべく取り組みを進めているところです。

　精華町の特性に応じた条例を制定するにあったって、現状に対する皆様の思いや

ご意見を広くお聞かせいただくため、アンケート調査を実施することとしました。

ご多用のところ誠に恐縮ですが、本調査にご協力くださいますようお願い申し上げ

ます。

平成２４年２月

精　華　町

■本調査について

1 　この調査は、20歳以上の精華町民のみなさまの中から無作為に1,000人の方を選び、

調査票をお送りしています。

2 　この調査は無記名でお答えいただきますので、回答内容についてあなた自身にご迷惑

をおかけすることはありません。

3 　この調査は、上記の目的以外に使用することはありません。

■ご記入にあたって

1 　あて名のご本人が、お答えください。

2 　ご回答いただいた調査票は、同封の返信用封筒に入れて封をし、

　お近くの郵便ポストに入れてください。切手はいりません。また、差出人の記載も不要

です。

ご不明の点がございましたら、下記までお問い合わせください。

精華町住民部　人権啓発課
電　話 ：０７７４－９５－１９１９（直通）

（平日の午前9時から正午まで・午後1時から5時まで）

ＦＡＸ ：０７７４－９５－３９７４

e-mail ：jinken@town.seika.kyoto.jp

　男女が、社会の対等な構成員として、

　①社会のあらゆる分野における活動に参画する機会が確保され、

　②政治的、経済的、社会的及び文化的利益を享受することができ、

　③共に責任を担うべき社会

精華町男女共同参画に関する意識・実態調査

平成２４年２月２０日（月）までに

男女共同参画社会とは･･･（基本法第2条より抜粋）

【問い合わせ先】
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●問１ 社会全体をみて、男女平等はどの程度達成されていると思いますか。（○は一つ）

●問２ 次のような分野で男女の地位が平等になっていると思いますか。（それぞれ○は一つ）

●問３ 次にあげることがらについて、どう思いますか。

あなたの考えに近いものをお選びください。

（それぞれ○は一つ）

男は外で働き、女性は家庭を守るべきである

女性は仕事を持つのはよいが、家事・育児も女性がするべ

きである

子育ては主に母親の役割である

結婚は個人の自由であり、結婚してもしなくてもよい

結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない

夫婦間の愛情がなくなれば、離婚もやむを得ない

親の介護は、息子よりも娘か息子の嫁がするのがよい 

生活に困らないだけの収入があれば、それ以上の収入や昇

進よりも私生活の充実を重視したい

自分の娘や身近な女性が科学者や技師、医師などの職業を

目指すことには抵抗感がある

自治会長などの地域の役員のトップには男性がなる方が

よい

2

4

どちらかと
いえば

女性が優遇
されている

4

2

全然平等に
なっていない

わから
ない

5

3

わからない
あまり平等に
なっていない

ある程度
平等になった

5

6

1

54

2

3 4

女性が
優遇され
ている

54

2

そ
う
思
う

6

2

2

2 3

5

1

4

3

3

2 3

3

4

4

男性が
優遇され
ている

平等
である

3

2

2

どちらかと
いえば

男性が優遇
されている

21

(8)

職場で

社会通念・慣習・しきたりで

1

1

学校教育で

1

町内会や地域活動で

● 男女の役割や地位に関する意識について

3

十分平等
になった

1

65

(6)

5 6

3 5

3

3

3

法律や制度の上で

1

1

(9)

(6)

(7)

(2)

(3)

(4)

(5)

(7)

(3)

(2)

1

1

1(10)

6

1

2 4

5

4

6

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う

62

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い

4

2

2

4

1

1

1 2

(1)

政治や行政の場で

(1)

(4)

(5)

家庭生活で

1

5

1 2 3 4

4

4

5

5

2 3

5

5

5

5

4

3 4

3 4

5

5

3
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●問４ あなたの子どもに、次のことをどのくらい身につけてほしいと思いますか。女の子、

男の子それぞれについてお答えください。子どもがいない方も、仮にいると想定して

お答えください。

自立できる経済力

家事・育児の能力

家族や周囲の人と円満に暮らす力

個性を伸ばすこと

自立心

●問５ 男女平等を推進していくために、学校で行うとよいと思うものはどれですか。

（○は３つまで）

学校生活の中で、性別による役割分担をなくす（性別による役割分担の例：リーダー的役割は

男子で、女子は補佐役など）

進路指導や職業観の育成について、男女の区別なく能力を生かせるよう配慮する

男女平等の意識を育てる授業をする

男女平等についての理解が深まるように教職員に研修を行う

校長や教頭に女性を増やしていく

保護者に対して、様々な機会を通じて男女平等に対する理解を促す

その他（具体的に  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   )

学校教育の中でする必要はない

●問６ あなたがお住まいの地域の活動（自治会や町内会、祭りなどの行事等）では、次の

ようなことがありますか。（○はいくつでも）

男性の参加が少ない

女性の参加が少ない

男性が女性を対等なパートナーとして見ていない

女性が表に出るべきでないという雰囲気がある

女性は発言しにくかったり、意見が聞き入れられにくい

女性が役職に就きたがらない

団体の会長には男性が就き、女性は補助的役割に就く慣行がある

その他（具体的に  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   )

よく知らない

● 育児と子どもの教育について

3.

2.

(2)

(3)

(4)

7.

8.

1

1

1.

6.

5.

1.

2 3 4

3

● 地域活動について

4.

5.

6.

7.

8.

2.

3.

4.

9.

(1) 3 4

身
に
つ
け
な
く
て

よ
い

必
ず
、
身
に
つ
け

る
べ
き
だ

1

1

女の子

で
き
れ
ば
、

身
に

つ
け
て
ほ
し
い

あ
ま
り
、

身
に
つ

け
な
く
て
よ
い

身
に
つ
け
な
く
て

よ
い

2 4

必
ず
、
身
に
つ
け

る
べ
き
だ

あ
ま
り
、

身
に
つ

け
な
く
て
よ
い

3 4

で
き
れ
ば
、

身
に

つ
け
て
ほ
し
い

1 2

1

2 3 4

2 3 24 1

2

1 2

(5) 1 2 3 431 24

43

男の子

3 4

（それぞれ○は一つ）
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●問７ 各種の地域活動（自治会やＰＴＡ、ボランティアなど）において、女性の役員が増え

たほうがよいと思いますか。（○は一つ）

増えたほうがよい

増えなくてもよい

 問７で、「増えたほうがよい 1」と答えられた方におたずねします。※「2と答えた方は問9へ」

●問８ 各種の地域活動（自治会やＰＴＡ、ボランティアなど）において、女性の役員が

増えるために効果的だと思うことはどれですか。（○は３つまで）

女性のリーダー研修

地域で開催する男女共同参画についての研修

女性の役職者が増えるように働きかける

女性の活動を支援する組織や連携づくり

男女共同参画を推進した団体や個人の活動の紹介

性別にとらわれない組織運営のみなおし

その他（具体的に  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   )

特に必要ない

●問９ 次のようなことのなかで、女性の人権が尊重されていないと感じるのはどんな

きですか。（○はいくつでも）

配偶者・パートナーや交際相手からの暴力

配偶者・パートナーや交際相手からの性的行為の強要

職場などでのセクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ、セクハラともいう）

女性の容貌を競うミス･コンテスト（美人コンテストなど）

広告内容と無関係に女性の体の一部などを強調した広告

ポルノ映画、アダルトビデオ、女性のヌード写真を掲載した雑誌など

売春・買春、援助交際

風俗営業

その他（具体的に  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   )

特に感じない

わからない

●問10 セクシュアル・ハラスメント（セクハラ、性的いやがらせ）について経験したり、

見聞きしたことがありますか。（○はいくつでも）

直接経験したことがある。

友人や職場の仲間など自分のまわりに経験した人がいる

知識として知っている

言葉としては聞いたことがある

そういう言葉は聞いたことがない

7.

8.

1.

● 男女間の暴力・人権尊重

5.

2.

8.

7.

4.

6.

1.

3.

5.

10.

11.

1.

4.

3.

2.

4.

9.

5.

1.

2.

3.

6.

2.

82



 男性の方におたずねします。　※女性の方は問13へ

●問11 あなたは「男もつらい」と感じることはありますか。（○は一つ）

ある

ない

 問11で、「ある　1」と答えられた方におたずねします。　※それ以外の方は問13へ

●問12 それはどんなことですか。（○はいくつでも）

男だから頑張れと言われる

妻子を養うのは男の責任だといわれる

「男なのに」「男のくせに」と固定観念で言われる

長時間労働であるため、暮らしに余裕がなく、自分の時間が持てない

仕事の責任が大きい、仕事ができて当たり前だと言われる

自分のやりたい仕事を自由に選べないことがある

衣食住のことが十分にできなくて、生活が不便である

家族とのコミュニケーションがうまくいかない

家事や育児をすることに対する偏見をもたれる

その他（具体的に  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   )

 ここからは全員の方におたずねします。

●問13 あなたは、次のようなことが夫婦や交際中の男女

の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。

（○はそれぞれ一つ）

平手で打つ

足でける

物を投げつける

殴るふりをして、おどす

嫌がっているのに性的な行為を強要する

避妊に協力しない

見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる

何を言っても長期間無視し続ける

行動や交友関係、電話、メールを細かく監視する

相手の嫌がることを言い続ける

「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょう
なし」などと言う

大声でどなる

金の使い道を細かくチェックしたり、生活費を渡さない

携帯電話をわざと壊し、データを破壊す

カメラで裸などの写真を使って相手にいやな思いをさ
せる

2

1

1

1

2.

1

3

3

1

2.

3

3.

7.

1

2

2

3

1

1

3

3

3

3

6.

1.

5.

(7)

8.

10.

(15)

(12)

(10)

(8)

(14)

(13)

(11)

3

3

暴力にあた
る場合も、
そうでない
場合もある

2

2

2

3

3

3

暴力にあた
るとは、
思わない

(3)

4.

2

2

2

3

2 3

9.

1

(9)

(4)

(5)

(6)

(2)

1.

1

(1)

1

どんな場合
でも、暴力
にあたる

1

1

2

2

2

21

2

1
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●問14 あなたは、これまでに配偶者・パートナーや

交際相手から、次の行為を受けたことがありま

なぐる、ける、物を投げつけるなどの身体に対する

暴行

生活費を渡さない、借金を肩代わりさせる、金品を

要求するなど経済的に困らせる

人格を否定するようなことを言ったり、長時間無視

する、なぐるふりをして脅す、などの精神的な暴力

家族や友人に会わせない、交友関係を細かく監視

する

いやがっているのに性的なことを強要したり、

避妊をしてくれない

●問15 男女の心と体の健康を保つために、精華町はどのような取組みをする必要があると

思いますか。（○はいくつでも）

食生活や健康づくりに関する情報を提供する

安心して出産できるよう周産期医療体制を充実する

女性特有の病気などに配慮した女性外来の情報を提供する

悩みや不安をカウンセラーなどに相談できる体制を充実する

あらゆる暴力の被害者に対するケア体制を充実する

リフレッシュできるような場を提供する

生涯を通じて心身ともに健康で過ごすための学習機会をつくる

その他（具体的に  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   )

特にない

●問16 現在のあなたや配偶者の職業はどれにあたりますか。（それぞれ○は一つ）

正社員・正職員 正社員・正職員

非正規社員・非正規職員（パート、 非正規社員・非正規職員（パート、

アルバイト、契約社員、派遣社員等） アルバイト、契約社員、派遣社員等）

自営業 自営業

その他（具体的に 　　　　　　　 ) その他（具体的に 　　　　　　　 )

学生 学生

家事専業（主婦、主夫） 家事専業（主婦、主夫）

無職 無職

4.

3.

3

2 31

3 2

3 1

配偶者・
パートナーから

過
去
に
何
回

か
、
あ
っ
た

2

1

6.

2

2 3

3

3

1

12 3 2

1 2

1

3

日
常
的
に

あ
る

過
去
に
何
回

か
、
あ
っ
た

ま
っ
た
く

な
い

ま
っ
た
く

な
い

日
常
的
に

あ
る

2

6.

4.

5.

1

交際相手から

32

1

1

あなた

(1)

(4)

(5)

(3)

3.

4.

9.

2.

5.

6.

7.

8.

1.

(2)

2.

7.

1.

5.

2.

1.

3.

7.

● 仕事について

すか。（それぞれ○は一つ）

配偶者
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 勤めている方（問16で1～3を選択した方）におたずねします。　※それ以外の方は問18へ

●問17 次の項目について、あなたの職場にあてはまる

ものをお答えください。

（それぞれ○は一つ）

採用条件が女性に不利

女性は男性より賃金が低い、昇進が遅い

能力評価が男女平等ではない

女性は管理職に登用されにくい

配置転換に性別による差がある

能力がある女性でも、男性より就きにくい職種がある

補助的な仕事や雑用が女性にかたよっている

結婚や出産に際して、女性が働き続けることが難しい

男性の方が育児休暇や介護休暇を取りにくい

男性の方が残業が多い

人員削減する場合、男性より女性の方が解雇されやすい

 ここからは、全員の方におたずねします。

●問18 一般的に、女性が職業を持つことについてどう思いますか。（○は一つ）

女性は職業を持たないほうがよい

結婚するまでは職業を持つほうがよい

子どもができるまでは職業を持つほうがよい

子どもができても、ずっと職業を持ち続けるほうがよい

子育てや介護が必要な期間は仕事をやめ、期間が過ぎれば再び職業をもつほうがよい

その他（具体的に  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   )

わからない

●問19 精華町がこれから男女共同参画を実現するために、ご意見等をお聞かせください。

1

1

1

1

● 男女共同参画に関する施策について

2.

5.

1.

6.

1

7.

2

1

1

1

1

3.

4.

5

4 5

1

(11) 2

54

(4)

(5)

(10)

(7)

(8)

(9)

(3)

(6)
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 今までおたずねしたことを統計的に分析するために、おうかがいします。

●問20 あなたの性別をお答えください。（○は一つ）

女性

男性

●問21 あなたの年齢をお答えください。（記入日時点、○は一つ）

20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上

●問22 あなたの婚姻状況をお答えください。（○は一つ）

未婚

結婚している（事実婚含む）

結婚したが、離婚又は死別した

●問23 あなたの家族構成は、次のどれにあたりますか。（○は一つ）

一人世帯

１世代（夫婦だけ）

２世代（親と子）

３世代（親と子と孫）

その他（具体的に　　　　　　　　　）

●問24 あなたにお子さんがいらっしゃいますか。（○は一つ）

いる

いない

●問25 あなたのお住まいは、次のどの地区にあたりますか。（○は一つ）

菱田 ・僧坊 ・滝ノ鼻 ・舟 ・里  ・旭 ・中久保田

北稲八間 ･谷 ･南稲八妻 ･植田 ･菅井 ･北ノ堂 ･馬渕 ･南 ･中 ･東 ･西北 ･祝園西

山田 ・乾谷 ・柘榴 ・東畑　

桜が丘

光台

精華台

同封の返信用封筒に入れて封をし、２月２０日（月）までに、

お近くの郵便ポストにいれてください。

3.

4.

1.

5.

● あなた自身のことについて

3.

5. 6.

2.

3.

2.

1.

1.

2.

1.

4.

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。

2.

5.

6.

1.

1.

2.

3.

2.

4.

86



意 識 ・ 実 態 調 査 報 告 書
精 華 町 男 女 共 同 参 画 に 関 す る

〒619-0285　京都府相楽郡精華町大字南稲八妻小字北尻70

住民部人権啓発課

精華町

電話 0774-95-1919　ＦＡＸ 0774-95-3974

E-mail　jinken@town.seika.kyoto.jp

発　行

編　集



精華町男女共同参画に関する意識･実態調査

その他・意見

別　冊



●問５　男女平等を推進していくために、学校で行うとよいと思うものはどれですか。

（7　その他）

・ 道徳の授業はしっかり行うべきと思う。人を敬う事を学ぶ。 （女性 20代）

・ 男女平等を意識せずとも達成されるような環境と風潮を教職員が作り上げる。 （男性 20代）

・ 男性が育休を取りやすい社会、定時でも男性が帰宅できるような社会づくりがで
きてからでないと、かえって男女平等の教育をされても、結局、女性、子どもた
ちがつらい思いをするだけだと思う。

（女性 30代）

・ 男女平等にすべきところと、そうでないところがあることを教えたい。女性にし
かできないこと（きめ細かい気づかい等）、男性の肉体（女性はどうがんばって
も男性よりは体力が劣る）履き違えてはいけない。何でも平等にやらなくてはい
けないというのは、無理があることを子どもに理解してほしい。

（女性 30代）

・ 差別やなくすが区別が必要となる場合があることを理解できる指導を行う。
（例、出産前後にかかわる男女の役割、家庭や社会それぞれにおいて）

（女性 40代）

・ 現実の説明が必要だと思う。 （女性 40代）

・ 平等と役割分担は違うことを教える。 （男性 40代）

・ 生理的には違うけれど、それを理解した上で、平等という事を知識として知らせ
実行する。（女性50代）

（女性 50代）

・ 保護者はあまり出すぎない事 （女性 60代）

・ 平等といっても、肉体的、生理的には違うので、そのあたりをお互いに理解し合
えるよう教える事が大切だと思う。

（女性 60代）

・ 現状が問題であれば修正していけばよい。 （男性 60代）

・ 考えさせる。意見を発表できる（なぜ反対か、どう感じるか、どうしたいか）機
会、時間を与える。

（男性 70以上）

・ 集団で何かをやるときに男と女をグループ分けせず、男女混合でする。 （男性 70以上）

●問６　あなたがお住まいの地域の活動（自治会や町内会、祭りなどの行事等）では、次のよう

なことがありますか。

（８　その他）

・ 高齢者が多いので、役員も老人が多い。60～70歳代。（狛田） （女性 50代）

・ 行事によって主に参加する方が違う。上手く分担できていると思う。（川西） （女性 20代）

・ 不要な活動が多すぎる。（川西） （女性 40代）

・ 参加が少なくなっている。どうすればいいのか課題である。（川西） （女性 50代）

・ 男女平等が感じられる、良い環境だと思う。（光台） （女性 40代）

・ 分担しながら対等に活動している。（光台） （男性 40代）

・ 女性自身、敬遠されている。会合等において、まず女性出席者に発言を求める。
（光台）

（男性 70以上）

・ 上記のようなことは思い当たらないが、家庭によっては絶対に男性が地域活動に
出ない家もあるのが気になる。（精華台）

（女性 30代）

・ 男性が役員などに出たがらず、妻に任せてしまう。（精華台） （男性 40代）

・ 自治会に積極的でない女性を見受ける。（精華台） （男性 40代）
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●問８　各種の地域活動（自治会やＰＴＡ、ボランティアなど）において、女性の役員が増えるた

めに効果的だと思うことはどれですか。

（７　その他）

・ 意図して増やすものではない。 （男性 30代）

・ 本気で考えるのであればまず、頭数を男女同じにそろえること。それからが始ま
りで、その覚悟がないなら考えるだけムダ。

（女性 40代）

・ 働く女性が参加しやすい日時の設定を！ （女性 50代）

・ 女性でも主婦が多くなると思うので、出席する時間帯を考慮。 （男性 60代）

・ 女性のやる気。（権利ばかり主張してもダメ） （男性 70以上）

・ 女性役員が決定した場合は、その補佐役を充実させる。責任をその人だけに負わ
せない。責任分担を明確にする。

（男性 70以上）

●問９　次のようなことのなかで、女性の人権が尊重されていないと感じるのはどんな

ときですか。

（７　その他）

・ 上記のものは全て男性に対してもあり得るし、言えることだと思うからよくわか
りません。

（女性 20代）

・ 以前に勤めていたのがガソリンスタンドでしたが、役職での所長とかになるのは
難しいと感じました。

（女性 40代）

・ 性犯罪 （男性 40代）

●問12　「男もつらい」と感じるのはどんなことですか。（○はいくつでも）

（10　その他）

・ みんな平等。それぞれの立場でつらいはず。 （男性 30代）

●問15　男女の心と体の健康を保つために、精華町はどのような取組みをする必要が

あると思いますか。

（8　その他）

・ 福祉全般、もっと充実してほしい。知識のない人に、なあなあで処理作業されて
は意味が無い。助けが要る人はたくさん、あちこちにいるから。

（女性 20代）

・ 仕事に就けるような取り組み。生活が安定しないと心と体の健康など保てない。 （女性 30代）

・ 無料検診、低価格の検診を増やし健康な体づくりができる環境。 （男性 30代）

・ 相談窓口、通報窓口の設置と周知。 （男性 30代）

交流の場を設ける。 （女性 40代）

・ 男性に対しての意識改革セミナー等を行う。具体的な欧米、アジア、他国と数字
の比較等をして。（ex.日本の女性の家事労働力時間が長いこと）

（女性 40代）

・ 町職員の女性役職への登用。 （男性 40代）

・ 子育て支援。 （女性 50代）

・ 介護者に対するリフレッシュの場を提供する。 （男性 50代）

・ 地域にだれでも、ゆっくりできるカフェ（気楽に立ち寄れる）等をつくる。 （女性 60代）

・ 町民税を下げてほしい。 （男性 60代）

・ 個々が考えていくものでは。 （男性 60代）
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・ 家庭菜園ができる貸し農園。 （男性 60代）

・ 例えば、むくのきセンターのような研修講習会場を利用しやすい場所（車がない
人も）に増設してほしいです。

（女性 70以上）

●問18　一般的に、女性が職業を持つことについてどう思いますか。

（6　その他）

・ 本人の自由。 （女性 30代）

・ 女性というより個人で決めた事が尊重されているなら、仕事をするしないは問題
でないと思う。

（女性 30代）

・ 子育てや介護が必要な期間は職業をできるだけ負担なく、介護子育てを中心に考
え、職業はできる力でする。

（女性 30代）

・ その人によって状況が違うので一概にはいえないが、希望する人が職業を持てる
のが理想的。

（女性 30代）

・ 就きたい職があるなら、結婚して子どもを産んでも仕事をされたらよいと思いま
すが、保育所の受け入れ困難があり、働きにくい人もいた。

（女性 30代）

・ 持ちたければ持つべき。 （男性 30代）

・ 必要に応じて判断。生活が苦しければいやでも働く。楽しければ楽でも働く。生
活が楽で、いやなら働かなくてもよい。

（男性 30代）

・ その人の状況によると思います。働きたくても預けるところがないなど。 （女性 40代）

・ 働きたい女性が働けるようにするほうがよい。 （女性 40代）

・ 個人の自由。 （女性 40代）

・ 人それぞれの考え方だから職病を持ちたい人は持てばいいし、持ちたくない人は
持たなくてよい。

（女性 40代）

・ 女性の職業は性別ではなく個人の自由である。 （男性 40代）

・ 夫婦間で決めればよい。女性だからいつまで職業を持ったほうが良いと限定して
考える必要はない。

（男性 40代）

・ 結婚や出産で家庭を大事にするのもいいし、仕事を続けたい人は続けられる環境
が整えばいいと思う。

（男性 40代）

・ 色々な選択肢があり、そこから自由に選ぶことが可能な社会のシステムや雰囲気
が必要。

（女性 50代）

・ 職業を持つ持たないではなく、個々のライフスタイルが尊重されるべき。 （女性 50代）

・ 女性は職業を持つべきだし、持てる様な社会になってほしい。ただ、そのしわ寄
せが現在は、母親と子どもにきている。

（女性 50代）

・ 状況により判断するほうがよい。 （女性 50代）

・ 本人の意思を尊重するべき。 （男性 50代）

・ 健康のために働くとよいので。 （男性 60代）

・ 子どもがまともに育つのであれば職業の有無は関係なし。 （男性 60代）
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●問19　精華町がこれから男女共同参画を実現するために、ご意見等をお聞かせください。

■男女共同参画について 

男女共同参画賛成・推進

・ 男女共同参画は、大いに賛成し推進します。 （男性 30代）

・ 町がスローガンとして挙げ、実態調査し、目的実現するための会をつくる。男女
いろいろな人を参加させる。

（男性 30代）

・ 男女どちらも良い思いになるならいいなと思う。 （女性 30代）

・ 女性を軽視する傾向は非常に根深いものなので、法律や規則で改善されるのは表
面的なことだと思う。けれど、その法律や規則も必要な事です。本当に男女が平
等な認識を持つまでには相当な時間や努力が必要だと思います。社会全体や職場
や家庭で女性が頑張ることも大切です。行政はサポートしていくことが大切だと
思います。

（女性 60代）

・ 条例化を急ぎ住民に対する情報の提供と意識向上のための研修運動を積極的に行
うこと。（あらゆる団体活動を通じてＰＲを…）

（男性 70以上）

・ 関係する情報の拾い上げとその公開。どんな場所にどんな問題点があるのか
（あったのか）、育児、教育、暴力、性別等、個人のプライバシー上、公にする
のは難しいかもしれませんが…。

（男性 70以上）

・ 広報に載せ、みんなにどういうことをするか知らせる。 （男性 30代）

・ わかりやすい言葉でみんなに広める。 （女性 40代）

・ 男女共同参画とは？が具体的にとらえにくい。わかりやすいガイドブック等紹介
しては？

（女性 40代）

・ 女性が子どもを産み育てていくのに、社会が見守って、育てやすい社会であるよ
うに。

（女性 60代）

・ 男女が何でも同じことをするのではなく、性差、体格差、体力差等に応じて役割
分担をすることが、真の共同参画ということを浸透させる。

（男性 40代）

・ 問8で書きましたが、まず男女の人数をそろえて、そこがスタートラインです。
生じてくる様々な問題は丁寧に話し合い、議論して、よい落とし所を捜していけ
ばいいと思います。お互い尊敬しあって協力しようとすれば、できない話ではな
いと思います。とりあえず、前向きに、できるところからコツコツと。いろいろ
なしがらみを捨てて、自由な発想で物事を考えていけば可能だと思います。

（女性 50代）

・ 積極的に募集したらよい。（内容表示のうえ） （女性 60代）

行政に対して

・ 役所や銀行などの窓口で若い女性しか置かない職場がありますが、それはおかし
いと思います。

（女性 20代）

・ これを機に、精華町の男女共同参画は見直されていくと期待しています。ただ、
今現在の精華町の役人の方々が共同に対して誠意を持って変わっていただかない
と、中身はなにもかわっていかないと思うので、まず、役人の方々ひとりひとり
の気持ちを確立していただきたいと願います。

（女性 40代）

・ 相談窓口で申し出を待つだけでなく、いろいろな現場に、いろいろな系統を通じ
て問題点を探す。

（男性 70以上）

・ 本当に困っている男女共同参画の視点での取り組みを望みます。一部の恵まれた
方への子育て支援や時間にゆとりのある主婦や高齢者だけの集まりになっている
のでは？

（女性 50代）
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・ まず、役場内から男女平等に‼お手本にならなくては！！ （女性 50代）

・ ジェンダーバイアスをなくすために、物理的・精神的方策を推進してもらいた
い。

（男性 50代）

・ 参画さる住民の人々のサイドに立った目線の計画の実施をお願いします。 （男性 50代）

・ 自治体が個人等を啓蒙活動するよりも、企業等を啓蒙すべき。 （男性 50代）

・ 本当に困っている人に直接役に立つ政策を！そのためには、本当に困っている人
に話を聞いて、その対策となるような活動をしてほしい。実態を知らない人が考
える対策は、遠回りになりやすい気がする。

（男性 30代）

意識改革

・ まず、年配男性の考え方を変えていってもらわないとだめだと思う。 （女性 30代）

・ 「主夫」対する偏見もなくなればいいなと思います。 （女性 20代）

・ 今の若い世代は女だから男だからという偏った考えを持つ人は少ないと思う。ど
ちらかといえば、年配の人のほうが多いのでは…。その世代の人に理解してもら
う機会があればいいと思います。

（女性 40代）

・ ある程度の年齢以上の方には、まだ「男女はこうあるべき」という考え方が少な
からずいらっしゃると思う。意識改革を充実させるのが大事ではないかなと…。
学校教育の場でもしっかりと男女の性差にかかわる部分、関係ない部分を踏まえ
て、平等を考えられるようにしてもらいたい。

（女性 30代）

・ 公の場より家庭内で不平等を感じる。中高年の意識を変えることが難しいが、大
切だと思う。

（女性 40代）

・ 女性も頑張ってくれればいいと思う。 （男性 50代）

・ また女性の側の意識改革、家庭にこもるのではなく外に出て働く、管理職にな
り、社会的な働きにも積極的に参加するという気持ち。

（男性 50代）

・ 男性もできるだけ家事分担をして助け合う基本的な日常的なことを、若い人は理
解していると思うが、高年齢の男性はまだまだ理解していないと思う。高齢の女
性の家庭での負担は大変だ。シニア世代の男の人は役割分担というものがあると
いう。経済的な役割は男性（年金で生活できる）、女性は家事が平等な分担だと
考えている。

（女性 70以上）

・ 男女がお互いに助け合いながら家庭を持ち、子育てをするということが、社会生
活の基本であると思う。しかし人は、いつの間にか楽なほうに流れ、理屈が多く
なり、やがて社会は崩れるのではないでしょうか。結婚する若者が少なくなり、
子どもを育てる力をなくしてしまう若い母親たち、家族を持つにはたくさんの苦
労があります。近い将来、子どもを育てる能力も無くしてしまう人たちが、今よ
りもっと多くなるのではないかと思っています。

（女性 70以上）

・ 本題となる答えにならないかも知れないが、伝えたい思いの為読んでいただけれ
ば幸いです。平等の考え範囲は広いが、気になること。
・やけどの保障－女性が有利に立っている。男性が仕事で表に出るのに差がある
のはおかしい。キャバクラ、夜の女は、まじめな男性からお金を巻き上げ、ブラ
ンド物をあさり、ねだり、根性が汚い。そういう人に限り平等を主張するバカ
女。胸、おしりを見せる服を着てチカンという。飲食パーティーは男性だけが高
いのはおかしい。飲めない方もいるし、過食する女もいるのに…。電車は男性専
用も作るべし。映画のレディース・デーはおかしい―男性だけあってもよい。ホ
テルでも女にこびる商売は変。着物のコマーシャルで「この着物は、夫の汗の
水」男をみくびる発言、何様だ。
・男性が本来あるべき資質、品格を落としているのは気の強い女がそうさせてい
る。
・男は男（おとこは、おとこ）、女は女（おんなは、おんな）。基本、男にはか
なう者があり、本来女性を守る、強さ、優しさ、根性ある長所を女がつぶす。よ
い意味の男女差があり、女は認めるべき。男女より人権が大切です。

（男性 不明）
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・ それぞれ、家庭事情や社会の状況は千差万別だし、日々変化するもので画一的な
男女平等というものは実現不可能だし、必要ないと思います。が、お互いの人権
や社会的立場を尊重しあって、それぞれの状況にあわせて行動すること、考えを
もつこと、男女共同社会のバランス感覚を育てることが必要だと思います。

（男性 30代）

教育

・ 小学校の道徳で話し合ったり、アンケートで各人がどう思っているかを知る。 （男性 30代）

・ 小さい頃から男女平等、互いの人権、人格を大切にすることを教えることが大
事。

（男性 30代）

・ 最近は学校教育でも、特に男女の差は感じられない。職場も技術関係であること
もあり、男女の差は感じることもなく、特に思い当たることもない。時代ととも
に、差はなくなっていると強く感じられる。

（男性 40代）

・ 考え方がまだ柔軟な子どものときに教育する。 （女性 50代）

・ （企画）年に一度、町内中学校で土曜日に母親は学校で子どもたちが受けている
授業を受ける。子どもは家で、「父親と（できれば）協力して家事のすべてを行
う。（買い物、掃除、洗濯とその日の夕食の準備）。母親はいつも子どもに「勉
強しなさい１」と言っているが、勉強は難しくてイヤだった昔を思い出し、子ど
もにガミガミ言わないでおこうと反省する機会になり、また、父親や子どもは当
たり前だと思っている母親の家事仕事の大変さを知り、感謝する機会となる。
（事前に子どもには家庭科で夕食メニューを教える。母親の授業は中一春程度の
英語、数学にして易しくしすぎない）

（女性 50代）

・ 現役世代に対する啓蒙はもちろんだが、次世代に認識を広める必要があるのでは
ないか。小・中・高・大などに柔道や英語が必修科目であるように。

（男性 70以上）

男女共同参画反対

・ 税金の無駄なので、こんな男女共同参画活動はやめるべき。 （女性 40代）

・ 何もかも男女平等がよいとは限らないと感じる。女性らしさ、男性らしさといも
のは、少なからずともあると思う。

（女性 30代）

・ 男と女は根本的に違うし、それぞれ向き不向きある。さらに、各個人で向き不向
きもあって、互いに違うのは当然。全く同じようにというのが平等かというのに
は少しわからないけど、女だからできない、男だからできないということがおか
しいとも思う。一人の人として選択できる社会をつくるのがいいと思う。

（女性 20代）

・ 男女を問わず、生き方は各々が決めていくものであり、問題に対する解決も自身
によって行われるべきである。そのサポートとして法律があり、それを順守する
ために警察がある。町が特にこのようなことを行う必要があるのか疑問がある。

（男性 60代）

■国などの制度改革

・ 精華町だけで実現するのは無理だと思う。会社の考えや過程の状況によって変
わってくるものだから。「精華町」単位で考えるものではないと思う。

（女性 30代）

・ 正直なところ精華町というより、職場等のある町外に問題があるため、国で考え
てくれないと無理な話であると思います。町内では女性が相談しやすい施設をつ
くり、フォロー体制を充実してほしいと思います。

（女性 40代）

・ 今後、日本が高齢化し人口が減る中、財政問題、税収の問題、企業の国際競争力
の問題があり、男女各々の立場からの権利の主張だけでは解決できない時代に
入っている。

（男性 40代）

6



■女性の登用

・ 女性であっても能力があり、社会的地位を望まれる人には評価される環境を整え
るべきだと思う。

（女性 30代）

・ いろいろな場所で女性の比率をあげていくこと。 （女性 40代）

・ 町職員をはじめ、あらゆる場合で男女にかかわらず能力に応じた採用及び配属を
するべきだと思います。

（女性 50代）

・ 女性の町会議員が増えるように希望します。 （男性 50代）

・ 町自身が女性役職登用など積極的に実施。 （男性 40代）

■子育てについて 

男性の意識改革

・ 特に子育てする男性の意識改革が必要かと思います。 （女性 40代）

・ 質問からはずれているかもしれませんが、子育ては父親も当然協力すべきことで
すが、やはり子どもには母親です。

（女性 50代）

・ 子育て中の母親の不安を聞いてあげたり、負担を軽減させるため、子育て経験の
ある世代を超えた人々が集えるようなサロンがあると良いと思う。

（女性 40代）

・ 経済的に困難でなければ、「母親が子育てに時間を費やし、社会がそれを評価す
る」仕組みであってほしいと思います。保育所に預けて働けば、それが母親でも
あり妻でもあり、仕事をもつ女性の三役をこなしていると評価されますが、子育
ては本当に片手間にするものではありません。父親はその母親を援助し、子育て
にもかかわっていくべきと思います。「保育所充実」ばかり重視される世の中で
すが、幼少期は特に母親との時間が大切だと思います。それが「将来国力にな
る」と思います。
・子育て中の母親が孤独にならないよう、子育て支援してあげられる町であって
ほしいと思います。

（女性 50代）

・ 若い親たち（父親、母親）が積極的にいろんな計画や催しに参加できるよう、そ
の間の保育環境を充実してほしい。

（女性 70以上）

・ 自由に出入りできる遊べるスペース（妻が子どもの持つ親と気軽に遊ばせること
のできるコミュニッケーション・スペース）の設置。

（男性 30代）

■介護について

・ 介護施設の充実（プライバシーを守る。男女別に） （女性 50代）

・ 女性だから子育て、介護というのではなく、男性も子育て、介護ができる行政と
してのサービスの提供。具体的には、様々な場面で女性が現在家庭にいて就労し
ていないので、男性が子育て、介護に参加したくても経済的にできない。女性に
対する就労機会の提供、男性が就労しなくても子育て、介護ができる生活保障施
策。

（男性 50代）

7



■アンケートについて

・ 経費節約について一提案。今回アンケートの返信用封筒が同封されていました
が、これはこのままでいいのですが、次のように取り扱っていただければ一通に
つき、80円節約できると思いますがいかがでしょうか。「くるりんバスの運転手
の方にことづける」。ただし、バス停まで遠い方はかえって不便でしょうが、郵
便ポスト、コンビにも同じくらい遠い人も多いと思います。停車時刻を確認して
おけば、その日に届くと思いますが…。アンケートだけでなく、一寸した役場へ
の連絡（街灯の切れ、水漏れ、道路の破損、草刈の必要性などなど）も利用でき
るようにお願いしたいです。ご検討くださいませ。今回はポストインしました。

（男性 70以上）

・ 調査、集計結果は何に、どのような形で公開されますか？また、いつ頃？ （男性 30代）

■就業・社会参加

仕事と子育ての両立

・ 結婚して子育てをしながらも、職についていられるサポートづくりをお願いした
い。

（女性 40代）

・ 仕事をやめるのではなく、休暇がとれる体制であり、また働けるようになれば、
復帰できる方がよい。

（女性 30代）

・ 保育園の充実を図ってほしい。（0歳児から） （女性 60代）

・ 保育所の充実。学童保育の充実を図って女性が仕事につきやすいように。 （女性 50代）

・ 木津川市のように、３ヵ月から保育所で預けられたらいいのにと友人が言ってい
ました。そのため、木津川市の梅美台へ引越しされました。精華町も検討してく
ださい。親子の関わりや発達の上で不安もあるかと思いますが、現状は共働きし
ないと生計を保てない家庭も多いと思います。私の働いている病院は、男性も子
どもの育休をとられます。男性が休みを取りにくい企業もあると思いますが、子
育ては夫婦でするものであり、母親だけがするものと昔の男性は柔軟性のない考
えを持っている人が多いと認識します。まずは企業、町だけでなく、国レベルで
制度をアピールし、男性の育児参加が当たり前のものとなるようになればいいと
思います。

（女性 30代）

・ 子どものいる女性が安心して、生活、仕事ができるように職場や保育園などを用
意してもらいたい。

（女性 30代）

・ 学童保育の充実を図ってほしい。 （女性 60代）

・
子どもが病気等で保育所で預かってもらえないときの預け先や、自宅で世話をし
てもらえるサービス（有料でも）受けられる体制ができればいいと思います。
（母親が病気などの理由で、子どもをみることができないときも、同じように）

（男性 40代）

・ 男性が育児休暇をとることで、企業にとってもメリットがある（税が優遇される
など）の具体的な支援政策。

（女性 40代）

・ 再就職を始める場合の保育所の確保や、保育時間の延長。 （男性 30代）

・ 育児をすることで、男性も女性も不利益を受けない社会の仕組み。 （女性 40代）

・ 子どもが大型休み（夏休み）だけでも預けるところがもう少しあると、働ける職
場も増えると思います。

（女性 40代）

・ 男女平等、女性の地位向上などを整備するよりも、安心して子育てできる環境や
出産、子育てへの充実感や幸福感を知ってほしい。いくら女性が働きやすい環境
をつくっても、それは子育てをする子どもとかかわることを奪うことで、子ども
にとって、それは幸せなことなのか疑問に思う。主人の話を聞いても、キャリア
の女性も結局出産することで責任のある仕事は任されなくなり、昇進も男性より
遅くなってしまうようだと聞き、キャリアのある女性社員ほどむなしい思いで仕
事を続けているようです。男性も定時で帰れる育休をとりやすい社会づくりがで
きてからでなければ女性も子どももかわいそうだ。私個人的には、子を持つ以
上、母親がしっかりかかわってあげてほしいと思う。

（女性 30代）
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・ 育児休暇の充実。復帰しやすい職場環境をつくってほしい。 （女性 50代）

・ 子どもを育てるに当たって、家にお母さんがいつもいるという安心も必要だと思
いますから、社会や職場で女性の働き方を検討していく必要はあると思います。

（女性 60代）

就職確保

・ 女性の再就職をサポートしてほしい。 （女性 40代）

・ 中高年の働ける職場を確保してほしい。 （女性 60代）

・ 保育、学童の拡充により、女性をより所得の高い仕事への就業をすすめる。 （男性 30代）

社会参加

・ 女性の就労の場、託児所の設置は理想ですが、小さなことでも女性の社会参加が
可能になることから考えていただければよいと思います。有料ボランティア、市
民の手によるセミナーやカルチャーセンターの運営。

（女性 40代）

・ 女性が社会進出しやすい制度や体制を行政が率先してつくっていってほしい。 （女性 20代）

・ ボランティア活動の促進（誰でも気軽に参加できるような） （女性 50代）

■少子化について

・ 男女雇用均等法により、男性の職場が減り、離婚率が高まり少子化の大きな原因
になった。しかし女性の職業選択の自由を考えるとやむを得ないともいえる。

（男性 40代）

・ 少子化対策のため、精華町民同士の見合いパーティーを考えてもらえませんか。
50歳くらいまで。

（男性 40代）

■行政について

・ 精華町に移り住んで11年目になりますが、一言で言えば「非常に住み易い都市」
という印象があります。町の行政サービスも上手く行われており、産業としては
特筆すべきものはあまり見当たらないにせよ、町には活気があるように感じられ
ます。ですから、男女共同参画事業として特別な事を考えることは、今のところ
見当たりません。大切なのは、今の行政サービスを低下させることのないよう役
場の機能を少しずつ発展させていってください。

（男性 70以上）

・ 中学校の学校給食早期実現。「家庭の味」を強要するよりは、社会施策として食
育を。

（女性 40代）

・ 男女とも働きやすく、生活しやすい町づくりを願う。（特に、今後、高齢化と
なっても・・・）

（男性 40代）

・ 働く女性や男性も参画してこそ受け皿となる会議や行事や各機関の活動時間をお
役所時間で決めないで。

（女性 50代）
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■その他

・ 転勤族だったため、生活が落ち着いてきたら引越し・・・の繰り返しでした。転
勤族の主婦は、（私が適応能力がないのかもしれないけど）子どもの学校、自分
たちの生活を守るのに時間がかかり、理想どおりには、なかなかいきませんでし
た。

（女性 40代）

・ 男女の雇用、国の財政、企業競争力のいずれもが満たされるためには、賃金の引
き下げ、週休二日の撤廃等、労働条件の引き下げしかないように思う。中小企業
の多くはこれらの条件になりつつある。公務員も同様にすべきである。日本の労
働者の9割以上が低賃金、週休制で働けば一気に解決!!。それから大阪維新の会
がいっているように、相続税の大幅アップも必要。生きているうちにお金をバン
バン使う環境にすべきである。既得権益をなくすことは大切だ。

（男性 40代）
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